#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-04-14

Timestamps are in GMT/BST.

[0:19] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[3:01] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[3:01] * benchka was kicked from #main by Server
[3:01] * benchka (benchka@benchka) Quit (§ebenchka left the game.)
[3:01] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[4:33] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[4:34] <4crtcE> hi
[4:34] <benchka> hey
[4:34] <benchka> u wanna Help Get Wood
[4:34] <benchka> And we share it?
[4:34] <4crtcE> ok
[4:34] <benchka> r u at shoresbury?
[4:34] <4crtcE> yes
[4:34] <benchka> okay
[4:36] <4crtcE> yAY MINI TREEE
[4:36] <benchka> Come
[4:37] <benchka> here will do
[4:37] <4crtcE> ok
[4:38] <benchka> here
[4:38] <4crtcE> thx
[4:38] <benchka> np
[4:42] <benchka> im out of bone meal
[4:42] <4crtcE> same
[4:42] <benchka> how much Logs u Got?
[4:42] <4crtcE> 13
[4:42] <benchka> ive got 30
[4:43] <benchka> ill gibe u another 13
[4:43] <4crtcE> ok
[4:43] <benchka> ready
[4:43] <4crtcE> yeah
[4:44] <benchka> Thanks For the Help
[4:44] <4crtcE> thanks for the wood
[4:44] <benchka> Np
[4:46] <benchka> ill sleep now Okay/
[4:46] <4crtcE> I HAVE NO BED :)
[4:46] <4crtcE> sorry caps
[4:46] <benchka> it
[4:46] <benchka> okay
[4:47] <benchka> here
[4:47] <4crtcE> thx
[4:48] <benchka> Np
[4:48] <benchka> need planks?
[4:48] <4crtcE> no ive got some planks
[4:48] <benchka> okay
[4:48] <benchka> we r Right across From each othere
[4:50] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[4:50] <benchka> Hey
[4:50] <4crtcE> hello
[4:51] <cwp_aus> hi
[4:51] <benchka> did ya win last night?
[4:51] <cwp_aus> nup, lol
[4:51] <benchka> ive got 2 iron for u cwp.
[4:51] <cwp_aus> there is now a miners dropbox in the blacksmith shop
[4:52] <benchka> okay
[4:52] <benchka> i cant put it in
[4:52] <cwp_aus> oh right
[4:53] <cwp_aus> thar ye go
[4:53] <benchka> Thanks
[4:53] <benchka> i Yeah i have Gold
[4:53] <benchka> ill go get it
[4:53] <cwp_aus> mmk
[4:55] <4crtcE> laaaag spike
[4:55] <benchka> Yeah
[4:55] <cwp_aus> please refraim from complaining aboutthe lag
[4:55] <benchka> ive had them for about 2 hrs
[4:56] <benchka> Opps Soz
[4:57] <benchka> Can i join the RSAF?
[4:57] <cwp_aus> yurp
[4:57] <benchka> Thanks
[4:57] <4crtcE> wats RSAF
[4:58] <cwp_aus> The town's military
[4:58] <cwp_aus> Royal Shoresburian Armed Forces
[4:58] <4crtcE> aaahhh
[5:00] <4crtcE> gtg
[5:00] <cwp_aus> seya
[5:00] <benchka> okay bye bye
[5:00] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§r) Quit (§e4crtcE left the game.)
[5:03] <benchka> lol
[5:03] <cwp_aus> heh
[5:04] <cwp_aus> oh shiet
[5:06] <benchka> what happened?
[5:06] <cwp_aus> almost got jumped by a creeper, lol
[5:06] <benchka> Same Just a second ago
[5:06] <benchka> So many mobs Around the town
[5:07] <benchka> i like killing them for the exp
[5:07] <cwp_aus> mmm
[5:08] <benchka> Lol
[5:08] <cwp_aus> e gad, stuck keys...
[5:09] <benchka> Lol
[5:09] <cwp_aus> charges*
[5:09] <benchka> haha
[5:10] <benchka> i have $19.84
[5:10] <cwp_aus> how do you have so little?
[5:10] <benchka> Cause ive spent it on Stuff
[5:11] <cwp_aus> ah
[5:11] <benchka> like bread
[5:11] <benchka> thats All ive brought
[5:11] <benchka> 13 Weat
[5:14] <benchka> umm
[5:14] <cwp_aus> ?
[5:14] <benchka> so when u die u Spawn at Spawn
[5:14] <cwp_aus> yurp
[5:14] <benchka> Okay
[5:15] <cwp_aus> are you aware of the /home command?
[5:15] <benchka> Yes
[5:15] <cwp_aus> mmk
[5:15] <benchka> Ive Read though the /help Stuff
[5:15] <cwp_aus> ahh cool
[5:15] <benchka> and i already knew about /home
[5:17] <benchka> ahh Need More Oak Logs :(
[5:17] <benchka> Off Cropping then
[5:18] <cwp_aus> forgot to pay ye for the last few times
[5:18] <benchka> aww Thanks
[5:23] <cwp_aus> die spade carrying zombie
[5:23] <benchka> haha
[5:28] <cwp_aus> after 4 stacks of torches, I think tat will somewhat deal with the mob problem
[5:28] <benchka> Yeah Hopfuly
[5:29] <benchka> Fail
[5:29] <cwp_aus> ?
[5:29] <benchka> i hate That the water Drops Through the cobblestone.
[5:29] <cwp_aus> the water drop animation?
[5:29] <benchka> yeah
[5:30] <cwp_aus> that happens through every block
[5:30] <benchka> ohh
[5:31] <benchka> btw i only Started playing Full mc Yesterday.
[5:31] <cwp_aus> oh yeah?
[5:31] <benchka> So i guess im a Noob
[5:32] <benchka> not Really
[5:32] <cwp_aus> We all were once
[5:32] <benchka> ik The Steps in Mc
[5:32] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[5:32] <benchka> i played Classic And Still Do ,ive played For about a Year
[5:32] <cwp_aus> hi rights
[5:32] <rightsforppl> Hi
[5:32] <benchka> tHey
[5:33] <benchka> hey*
[5:34] <rightsforppl> I think I should go to the nether to mine quartz
[5:34] <rightsforppl> But first I need a tonne of food
[5:35] <cwp_aus> Can I direvct you to a shop rights?
[5:35] <rightsforppl> Yes
[5:35] <rightsforppl> If it has cheap cookies or melons
[5:35] <cwp_aus> it has melons, yes
[5:35] <rightsforppl> ................
[5:35] <rightsforppl> I know of a cheaper place
[5:36] <cwp_aus> oh geese he bumped up his prices
[5:36] <rightsforppl> 10 dollars for 8 cookies
[5:36] <rightsforppl> I should start a melon farm
[5:37] <benchka> im about to start a farm in My house
[5:37] <rightsforppl> and a pumpkin farm for profits
[5:37] <cwp_aus> oh lawdy, i see what you mean benchka
[5:37] <benchka> Yeah
[5:37] <rightsforppl> about what?
[5:37] <cwp_aus> you can also private doors, just sayin, :P
[5:37] <benchka> i k i dont Know How They work
[5:38] <benchka> i just know the chests and Others
[5:38] <cwp_aus> place the sign infront of the door and do the same as a furnace or chet
[5:38] <cwp_aus> chest*
[5:38] <benchka> Okay
[5:38] <benchka> thanks
[5:38] <cwp_aus> the way you do doors is the same for fencegates
[5:38] <rightsforppl> does anyone have 1 melon seed and 1 pumpkin seed?
[5:38] <benchka> okay
[5:38] <benchka> i do rights
[5:38] <rightsforppl> How much money do you want for them?
[5:39] <benchka> ill gibe - 12 For 30
[5:39] <benchka> give*
[5:39] <benchka> t
[5:39] <rightsforppl> 6 melon seeds and 6 pumpkin seeds......
[5:40] <benchka> i only have pimkin
[5:40] <rightsforppl> I think you underpriced it
[5:40] <benchka> pumpkin*
[5:40] <rightsforppl> do you have 1 melon?
[5:40] <benchka> no
[5:40] <rightsforppl> ok, I'll just take the pumpkin seeds
[5:40] <benchka> How much is a pompkin seed Cost?
[5:40] <benchka> pumpkin*
[5:41] <rightsforppl> thanks
[5:41] <cwp_aus> BAD SKELETON!
[5:41] <benchka> Np
[5:41] <cwp_aus> off my railroad
[5:41] <rightsforppl> Can't be sold to the server
[5:41] <rightsforppl> I guess you can make the prices up
[5:41] <benchka> Okay
[5:42] <benchka> just my luck
[5:44] <benchka> g2g Be back later
[5:44] <cwp_aus> seya
[5:44] <rightsforppl> cya
[5:44] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[5:45] <rightsforppl> Time to wait for the sun to rise
[5:47] <rightsforppl> cwp, do you have a bed?
[5:47] <cwp_aus> nope, xD
[5:47] <rightsforppl> I see
[5:47] <cwp_aus> like me to log?
[5:48] <rightsforppl> so I guess we'll have to wait for the sun to rise
[5:48] <cwp_aus> go in bed
[5:48] <cwp_aus> and tell me when your in
[5:48] <rightsforppl> wait
[5:48] <rightsforppl> The sun is rising
[5:48] <rightsforppl> And you don't need to log off
[5:48] <cwp_aus> oh, lol
[5:48] <rightsforppl> you can go afk while I'm sleeping
[5:48] <cwp_aus> good point
[5:49] <rightsforppl> sheep found= 0
[5:50] <cwp_aus> ergh, i gtg, seya
[5:50] <rightsforppl> cya
[5:50] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[6:00] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[6:05] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[6:17] <benchka> lockette 2 Benchk's House
[6:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[6:42] <benchka> hey
[6:42] <Dengar708> hello
[6:43] <benchka> how are you today?
[6:43] <Dengar708> not bad
[6:43] <benchka> Thats Good i guess
[6:43] <Dengar708> telstra still failing alot
[6:43] <benchka> hhahah
[6:43] <Dengar708> hmm
[6:43] <Dengar708> i'll get you some bone meal
[6:43] <benchka> ive got Some bone
[6:49] <benchka> Thank You So much
[6:49] <Dengar708> np :P
[6:49] <Dengar708> MY WORK HERE IS DONE
[6:49] <Dengar708> DENGAR AWAY
[6:50] <benchka> Lol
[6:51] <benchka> :p hahah
[6:53] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[6:53] <Dengar708> Hey Peppy
[6:53] <benchka> Hello
[6:54] <Peppy2006> Howdy
[6:55] <Dengar708> Peppy does the server have the basic commands?
[6:55] <Dengar708> I mean like vanilla commands
[6:55] <Peppy2006> Err, it should...
[6:56] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[6:56] <rightsforppl> Hi
[6:56] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[6:57] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[6:57] <rightsforppl> Welcome Back
[6:57] <Dengar708> wb
[6:57] <Dengar708> hey rights btw
[6:57] <benchka> Thanks, My Game Froze
[6:57] <rightsforppl> That happens to me most of the time
[6:57] <rightsforppl> Thank god I'm getting a better PC
[6:58] <Dengar708> gah
[6:58] <Dengar708> I can't spin jump :L
[6:58] <Dengar708> well curve jump
[7:01] <benchka> oh no Thunder!
[7:02] <Dengar708> Yay
[7:02] <Dengar708> Charged creepers
[7:02] <benchka> Yep
[7:02] <rightsforppl> errrr
[7:02] <rightsforppl> I made ladders instead of fences
[7:02] <benchka> LOl
[7:02] <rightsforppl> Free ladders anyone?
[7:02] <benchka> Yes!
[7:02] <benchka> plz
[7:03] <rightsforppl> ./tpyes
[7:03] <rightsforppl> enjoy
[7:03] <benchka> Thanks
[7:05] <rightsforppl> A zombie army is after me!~
[7:05] <benchka> Lol
[7:05] <Dengar708> I got this
[7:05] <Dengar708> ._.
[7:05] <rightsforppl> skeleton saved me 2 times
[7:06] <rightsforppl> then it killed me
[7:06] <benchka> lol
[7:06] <Dengar708> rights you need real armour xD
[7:06] <rightsforppl> If only you can make wooden armour
[7:06] <rightsforppl> or stone armour
[7:07] <Dengar708> just getting into regox's pad ._>
[7:07] <Dengar708> >_>*
[7:07] <rightsforppl> Take shelter in Regox
[7:07] <rightsforppl> Where's that lever........
[7:07] <Dengar708> no
[7:07] <Dengar708> just a better sniping position
[7:07] <Dengar708> there is no lever
[7:07] <rightsforppl> There is
[7:07] <rightsforppl> Inside him
[7:08] <rightsforppl> that one
[7:08] <rightsforppl> or is it this one
[7:08] <benchka> oo Just found an emeral
[7:08] <rightsforppl> This one
[7:08] <benchka> emerald*
[7:08] <Dengar708> remeber don't tell anyone xD
[7:09] <rightsforppl> ok
[7:09] <Dengar708> come on up xD
[7:09] <rightsforppl> There should be some kind of cantina music playing here
[7:09] <Dengar708> Regox had a music block which did that
[7:09] <Dengar708> come on verandah
[7:10] <Dengar708> xD
[7:10] <Dengar708> xD
[7:10] <rightsforppl> Perfect place to suicide
[7:10] <Dengar708> Want me to?
[7:10] <rightsforppl> nah
[7:10] <Dengar708> I can make you fall xD
[7:10] <Dengar708> with one clock
[7:10] <Dengar708> click*
[7:10] <rightsforppl> §ffus
[7:11] <Dengar708> nope
[7:11] <Dengar708> I can't use it
[7:11] <Dengar708> want me to show you?
[7:11] <rightsforppl> nah
[7:11] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy) has joined #main
[7:11] <dittyfishy> heyy
[7:11] <rightsforppl> Hi Ditty
[7:11] <Dengar708> no more verandah
[7:11] <benchka> Hey
[7:11] <Dengar708> if you were on it
[7:11] <rightsforppl> To the cantina!
[7:11] <Dengar708> then a lonnnnggggg fall
[7:13] <rightsforppl> this cake is a lie!
[7:13] <Dengar708> rights look
[7:13] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak) has joined #main
[7:13] <rightsforppl> Hi
[7:14] <rightsforppl> I find no use in this
[7:14] <Dengar708> it is asthetic
[7:15] <benchka> back
[7:15] <Dengar708> wb
[7:15] <benchka> ty
[7:15] <rightsforppl> Welcome Back
[7:15] <benchka> ty
[7:15] <Dengar708> who can hold berath longer xD
[7:15] <rightsforppl> you
[7:15] <Dengar708> no helmet xD
[7:15] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[7:15] <benchka> Hello
[7:16] <Hyperaxe1> hey
[7:16] <rightsforppl> Hi Hyper
[7:16] <Dengar708> hmmmmmm
[7:16] <rightsforppl> 1 heart
[7:16] <Hyperaxe1> wat
[7:16] <rightsforppl> I never noticed this here
[7:16] <Hyperaxe1> there's a zombie pigman here :I
[7:17] <Dengar708> xD
[7:17] <rightsforppl> ahhhh!
[7:17] <Dengar708> xD
[7:17] <rightsforppl> again!
[7:17] <Dengar708> Yes
[7:18] <dittyfishy> how did u do that?
[7:18] <rightsforppl> The End
[7:18] <Dengar708> he fell into the void
[7:18] <dittyfishy> oh right xD
[7:18] <dittyfishy> you guys killing the dragon?
[7:18] <Dengar708> nope
[7:18] <Dengar708> already dead
[7:18] <rightsforppl> stop going on the portal
[7:18] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[7:18] <Dengar708> fine :(
[7:18] <rightsforppl> Hi Disco
[7:18] <dittyfishy> oh lol is there a enderman faarm yet
[7:18] <Dengar708> No
[7:18] * disco2 (disco2@disco2§r) Quit (§edisco2 left the game.)
[7:18] <Hyperaxe1> oh god no
[7:18] <Dengar708> Farms are bannable offence
[7:18] <Hyperaxe1> nononon plz no
[7:18] <Hyperaxe1> :(
[7:18] <Hyperaxe1> I have nowhere to put my water bucket
[7:19] <dittyfishy> right xD
[7:20] <rightsforppl> I fell off the verandah
[7:20] <rightsforppl> Well, now I know how to use it
[7:20] <benchka> Blue Sh*t!
[7:20] <Hyperaxe1> "You pick up a book..."
[7:20] <Hyperaxe1> huh
[7:20] <benchka> Lapis!
[7:20] <rightsforppl> Read a book
[7:21] <Dengar708> Peppy what chu doing?
[7:21] <Hyperaxe1> I think quartz is one of my favourite materials ;')
[7:21] <rightsforppl> Open sesame
[7:21] <rightsforppl> come in
[7:22] <Dengar708> I'm surprised peppy hasn't made his statue into a killing machine xD
[7:22] <Hyperaxe1> *cough*
[7:23] <rightsforppl> "Hey, there's a secret passage in my body" -Peppy2006
[7:23] <rightsforppl> *BOOM*
[7:23] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[7:24] <Hyperaxe1> waaat
[7:24] <Hyperaxe1> *gets stuck in a chest*
[7:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[7:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[7:27] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[7:32] <benchka> Yesi Spawned a baby Chicken!
[7:35] <benchka> Omg Diamond!
[7:35] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[7:35] <campiee> hi
[7:35] <benchka> Hey
[7:35] <campiee> hey
[7:35] <campiee> id dittyfishy new too?
[7:35] <campiee> is*|
[7:36] <benchka> yes
[7:36] <campiee> ?
[7:36] <campiee> ok
[7:36] <campiee> r u three all new?
[7:36] <benchka> Yes
[7:36] <campiee> ok
[7:36] <benchka> i started yesterday
[7:36] <campiee> if u want builder
[7:36] <campiee> start remembering the rules
[7:36] <benchka> Okay
[7:37] <campiee> i think
[7:37] <benchka> ill just mining atm
[7:37] <campiee> ok
[7:37] <campiee> wait
[7:37] <campiee> u can just build something good
[7:37] <campiee> then ul get builder
[7:37] <campiee> so go build a house
[7:37] <benchka> I have a Petty Good house at Shoresbury.
[7:38] <campiee> then show an admin or a moderator
[7:38] <benchka> It's almost done
[7:38] <benchka> im Just getting Some Stuff
[7:38] <campiee> ok
[7:38] <campiee> then what r the other 2 doing?
[7:38] <campiee> afk?
[7:39] <benchka> idk
[7:39] <benchka> back
[7:42] <benchka> DIAMONDS!
[7:42] <campiee> lol
[7:42] <campiee> nice
[7:42] <benchka> * diamonds
[7:42] <benchka> 8*
[7:44] <benchka> Off Home To hide mah diamonds!
[7:46] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[7:46] <campiee> hey skele
[7:46] <benchka> Hey
[7:46] <Skeletoon> hey
[7:46] <benchka> i Found diamonds
[7:46] <campiee> can u combine my pickaxes
[7:47] <Skeletoon> gimme em
[7:47] <campiee> its liek 35 levels
[7:47] <benchka> Nope
[7:47] <Skeletoon> is it
[7:47] <Skeletoon> 34
[7:47] <campiee> ooh nice one skele
[7:47] <campiee> soo mant quartz blocks
[7:48] <campiee> many*
[7:48] <Skeletoon> i could use a book on it
[7:48] <campiee> wel quartz
[7:48] <Skeletoon> will cost 7
[7:48] <Skeletoon> =)
[7:48] <campiee> ok
[7:48] <campiee> :D
[7:48] <campiee> ty
[7:48] <Skeletoon> lemme get another 5 lvls
[7:48] <Skeletoon> and ill repair it
[7:49] <campiee> can u repair?
[7:49] <Skeletoon> ill go get some more xp
[7:49] <campiee> k
[7:49] <campiee> brb
[7:49] <Skeletoon> i just need 5 more lvls
[7:50] <campiee> i am bak
[7:50] <Skeletoon> wb
[7:50] <benchka> Wb
[7:51] <campiee> :D
[7:51] <campiee> anyways what r the other 2 guys doing?
[7:51] <campiee> ditty
[7:51] <campiee> and kookie
[7:55] <Skeletoon> oo nether fortress
[7:55] <campiee> OOHH
[7:55] <Skeletoon> campiee lemme get the xp
[7:55] <Skeletoon> so i can repair ut pick
[7:55] <campiee> ill get some netherbrick
[7:56] <campiee> some quartz here
[7:56] <benchka> Anyone got a pumpkin Seed?
[7:56] <campiee> yeah
[7:56] <Skeletoon> yep
[7:57] <benchka> can i plz have one for
[7:57] <campiee> umm
[7:57] <benchka> 30 Dolla
[7:57] <campiee> il get it skele
[7:57] <Skeletoon> k
[7:57] <benchka> Where r u Skel?
[7:57] <Skeletoon> nether
[7:57] <campiee> tp to me
[7:58] <campiee> i live with him
[7:58] <campiee> soo
[7:58] <Skeletoon> ^
[7:58] <campiee> where r u ?
[7:58] <campiee> oh
[7:58] <benchka> u Got the Seed Campiee?
[7:58] <campiee> ?
[7:58] <campiee> follow
[7:58] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[7:59] <benchka> Nice
[7:59] <benchka> :P
[7:59] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[7:59] <campiee> mc crashed
[7:59] <campiee> do u want melon seeds?
[7:59] <campiee> too
[7:59] <benchka> Okay
[7:59] <benchka> i only have 30 dolla
[8:00] <campiee> follow me
[8:00] <campiee> this side
[8:00] <campiee> u can have the mellons and pumkins 4 free
[8:00] <benchka> Thanks
[8:01] <campiee> wel i g2g soo yeah
[8:01] <benchka> Thankyou
[8:01] <campiee> cyas
[8:01] <Skeletoon> cya
[8:01] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[8:01] <benchka> Okay Bye BYw
[8:03] <dittyfishy> =D 5 diamonds
[8:03] <benchka> :D
[8:03] <benchka> i got 8
[8:03] <dittyfishy> sucessful mine expedition
[8:03] <dittyfishy> congratz =D
[8:03] <Skeletoon> lol
[8:03] <benchka> Congratz to u
[8:07] <Skeletoon> did u guys play on other servers before u came to LoM
[8:08] <benchka> I got Full mc yesterday.
[8:08] <benchka> i played on the Classic Server.
[8:08] <Skeletoon> wat made u get it
[8:08] <benchka> Mc Is Awesone Duh
[8:08] <Skeletoon> or classic no one plays anymore
[8:09] <benchka> Well Not on aus mc Server But on others There is heaps
[8:13] <benchka> To the nether!
[8:15] <dittyfishy> is tnt allowed for mining
[8:15] <benchka> idk
[8:15] <Skeletoon> yea it is but it doesnt blow up blox
[8:15] <benchka> World Guard..
[8:15] <Skeletoon> the only time it actually does damage to environment is when its the end of the map
[8:19] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[8:19] <Skeletoon> hey ejano
[8:19] <dittyfishy> hey ejano
[8:19] <ejano> hey
[8:19] <benchka> Hello
[8:19] <ejano> how are we all
[8:20] <Skeletoon> tired from last night
[8:20] <ejano> *random spider in house*
[8:20] <ejano> lol what happened last night
[8:20] <Skeletoon> clubbing
[8:20] <ejano> :o
[8:20] <ejano> skele was in da house?
[8:20] <Skeletoon> well i went clubbing till like 1
[8:21] <ejano> lol
[8:21] <Skeletoon> and coz of daylight savings stuff i woke up at 7
[8:21] <Skeletoon> i feel tired
[8:21] <ejano> ah
[8:21] <ejano> wait r u in melborne
[8:21] <Skeletoon> wollongong
[8:21] <ejano> vic
[8:21] <Skeletoon> nsw
[8:21] <ejano> or*
[8:21] <ejano> :O the gong lol thats right, well I'm trying to find what the time is in vic
[8:22] <ejano> compared to qld
[8:22] <Skeletoon> u qld?
[8:22] <ejano> yea I tried a time converter
[8:22] <Skeletoon> lol
[8:22] <ejano> and it said its the same time but
[8:22] <ejano> I'm not sure
[8:23] <ejano> er whoa
[8:23] <ejano> *random floating thing in New Origin*
[8:23] <Skeletoon> O.O
[8:23] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[8:24] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[8:24] <Skeletoon> wb
[8:25] <ejano> wb
[8:25] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[8:25] <ejano> soo,, benchka dittyfishy and kookiefreak do you guys have a town to live in?
[8:25] <dittyfishy> yes
[8:25] <Skeletoon> aerovia
[8:25] <xKookieFreak> err yes :D
[8:25] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[8:25] <ejano> cool
[8:25] <Skeletoon> na kidding
[8:26] <ejano> far out spideeeers
[8:26] <ejano> *fights with an axe*
[8:26] <Skeletoon> get some mortein
[8:27] <ejano> hmm
[8:27] <ejano> theres something wrong with these chickens
[8:33] <Skeletoon> i need redstone =P
[8:33] <benchka> i have red stone
[8:33] <ejano> :p
[8:34] <Skeletoon> 4 -_-
[8:34] <ejano> xD
[8:34] <Skeletoon> costed u 10 to start it
[8:34] <ejano> lol yea
[8:37] <Skeletoon> i need redstone coz i wasted all my stacks on the clock tower
[8:38] <dittyfishy> i got redstone
[8:38] <ejano> ahaha lol
[8:38] <Skeletoon> how much?
[8:38] <Skeletoon> u got
[8:38] <dittyfishy> around two stacks and a half
[8:38] <ejano> do u guys need anything
[8:38] <Skeletoon> ah na i need more
[8:38] <ejano> cause I'm bored and I can help if u need it
[8:38] <Skeletoon> lol
[8:38] <Skeletoon> go for master
[8:38] <ejano> hrrmmmm
[8:39] <Skeletoon> actually dont
[8:39] <ejano> xD
[8:39] <ejano> what are u building for it
[8:39] <Skeletoon> a town
[8:39] <ejano> :o noice
[8:39] <Skeletoon> with like mansions for ppl
[8:39] <ejano> well I think i might be able to get master but
[8:40] <Skeletoon> cbb?
[8:40] <ejano> It'll take me like a year to do
[8:40] <ejano> lol
[8:40] <Skeletoon> zombies coming out nowhere O.O
[8:40] <ejano> dundundDUUN
[8:40] <Skeletoon> now skeles
[8:41] <ejano> dittyfishy and kookie could I plz tp to you
[8:41] <dittyfishy> sure
[8:41] <dittyfishy> tp to me
[8:42] <ejano> woaah
[8:42] <dittyfishy> ?
[8:42] <ejano> my axe!
[8:42] <dittyfishy> sry xD
[8:42] <ejano> thanks
[8:42] <Skeletoon> wat happened?
[8:42] <ejano> xD
[8:42] <Skeletoon> oh
[8:42] <dittyfishy> np
[8:42] <ejano> here have a present
[8:42] <dittyfishy> ==D
[8:43] <xKookieFreak> Thanks :DDD
[8:43] <ejano> lol k
[8:43] <ejano> ignore that
[8:43] <ejano> spidre
[8:43] <ejano> spider*
[8:44] <ejano> dont hit the spider
[8:44] <ejano> :p
[8:44] <benchka> Okay
[8:44] <dittyfishy> thanks
[8:44] <benchka> Thanks
[8:44] <dittyfishy> come
[8:44] <ejano> lol
[8:44] <Skeletoon> spider?
[8:44] <Skeletoon> u riding one?
[8:44] <ejano> maybe
[8:44] <Skeletoon> rob was yesterday
[8:44] <ejano> xD
[8:44] <benchka> Yeah
[8:44] <ejano> yea its the new CoS guards
[8:45] <ejano> and mounts
[8:45] <Skeletoon> i was banned for a day
[8:45] <ejano> o.o
[8:45] <dittyfishy> skeletoon here
[8:45] <Skeletoon> but got undbanned
[8:45] <ejano> er what'd u do
[8:45] <dittyfishy> THANKS !!!!
[8:45] <Skeletoon> ty
[8:45] <dittyfishy> do u want mroe
[8:45] <dittyfishy> i got a stack and a half
[8:45] <Skeletoon> redstone?
[8:45] <ejano> oh do you guys know how to make money yet :P
[8:45] <dittyfishy> yeah
[8:45] <Skeletoon> na im ok for now
[8:45] <dittyfishy> kk
[8:45] <dittyfishy> no
[8:46] <dittyfishy> ll xD
[8:46] <ejano> if you have anything you don't need you can do /worth to see how much its worth
[8:46] <ejano> and if u think you want to sell it its /sell hand (number)
[8:46] <ejano> sells whats in your hand
[8:46] <dittyfishy> kk
[8:46] <dittyfishy> 6 dollars
[8:46] <ejano> lol
[8:47] <Skeletoon> still beating ejano on baltop yes
[8:47] <ejano> you can also sell stuff at spawn but the prices are pretty deer
[8:47] <ejano> xD
[8:47] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[8:47] <Skeletoon> i need a sword ditty
[8:47] <Skeletoon> lol
[8:47] <Skeletoon> u*
[8:47] <Skeletoon> u need one not me XD
[8:47] <ejano> ok so I need to beat you by
[8:48] <ejano> over 20000 lol rightio
[8:48] <dittyfishy> are u australian?
[8:48] <ejano> yeeaaa
[8:48] <dittyfishy> =D
[8:48] <Skeletoon> nearly everyone who plays on this server is aussie
[8:48] <dittyfishy> thats good
[8:48] <Skeletoon> theres only a couple of americans
[8:48] <ejano> Peppy
[8:48] <dittyfishy> most servers i see people speaking jibberish
[8:48] <ejano> and
[8:48] <ejano> gvhf
[8:48] <ejano> ahaha lol
[8:48] <dittyfishy> xD
[8:48] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[8:48] <ejano> wb
[8:48] <dittyfishy> hey benchka
[8:48] <Skeletoon> bloody beautifal maaaaaate
[8:48] <Skeletoon> 7maaaaaaaaaaaaaaaaate
[8:48] <benchka> Hey
[8:49] <dittyfishy> lol
[8:49] <Skeletoon> hey cwp
[8:49] <ejano> hey cwp
[8:49] <benchka> Hey cwp
[8:49] <Skeletoon> I HATE SKELE's now
[8:49] <benchka> Soz Guys Game Froze again.
[8:49] <Skeletoon> they shoot faster when u get close
[8:49] <benchka> cwp ive got 3 diamonds For you
[8:49] <ejano> lol
[8:49] <benchka> OKay
[8:49] <Skeletoon> rop mmm
[8:49] <ejano> rop?
[8:50] <benchka> i had 8 But i made a Sword And that.
[8:50] <ejano> oh lol
[8:50] <ejano> :o!
[8:50] <Skeletoon> ditty u set home?
[8:50] <ejano> that reminds me i have 33 xp
[8:50] <Skeletoon> ditty u set home yet?
[8:50] <dittyfishy> yep
[8:51] <Skeletoon> wanna see my house?
[8:51] <dittyfishy> sure !!!
[8:51] <ejano> OMG!
[8:51] <ejano> I neeeeeeeeeed
[8:51] <ejano> To make a race track!!!
[8:51] <ejano> :D
[8:51] <Skeletoon> lol
[8:51] <dittyfishy> O
[8:51] <dittyfishy> M
[8:51] <dittyfishy> G
[8:51] <ejano> for real horses
[8:51] <ejano> not piggehs this time
[8:51] <dittyfishy> How long did it take to make THIS
[8:51] <ejano> *lol 5 minutes*
[8:51] <ejano> jks
[8:52] <ejano> xD
[8:52] <Skeletoon> in total about 3hrs
[8:52] <dittyfishy> wow....
[8:52] <Skeletoon> with building time
[8:52] <dittyfishy> you put in a lot of effort xD
[8:52] <Skeletoon> but collecting material took ages
[8:52] <dittyfishy> still looksa bit spacy though
[8:52] <Skeletoon> yea ino
[8:52] <ejano> He has claustaphobia
[8:52] <ejano> jks
[8:52] <ejano> dk
[8:52] <ejano> idk*
[8:52] <ejano> xD
[8:52] <Skeletoon> lol
[8:53] <Skeletoon> upstairs is the best but
[8:53] <dittyfishy> =D
[8:53] <xKookieFreak> WOW
[8:53] <ejano> What will Hores eat
[8:53] <xKookieFreak> this is really nice :DDD
[8:53] <Skeletoon> ty =)
[8:53] <xKookieFreak> np :D
[8:53] <dittyfishy> who ownes that tree over there
[8:53] <ejano> lol
[8:54] <Skeletoon> thats my clock
[8:54] <Skeletoon> really works
[8:54] <dittyfishy> looking gewwwd
[8:54] <ejano> I have a clock
[8:54] <Skeletoon> but ive sort of stopped it
[8:54] <ejano> on my wall that I made out of gold and redstone
[8:54] <benchka> lag
[8:54] <Skeletoon> lol
[8:54] <ejano> hey cwp you there?
[8:55] <benchka> Soz
[8:55] <ejano> oh
[8:55] <ejano> lol
[8:55] <ejano> is it just me
[8:55] <ejano> or
[8:55] <ejano> is dynmap looking wierd
[8:55] <Skeletoon> my spaghetti redstone
[8:55] <ejano> like its stuck between day and night
[8:55] <ejano> ok
[8:55] <benchka> Cwp u Wanna See my Mineshaft?
[8:56] <benchka> hahaha
[8:56] <ejano> o.o
[8:57] <ejano> *world chunks dont load for a second*
[8:57] <benchka> Okay.
[8:57] <ejano> *sees a random zombie in someones roof*
[8:58] <Skeletoon> ping
[8:58] <Skeletoon> woops
[8:58] <dittyfishy> how do u go to the shop?
[8:58] <ejano> ?
[8:58] <Skeletoon> type /spawn
[8:58] <Skeletoon> and go underneath
[9:00] <ejano> lol
[9:00] <benchka> :D hehhe
[9:00] <Skeletoon> dam i missed my clock change
[9:00] <Skeletoon> cya
[9:00] <ejano> byes
[9:00] <benchka> Bye
[9:00] <dittyfishy> bai
[9:00] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy§r) Quit (§edittyfishy left the game.)
[9:00] <ejano> er what
[9:00] <Skeletoon> lol
[9:01] <ejano> I thought cwp was leaving?
[9:01] <benchka> Mineshaft
[9:01] <benchka> like a Real One
[9:02] <ejano> *randomly bumps into enderman*
[9:02] <ejano> woops
[9:02] <Skeletoon> anyone wanna watch my clock change?
[9:03] <ejano> na gotta reach somewhee
[9:03] <ejano> where*
[9:03] <benchka> Mining.
[9:03] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak§r) Quit (§exKookieFreak left the game.)
[9:04] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:04] <Skeletoon> hey pppy
[9:04] <ejano> Hey
[9:04] <benchka> Hey
[9:05] <Skeletoon> peppy*
[9:05] <Peppy2006> Howdy everyone!
[9:06] <Skeletoon> i think i might make a train station
[9:06] <ejano> choo choo
[9:06] <ejano> :p
[9:06] <ejano> so what do we actually know about the horses
[9:06] <ejano> like, do they eat stuff
[9:07] <Peppy2006> Well
[9:07] <ejano> ect?
[9:07] <Peppy2006> We know they're coming in 1.6
[9:07] <ejano> yeah
[9:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:07] <Skeletoon> hey
[9:07] <benchka> Hey
[9:07] <ejano> Hi
[9:07] <Hyperaxe1> ello
[9:08] <Hyperaxe1> funfact: the ground is evil
[9:08] <benchka> haha
[9:08] <Skeletoon> yes.. yes it is
[9:08] <Skeletoon> i hate that guy
[9:08] <ejano> erm
[9:08] <ejano> rightio
[9:09] <Skeletoon> enderman in my house
[9:09] <Skeletoon> peppy outa nowhere
[9:09] <Hyperaxe1> crepeer .:(
[9:09] <Skeletoon> peppy u able to add this place to the dynmap?
[9:09] <Skeletoon> Aerovia
[9:09] <Hyperaxe1> I'm still waiting for Volare to be added to dynmap B)
[9:10] <Skeletoon> lol
[9:10] <ejano> ooo guys who wants to help me with my new project? :p
[9:10] <Hyperaxe1> ooh
[9:10] <Hyperaxe1> what is this new project
[9:10] <ejano> Horse racing track
[9:10] <ejano> :3
[9:11] <Skeletoon> woah
[9:11] <Hyperaxe1> check this out
[9:11] <Hyperaxe1> B)
[9:11] <Skeletoon> XD
[9:11] <Skeletoon> this one?
[9:11] <Hyperaxe1> "But, there were no buttons in the other room!"
[9:11] <Skeletoon> yea
[9:11] <Skeletoon> fishing rod?
[9:12] <Hyperaxe1> ermahgerd magicu and such
[9:12] <Skeletoon> wdf
[9:12] <Hyperaxe1> lelelelelele
[9:12] <Skeletoon> u stole rob's magic
[9:12] <Hyperaxe1> nononon
[9:12] <Hyperaxe1> I asked him if I could use it
[9:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:12] <Hyperaxe1> and he placed down the sign
[9:12] <Hyperaxe1> for which I am grateful
[9:13] <ejano> hey
[9:13] <Dengar708> Peppy
[9:13] <Hyperaxe1> ergh
[9:13] <Dengar708> the IHOARD at spawn has a block missing
[9:13] <ejano> dundundun
[9:13] <Skeletoon> =P oex head
[9:13] <Hyperaxe1> yes
[9:14] <Peppy2006> Nope
[9:14] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:14] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[9:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[9:14] <Dengar708> o_O
[9:14] <Dengar708> telstra spike :L
[9:14] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:14] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[9:14] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[9:14] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:14] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:14] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:14] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[9:14] <Hyperaxe1> ah
[9:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:14] <Hyperaxe1> that was a bit weird
[9:14] <ejano> yea
[9:14] <ejano> ohi there
[9:15] <Skeletoon> how do u do it hyper
[9:15] <Dengar708> Peppy as you were saying
[9:15] <Peppy2006> Nope
[9:15] <Dengar708> So there isn't a block missing?
[9:15] <Skeletoon> is dengar allowed to see ?
[9:15] <Peppy2006> There is
[9:15] <Hyperaxe1> nonononplz no
[9:15] <Hyperaxe1> B)
[9:15] <Peppy2006> But there isn't one logged.
[9:15] <Skeletoon> there some hidden button but i dont get where
[9:16] <Skeletoon> like a glitch or plugin
[9:16] <Hyperaxe1> el secrets
[9:16] <Dengar708> this is like the regox thing all over again xD
[9:16] <Hyperaxe1> eeks
[9:16] <Hyperaxe1> shame that us regular players have to get admins to do it :(
[9:16] <Dengar708> Peppy
[9:16] <Skeletoon> something behind here?
[9:16] <Dengar708> You have to do what regox did to his statue >_>
[9:17] <Hyperaxe1> nope
[9:17] <Dengar708> It is epic
[9:17] <Hyperaxe1> just my bookcase
[9:17] <ejano> lol
[9:17] <Dengar708> Skeletoon head to spawn and look at regox xD
[9:17] <Skeletoon> k
[9:17] <Dengar708> tell me when you are there
[9:17] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[9:18] <Skeletoon> im there
[9:18] <ejano> wb
[9:18] <Skeletoon> hey rights
[9:18] <ejano> xD
[9:18] <Hyperaxe1> #yolo
[9:18] <benchka> thanks
[9:18] <Skeletoon> thats a wdf
[9:18] <Skeletoon> WAIT wat
[9:18] <ejano> Lool
[9:18] <Skeletoon> got railings?
[9:19] <Hyperaxe1> omg ;')
[9:19] <Skeletoon> go
[9:19] <Skeletoon> these plugins?
[9:19] <Skeletoon> so random
[9:19] <Hyperaxe1> omg ;')
[9:19] <Skeletoon> i would say so
[9:19] <Hyperaxe1> judging by the originality of bukkit developers
[9:20] <Hyperaxe1> I'm going to guess it's called "SignCommands"
[9:20] <Hyperaxe1> probably
[9:20] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[9:20] <Skeletoon> ? dud?
[9:21] <Hyperaxe1> the thuum doesn't work anymore
[9:21] <Hyperaxe1> which is quite sad :(
[9:21] <ejano> D:
[9:22] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[9:22] <ejano> Hey
[9:22] <benchka> More diamond
[9:22] <Skeletoon> fps at spawn is 14
[9:22] <Dengar708> hey
[9:22] <Skeletoon> hey
[9:22] <rightsforppl> Hi
[9:22] <ejano> my fps is
[9:22] <Hyperaxe1> hey
[9:22] <ejano> 11 right now
[9:22] <Skeletoon> ohh wats the end look like
[9:22] <rightsforppl> Hello down there
[9:22] <Hyperaxe1> wb
[9:22] <Dengar708> wb
[9:23] <benchka> wb
[9:23] <Hyperaxe1> well did
[9:23] <Skeletoon> how high
[9:23] <rightsforppl> I fell off the Regox statue
[9:24] <rightsforppl> Click the sign!
[9:24] <rightsforppl> The first one
[9:24] <Skeletoon> XD
[9:24] <Hyperaxe1> oh the first one
[9:24] <Hyperaxe1> :I
[9:24] <Skeletoon> wrong one
[9:24] <Dengar708> laggeh
[9:24] <ejano> speeding zombies
[9:24] <Skeletoon> ^
[9:24] <Hyperaxe1> eeks
[9:26] <Dengar708> rights there is an enderman
[9:26] <Dengar708> lagg testa
[9:26] <rightsforppl> It won't hit me as long as I don't stare at it
[9:26] <Skeletoon> ./ping is mine
[9:26] <ejano> ./ is mine
[9:27] <Dengar708> xD
[9:27] <Hyperaxe1> ow
[9:27] <Skeletoon> 10 ways to die in minecraft, staring rights
[9:27] <ejano> lol
[9:27] <rightsforppl> isn't it starring?
[9:27] <Skeletoon> yes it is
[9:28] <rightsforppl> well, there are a lot more than 10 ways
[9:28] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:29] <Dengar708> wb
[9:30] <benchka> wb
[9:30] <rightsforppl> It breathes fire
[9:30] <Peppy2006> Thanks
[9:30] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:30] <Hyperaxe1> wb
[9:30] <rightsforppl> Welcome Back
[9:30] <Skeletoon> dam internet restarted
[9:30] <rightsforppl> Telstra hates me
[9:30] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:30] <ejano> well, I gtg finish this assignment, due tomorrow on first day back D,:
[9:30] <Skeletoon> i hate telstra
[9:30] <ejano> byees
[9:30] <rightsforppl> It's giving me 700 kb internet
[9:30] <rightsforppl> cya
[9:30] <Dengar708> cya
[9:31] <Skeletoon> cya ejano
[9:31] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[9:31] <Skeletoon> i used to be with bigpond
[9:31] <benchka> :(
[9:31] <Skeletoon> was so much better
[9:31] <rightsforppl> I want to switch to TPG
[9:31] <Hyperaxe1> ^
[9:31] <rightsforppl> 000009999 times better
[9:31] <Hyperaxe1> rights
[9:31] <Hyperaxe1> come live in Volare
[9:31] <Hyperaxe1> B)
[9:31] <Skeletoon> XD
[9:31] <rightsforppl> I live in Plutonia
[9:32] <Hyperaxe1> >:(
[9:32] <Skeletoon> u do O.O
[9:32] <rightsforppl> Just look at the house I wanted to build back in 1.2.5
[9:32] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[9:32] <Skeletoon> hey wolf
[9:32] <Hyperaxe1> k
[9:32] <Hyperaxe1> hey wolf
[9:32] <benchka> shoresbury ftw
[9:32] <rightsforppl> Hi Wolf
[9:32] <wolfpack340> Hey
[9:32] <Dengar708> hey wolf
[9:32] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[9:32] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[9:32] <rightsforppl> It's empty yes
[9:32] <rightsforppl> but look at the view
[9:32] <Hyperaxe1> but
[9:32] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[9:33] <rightsforppl> and it's hard to get in to
[9:33] <rightsforppl> You need to have a good aim
[9:33] <Dengar708> ?
[9:33] <Hyperaxe1> look at the view from up here
[9:33] <rightsforppl> No mountain cliff..............
[9:33] <Hyperaxe1> err
[9:33] <Hyperaxe1> other side
[9:34] <Skeletoon> fortune II on a shovel i have
[9:34] <Skeletoon> wats that used for?
[9:34] <Hyperaxe1> nothing at all
[9:34] <Hyperaxe1> except for probably gravel...
[9:34] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[9:34] <rightsforppl> to get more dirt and gravel
[9:34] <Hyperaxe1> hey mancract
[9:34] <Hyperaxe1> come live in volare
[9:34] <Skeletoon> hey mancract
[9:34] <rightsforppl> Hi Man
[9:34] <benchka> Hey
[9:35] <Hyperaxe1> well did
[9:35] <mancract> hello all
[9:35] <rightsforppl> where's the cliff
[9:35] <benchka> Omg the game is tp-ing me Back Grr
[9:35] <Hyperaxe1> well
[9:36] <mancract> I live in shoresbury
[9:36] <Hyperaxe1> dammit
[9:36] <benchka> So do i
[9:36] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[9:36] <Hyperaxe1> and this is why I need galener to add Volare to the towns list sooner :(
[9:36] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[9:37] <Hyperaxe1> ergh
[9:37] <Skeletoon> spikes?
[9:37] <Hyperaxe1> I'll just
[9:38] <Hyperaxe1> awkwardly sit in my secret room
[9:38] <Hyperaxe1> and wait for something to happen
[9:38] <rightsforppl> I'll just]
[9:38] <Hyperaxe1> except it doesn't have chairs :I
[9:38] <rightsforppl> gather some wood
[9:38] <Hyperaxe1> assuming you aren't chopping down the Volaran forests, then go for it
[9:38] <rightsforppl> oh.............
[9:38] <Skeletoon> ah forget it ill go play NFSU2
[9:38] <Hyperaxe1> :I
[9:38] <rightsforppl> So I wasn't supposed to chop those
[9:38] <Skeletoon> cyas all
[9:38] <Skeletoon> wait
[9:39] <rightsforppl> cya
[9:39] <Hyperaxe1> nope
[9:39] <Skeletoon> no still spiking =P
[9:39] <rightsforppl> jks
[9:39] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:39] <rightsforppl> I'm going to cut tress around my house
[9:39] <Hyperaxe1> Volare residents only B)
[9:39] <rightsforppl> Even though they are very rare
[9:40] <Dengar708> hey rights
[9:40] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[9:40] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:40] <rightsforppl> Did everyone leave?
[9:40] <Hyperaxe1> arghgggggghhhghghgh
[9:40] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[9:40] <Hyperaxe1> holy crap nuggets
[9:40] <Hyperaxe1> I just exploded
[9:40] <rightsforppl> I didn't notice myself leaving
[9:41] <Dengar708> same
[9:41] <Hyperaxe1> um
[9:42] <rightsforppl> wait
[9:42] <Dengar708> rights
[9:42] <rightsforppl> I just need to gather some wood
[9:42] <Hyperaxe1> QUARTZ!!!!
[9:42] <Dengar708> How does one get in your holiday home >_>
[9:42] <rightsforppl> ./home :P
[9:42] <Dengar708> I was trying to...
[9:43] <Dengar708> Drop in xD
[9:43] <Hyperaxe1> that was terrible
[9:43] <rightsforppl> unless you have ender pearls
[9:43] <rightsforppl> It's impossible
[9:43] <Hyperaxe1> a terrible terrible pun
[9:43] <Dengar708> rights
[9:43] <rightsforppl> and you need a good aim
[9:43] <Dengar708> this spawner you have isn't very much under regulations of spawners
[9:43] <rightsforppl> but they aren't dying
[9:44] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[9:44] <Hyperaxe1> um
[9:44] <rightsforppl> and they aren't dropping anything
[9:44] <Hyperaxe1> I'm pretty sure it's
[9:44] <rightsforppl> without you hitting them
[9:44] <Hyperaxe1> you are allowed to have spawners but they have to have a chance of killing you too
[9:44] <rightsforppl> AND they have full health
[9:44] <rightsforppl> getting the drops is hard though'
[9:44] <Dengar708> Yes but they must have a fair chance at hitting you
[9:44] <rightsforppl> you need to get in and gather all the drops
[9:44] <Dengar708> this is the same as me having a skeleton spawner and making a corridoe 2x1x2 in it
[9:44] <Dengar708> cause then they can;t shoot
[9:45] <Dengar708> corridor*
[9:45] <Dengar708> they cannot touch me
[9:45] <wolfpack340> Jesus why...
[9:45] <Dengar708> at all
[9:45] <Dengar708> I am as close as possible >_>
[9:45] <Dengar708> hey yo zombies
[9:45] <rightsforppl> hit them
[9:45] <Dengar708> y u no hit me
[9:45] <rightsforppl> and gather the drops
[9:45] <wolfpack340> I think its time fore reinstall :/
[9:45] <Dengar708> but the fact is
[9:45] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[9:45] <rightsforppl> then tell me they can't hit you
[9:45] <Dengar708> they are unable to hit me
[9:45] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[9:46] <rightsforppl> Hi 4cr
[9:46] <Dengar708> the way you made the edge
[9:46] <4crtcE> hello
[9:46] <rightsforppl> hmm
[9:47] <rightsforppl> Deng, you may want to move
[9:47] <benchka> hello
[9:47] <benchka> u okay there?
[9:47] <rightsforppl> deng, stop moving
[9:48] <rightsforppl> hmm
[9:48] <Dengar708> they still can't hit you
[9:48] <rightsforppl> I know
[9:48] <Dengar708> the rule is they must be able to hit you
[9:48] <Dengar708> and must be on fair terms
[9:48] <rightsforppl> I'm fixing that
[9:49] <Dengar708> You are allowed to make a corridor
[9:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[9:49] <rightsforppl> but with lag and so many of them
[9:49] <Dengar708> so that they come 1 v 1
[9:49] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§r) Quit (§e4crtcE left the game.)
[9:49] <Dengar708> no more of them now
[9:49] <Dengar708> Rights fixed it
[9:50] <Dengar708> that zombie slapped me in the face with a plank
[9:50] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[9:50] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§r) Quit (§e4crtcE left the game.)
[9:50] <Dengar708> before it had blocks so that they couldn't attack you
[9:50] <Dengar708> like that basically
[9:51] <rightsforppl> so I need to devise a way for them to hit you
[9:51] <rightsforppl> without charging at you
[9:51] <Dengar708> they must be able to kill you
[9:51] <Dengar708> so fair terms
[9:51] <Dengar708> it is easier just to make a corridor feeder
[9:51] <Hyperaxe1> very interesting
[9:51] <Dengar708> It almost ate your head
[9:52] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[9:52] <Dengar708> it put your head on
[9:52] <rightsforppl> I got my head again
[9:52] <Dengar708> didn't stop me hitting it though
[9:52] <Dengar708> we need ones with oex's head
[9:53] <rightsforppl> that looks a lot better
[9:53] <rightsforppl> So, did you get into my house yet?
[9:53] <Hyperaxe1> wb
[9:53] <roberestarkk> lol, they're attacking me, how cute
[9:54] <Hyperaxe1> *world explodes*
[9:54] <Dengar708> xD
[9:54] <rightsforppl> warzone
[9:54] <Hyperaxe1> ahahhaahahahahha
[9:54] <Hyperaxe1> nether portals ;')
[9:54] <rightsforppl> ooh it dropped a bow
[9:54] <rightsforppl> FREE BOW!
[9:54] <Hyperaxe1> *spider attacking me*
[9:54] <Hyperaxe1> *pushes it into nether portal*
[9:55] <Hyperaxe1> mining bookcases with a silk touch pickaxe q-q
[9:56] <Dengar708> lol
[9:56] <rightsforppl> I know it's a bit unfair
[9:56] <Dengar708> look at your head :P
[9:56] <rightsforppl> since the zombies have to jump
[9:58] <rightsforppl> why isn't there a forest around here :\
[9:58] <Hyperaxe1> hm
[9:58] <Hyperaxe1> I prefer my basements over all the other rooms in my house :I
[9:58] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§r) Quit (§e4crtcE left the game.)
[9:59] <Dengar708> almost
[9:59] <Dengar708> got on the ledge ._.
[10:00] <Dengar708> did it rights
[10:00] <Dengar708> :P
[10:00] <rightsforppl> you're not inside.....
[10:00] <rightsforppl> you're on the edge
[10:00] <Dengar708> I was challenging myself to get on ledge
[10:00] <Dengar708> cause i dun has ender pearls >_>
[10:01] <Dengar708> needs chairs
[10:01] <Dengar708> and furnature
[10:02] <Dengar708> It has a nice view
[10:02] <rightsforppl> Indeed
[10:02] <Dengar708> should I go home and get stuff to eat?
[10:02] <Dengar708> i suggest replacing this half slab with a pressure plate
[10:02] <rightsforppl> too high
[10:02] <rightsforppl> we need a cake
[10:02] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:02] <Dengar708> brb
[10:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[10:04] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:04] <rightsforppl> Welcome Back
[10:04] <Hyperaxe1> danke
[10:04] <Hyperaxe1> wb
[10:05] <rightsforppl> anyone live near a forest?
[10:05] <Hyperaxe1> maybe
[10:05] <Hyperaxe1> c:
[10:05] <rightsforppl> I mean a full oak forest
[10:07] <rightsforppl> Making a farm will be harder than I first thought...........
[10:07] <Hyperaxe1> quite
[10:07] <rightsforppl> REI BIOME MODE!
[10:08] <Hyperaxe1> wat
[10:08] <rightsforppl> This will find me a forest
[10:08] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:08] <rightsforppl> Water, grass, beach
[10:08] <rightsforppl> no forest
[10:08] <rightsforppl> :\
[10:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:09] <rightsforppl> Welcome Back
[10:09] <Dengar708> danke
[10:09] <rightsforppl> Do you know of a forest near you?
[10:10] <Dengar708> are you 001ian?
[10:10] <rightsforppl> I work for the 001 military
[10:10] <Dengar708> mm
[10:10] <rightsforppl> does that still count?
[10:10] <Dengar708> I will take you to the 001 forest
[10:11] <Dengar708> lemme get there >_>
[10:11] <Dengar708> it is a lonnnngggg walk
[10:12] <rightsforppl> Why do I always feel tired and lazy on a sunday
[10:13] <rightsforppl> that zombie hates me
[10:13] <benchka> Cause It's a Lazy Sunday!
[10:13] <Dengar708> I am there
[10:13] <Dengar708> what wood you want?
[10:13] <rightsforppl> oak
[10:14] <Dengar708> k there
[10:14] <Dengar708> remeber to replant
[10:14] <Dengar708> and cut whole tree
[10:14] <rightsforppl> the leaves decay though
[10:14] <Dengar708> other trees are further back
[10:14] * has400 (has400@has400) has joined #main
[10:14] <Dengar708> hey has
[10:14] <rightsforppl> Hi Has
[10:14] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[10:14] <Dengar708> has make a resteraunt?
[10:14] <rightsforppl> biggest lag spike
[10:15] <Dengar708> rights i mean xD
[10:15] <Dengar708> make the Plutonian Restraunt
[10:15] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[10:15] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[10:16] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:16] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[10:16] <Hyperaxe1> damn
[10:16] <Hyperaxe1> rob is still afk :(
[10:16] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[10:18] <rightsforppl> fps
[10:18] <rightsforppl> 1 fps
[10:19] <benchka> back
[10:20] <roberestarkk> Hyppy-chan is silleh
[10:20] <rightsforppl> this is the biggest tree ever
[10:21] <rightsforppl> 39 wood just from this tree
[10:21] <Hyperaxe1> hyeehyee
[10:21] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:21] <Dengar708> hey trise
[10:21] <rightsforppl> Hi Trise
[10:21] <benchka> Hello
[10:21] <benchka> wb rob
[10:22] <roberestarkk> ds
[10:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:24] <Hyperaxe1> ah
[10:24] <Hyperaxe1> a wild mount
[10:24] <Hyperaxe1> well
[10:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[10:24] <Hyperaxe1> uhh
[10:24] <Hyperaxe1> the area sign would be
[10:24] <Hyperaxe1> this 4 block gap here
[10:25] <Hyperaxe1> where I shall place some bookcases
[10:25] <rightsforppl> Rob, is the Planes server done yet?
[10:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:26] <roberestarkk> don't know, don't care, ask Regox
[10:26] <rightsforppl> Welcome Back
[10:26] <Dengar708> ask regox what?
[10:26] <Hyperaxe1> B)
[10:26] <roberestarkk> @rights
[10:26] <rightsforppl> I thought you were the one fixing up the bugs
[10:26] <roberestarkk> what bugs?
[10:26] <Hyperaxe1> but regox is like
[10:26] <rightsforppl> well
[10:26] <Hyperaxe1> the manager of it
[10:26] <rightsforppl> not bugs but
[10:26] <Hyperaxe1> I guess
[10:26] <rightsforppl> the block logger
[10:27] <rightsforppl> actually
[10:27] <rightsforppl> now that I think of it
[10:27] <rightsforppl> Maybe cwp can help
[10:27] <rightsforppl> He keeps an eye on the bukkit forums
[10:27] <roberestarkk> what block logger?
[10:27] <rightsforppl> nvm
[10:27] <Hyperaxe1> thanks rob :)
[10:27] <roberestarkk> kp
[10:28] <Hyperaxe1> B)
[10:28] <roberestarkk> psst Hyppy-chan
[10:28] <roberestarkk> come to spawn
[10:29] <Hyperaxe1> okay
[10:29] <Hyperaxe1> yes I was investigating regox
[10:29] <rightsforppl> I should finish code geass soon
[10:29] <Hyperaxe1> B)
[10:29] <rightsforppl> Haven't finished it since last year
[10:29] <benchka> im going mob hunting tonight!
[10:29] <Hyperaxe1> now that
[10:29] <Hyperaxe1> is pretty cool
[10:29] <Hyperaxe1> I see
[10:30] <roberestarkk> ^^
[10:30] <Hyperaxe1> [warp]s should be used more often :P
[10:30] <rightsforppl> Now that the land is set up
[10:30] <Hyperaxe1> [Warp] > pathways
[10:30] <rightsforppl> I can hoe the land
[10:30] <rightsforppl> can i try the warp sign?
[10:32] <Hyperaxe1> coloured signs don't seem to be working nowadays :/
[10:32] <rightsforppl> &abcdef123456?
[10:33] <Hyperaxe1> yeah
[10:33] <Hyperaxe1> it just reverts back to black for me
[10:33] <Hyperaxe1> it was working at the start of the map though
[10:33] <rightsforppl> well I'm going to go finish code geass and maybe hellsing
[10:34] <Dengar708> okay
[10:34] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[10:34] <Dengar708> have fun :P
[10:40] <roberestarkk> gods damn I really hope jeb makes horse movement clientside
[10:40] <Hyperaxe1> mmm
[10:40] <Hyperaxe1> laggy horses would be terrible
[10:41] <Hyperaxe1> I hope they can jump+sprint :P
[10:41] <roberestarkk> I hope you can just run them at a 1-block high terrain change and it'll just do it automagically
[10:41] <roberestarkk> without having to jump
[10:42] <Hyperaxe1> heheh
[10:42] <Hyperaxe1> lances
[10:43] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[10:43] <Hyperaxe1> hey mana
[10:43] <Manalishi> Hey guys
[10:43] <benchka> hEY
[10:43] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[10:44] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[10:45] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[10:45] <Hyperaxe1> wb
[10:45] <wolfpack340> Does anyone have any idea why my minecraft freezes every few seconds?
[10:45] <wolfpack340> Its only just started happening this week.
[10:45] <Hyperaxe1> lag?
[10:46] <wolfpack340> But i dont understand why its only been happening since the start of the week.
[10:46] <roberestarkk> I blame windows update
[10:48] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:48] <wolfpack340> Can someone give me a tp to 001 if they are there?
[10:48] <Manalishi> 1 sec rob
[10:48] <wolfpack340> Thanks Mana
[10:49] <roberestarkk> you can get there for the low low price of $1000
[10:49] <Dengar708> I tped you here xD
[10:49] <wolfpack340> Oh woops
[10:49] <wolfpack340> I ment Dengar.
[10:49] <wolfpack340> *facepalms*
[10:49] <Manalishi> follow me
[10:50] <roberestarkk> MFW Mana turns into a spider
[10:50] <wolfpack340> THAT ZOMBIE DROPPED A POTATO!
[10:50] <wolfpack340> :O
[10:50] <Dengar708> Rob can you please switch it to day for a minute
[10:50] <Dengar708> I would like to check something
[10:50] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:50] <Manalishi> Rule 22 bro
[10:50] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[10:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[10:50] <Peppy2006> Interesting
[10:50] <Manalishi> watch this rob
[10:51] <wolfpack340> Wow that skele just machine gunned me.
[10:51] <Manalishi> just up there
[10:51] <Manalishi> is plutonia
[10:51] <roberestarkk> that's nice
[10:51] <roberestarkk> I can't see anything
[10:51] <roberestarkk> is there a hole?
[10:52] <roberestarkk> right, I'm sick of this
[10:53] <roberestarkk> recent experiences have taught me that the bodyguard and the mount need to be 2
[10:53] <wolfpack340> 001 public building has an iron door without a lever. Seems pretty public.
[10:53] <roberestarkk> distinctly different entities with different stats
[10:53] <Peppy2006> Try opening it
[10:53] <wolfpack340> Oh
[10:53] <Manalishi> Rob, why do you say that?
[10:54] <wolfpack340> Can zombies break down doors?
[10:54] <roberestarkk> because when you're on the mount, it's very irritating when it suddenly leaps off the path
[10:54] <roberestarkk> without warning to go attack something
[10:54] <Manalishi> lol
[10:54] <roberestarkk> only to find out half the time that it can't reach it
[10:55] <roberestarkk> and while said mount is spinning in circles attempting to climb a 1 block hill
[10:55] <roberestarkk> said monster explodes or shoots me
[10:55] <wolfpack340> Thankgod i finnaly fixed my fps problem.
[10:55] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[10:55] <Manalishi> Huh...
[10:55] <Manalishi> Hey Cel
[10:55] <benchka> Lol ,i so Wish i Could use /z
[10:55] <roberestarkk> therefore, I am reinstating the lightning based bodyguard
[10:55] <wolfpack340> Hey Cel.
[10:55] <Peppy2006> Howdy Cel
[10:55] <roberestarkk> and toning down the mount so he doesn't attack at all
[10:55] <Manalishi> Fair enough
[10:55] <Celgirl101> Herrow everyone
[10:56] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:56] <benchka> Hello!
[10:56] <wolfpack340> Hey Pep
[10:57] <wolfpack340> Where can i build?
[10:57] <wolfpack340> In 001?
[10:57] <Dengar708> o-o
[10:57] <Peppy2006> Anywhere there's room
[10:57] <wolfpack340> K.
[10:57] <Dengar708> Rob come see this xD
[10:57] <roberestarkk> nein
[10:57] <Dengar708> I caused my lights to flast duting sunrise and set
[10:57] <Dengar708> flash*
[10:57] <wolfpack340> Eight?
[10:57] <Dengar708> this is now confusing
[10:58] <Dengar708> hmm
[10:58] <wolfpack340> Hmmm...
[10:59] <Dengar708> I think I have created a day siren
[10:59] <Dengar708> which flashes on and off during day
[10:59] <Manalishi> I gotta go guys
[10:59] <Manalishi> cyaz
[10:59] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[11:00] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:00] <benchka> HEy
[11:01] <Hyperaxe1> hello
[11:01] <Peppy2006> Howdy Hyper
[11:01] <Hyperaxe1> I must say, quartz and sandstone look very alike
[11:01] <Hyperaxe1> and yo
[11:01] <Hyperaxe1> you should come chill in my secret room
[11:02] <Hyperaxe1> ah
[11:02] <Hyperaxe1> wolf
[11:02] <Hyperaxe1> you should come live in volare B)
[11:02] <Hyperaxe1> well
[11:02] <Hyperaxe1> that is awkwardly convenient :I
[11:02] <Celgirl101> lol
[11:03] <wolfpack340> Wait what i was AFK?
[11:03] <Hyperaxe1> yes
[11:03] <wolfpack340> *Wait What? I was AFK.
[11:03] <wolfpack340> Grammars.
[11:04] <Hyperaxe1> come live in Volare ;)
[11:04] <Hyperaxe1> officially called "Voltair" according to Dengar
[11:04] <benchka> No
[11:04] <wolfpack340> Sorry Hyper i'm living in 001.
[11:04] <Hyperaxe1> Volare is part of 001 B)
[11:04] <Dengar708> that is how I pronounce it >_>
[11:04] <benchka> Shoresbury ftw
[11:04] <wolfpack340> Well sure then.
[11:04] <Hyperaxe1> excellent
[11:04] <Peppy2006> ...
[11:04] <wolfpack340> Nice house.
[11:04] <Hyperaxe1> thank
[11:04] <Hyperaxe1> s
[11:04] <Hyperaxe1> this is the basement B)
[11:04] <Peppy2006> You pronounce "Volare" with a T in it somehow?
[11:05] <Hyperaxe1> exactly
[11:05] <wolfpack340> Yes, i will thank S.
[11:05] <Hyperaxe1> erm
[11:06] <roberestarkk> OH
[11:06] <benchka> \
[11:06] <roberestarkk> WAT!?
[11:06] <Hyperaxe1> ?
[11:06] <wolfpack340> Wow
[11:06] <Hyperaxe1> ??
[11:06] <Hyperaxe1> I'm going to assume you know how to use chairs wolf
[11:06] <Peppy2006> What're you WAT!?ing aboot Robbeh?
[11:06] <Hyperaxe1> and argh another zombie pigman
[11:06] <wolfpack340> Are we underground or is there just a huge thing in the sky?
[11:06] <Hyperaxe1> yes
[11:06] <Hyperaxe1> it is a huge floating disc in the sky
[11:07] <wolfpack340> Where can i build?
[11:07] <Hyperaxe1> just come up the ladder ;)
[11:07] <roberestarkk> THE HELL IT WAS!
[11:07] <Peppy2006> What's the issue Robbeh?
[11:08] <roberestarkk> ./template isnae doing what it's supposed to
[11:08] <Peppy2006> Oh
[11:08] <Peppy2006> I see.
[11:08] <Hyperaxe1> just build on these outer quarters
[11:08] <roberestarkk> as you can tell from the fact that "temp" is not an exact copy of "CoS_Guard00"
[11:08] <wolfpack340> Pedobear house :o
[11:08] <Hyperaxe1> next to the other buildings :P
[11:08] <Hyperaxe1> although
[11:09] <Hyperaxe1> if you are going to have a store
[11:09] <Hyperaxe1> you can build in these
[11:09] <Hyperaxe1> sectionds
[11:09] <Hyperaxe1> sections*
[11:09] <wolfpack340> Nah im not building a store Hyper.
[11:09] <Hyperaxe1> okay :P
[11:09] <Hyperaxe1> so just anywhere here
[11:09] <Peppy2006> Hmm
[11:09] <Peppy2006> Nope
[11:09] <Hyperaxe1> try to keep your house as space efficient as possible
[11:09] <Peppy2006> He's definitely not a clone.
[11:09] <roberestarkk> pfft
[11:09] <Hyperaxe1> and don't dig down
[11:09] <roberestarkk> unless
[11:09] <Peppy2006> I say euthanise it before it grows it's own intelligence.
[11:09] <wolfpack340> Does featherfalling IV keep me from dieing from any height?
[11:10] <Dengar708> nope
[11:10] <Hyperaxe1> it doesn't keep you from dying
[11:10] <Hyperaxe1> but it should protect you
[11:10] <Dengar708> somewhat
[11:10] <Hyperaxe1> although probably not at this height
[11:10] <Hyperaxe1> assuming you don't have Mk3 armour
[11:10] <roberestarkk> I
[11:10] <roberestarkk> but
[11:10] <roberestarkk> he
[11:10] <roberestarkk> curious
[11:11] <roberestarkk> it works slightly better now
[11:11] <roberestarkk> I wonder why
[11:11] <wolfpack340> From curiosity, was this built by hand or world edit?
[11:11] <Hyperaxe1> hand
[11:11] <roberestarkk> Magic
[11:11] <wolfpack340> :O
[11:11] <roberestarkk> everything was magic
[11:11] <Dengar708> How does redstone work sxD
[11:11] <Dengar708> xD*
[11:12] <Hyperaxe1> I should play more borderlands 2
[11:12] <Hyperaxe1> get me a Storm sniper rifle
[11:12] <wolfpack340> Well Dengar, when a mommy redstone and a daddy redstone love each other very much.
[11:12] <Peppy2006> There we go.
[11:12] <Dengar708> xD
[11:12] <Hyperaxe1> since you are now a Volaran resident you can chop the trees down the bottom B)
[11:12] <Hyperaxe1> although please replant them in the same spot
[11:12] <wolfpack340> Okay.
[11:13] <roberestarkk> why does he have a cape?
[11:13] <Dengar708> who?
[11:13] <Peppy2006> He doesn't...
[11:13] <roberestarkk> he does
[11:13] <roberestarkk> when his name is 10
[11:13] <wolfpack340> Who does?
[11:13] <Hyperaxe1> magical
[11:13] <Peppy2006> Not on my end
[11:13] <Dengar708> he doesn't
[11:13] <roberestarkk> OH!
[11:13] <roberestarkk> it's an OF cape
[11:13] <Hyperaxe1> I must see this caped
[11:13] <Hyperaxe1> object
[11:13] <wolfpack340> You get a cape when you donate to optifine.
[11:13] <roberestarkk> you won't see it unless you have Optifine installed
[11:14] <wolfpack340> But only optifine users can see it.
[11:14] <Dengar708> ahhh
[11:14] <Hyperaxe1> I see
[11:14] <Hyperaxe1> actually
[11:14] <Hyperaxe1> no I don't
[11:14] <Hyperaxe1> B)
[11:14] <Dengar708> So someone called 10 donated to Optifine?
[11:14] <Peppy2006> Apparently.
[11:14] <Dengar708> :(
[11:14] <Hyperaxe1> owned
[11:14] <Dengar708> that was 23 levels of xp ._.
[11:15] <Peppy2006> I somehow got all mine back
[11:15] <Dengar708> Rob you made me lose 17 levels of xp
[11:15] <roberestarkk> most curious
[11:15] <roberestarkk> it's cos I'm a dick
[11:16] <Dengar708> aww
[11:16] <Dengar708> these guys aren't like spiders ._.
[11:16] <Hyperaxe1> Dengar708 died.
[11:16] <Dengar708> I can't push them into the fire
[11:16] <roberestarkk> what gave it away?
[11:16] <Dengar708> I was going to reheat the room
[11:17] <Hyperaxe1> waaaat
[11:17] <Dengar708> rob can you please refraim from trying to kill me
[11:17] <roberestarkk> nope
[11:17] <roberestarkk> you're in 001 and CoS territory at the same time
[11:17] <roberestarkk> I'm well within my rights
[11:17] <Dengar708> I came here to help solve a conundrum
[11:17] <Peppy2006> This is 001 territory too? :\
[11:18] <roberestarkk> but why are you STILL here?
[11:18] <Peppy2006> Ah, right, the emerald block.
[11:18] <Dengar708> cause I had to get my stuff back
[11:18] <roberestarkk> and no, he's in 001(the faction) and CoS Territory
[11:18] <Peppy2006> Ah, rightio!
[11:19] <wolfpack340> Anyone have a stack of leaves?
[11:19] <Hyperaxe1> time to sit here in my basement yet again
[11:19] <roberestarkk> sigh
[11:20] <roberestarkk> MOTHERDUCKER!
[11:20] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§r) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[11:20] <Peppy2006> What?
[11:20] <wolfpack340> i hate how much bonemeal trees need now :/
[11:20] <benchka> City wars are tonight Right?
[11:21] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[11:21] <wolfpack340> Wtf is City wars?
[11:21] <Haloret> can i please grief
[11:21] <Peppy2006> If you do
[11:21] <Peppy2006> I will end you.
[11:22] <roberestarkk> but he'll have to race me for it
[11:22] <benchka> Town wars*
[11:22] <Haloret> plz dnt hurt me peppy
[11:22] <wolfpack340> Whats Town Wars?
[11:22] <Haloret> to strong fr me
[11:22] <Hyperaxe1> it's like
[11:22] <roberestarkk> I'll give you 3 guesses
[11:22] <Hyperaxe1> a battle between several towns in an area
[11:22] <Hyperaxe1> where the area is not in the towns >_>
[11:22] <roberestarkk> your only hint is the name
[11:22] <roberestarkk> or Hyper could tell you
[11:22] <wolfpack340> So like... the towns, have wars?
[11:22] <Hyperaxe1> yes
[11:22] <Haloret> no
[11:22] <Hyperaxe1> ergh
[11:22] <Haloret> thats why its called city wars, so they dont have wars
[11:23] <Hyperaxe1> brightness: moody is so dark
[11:23] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[11:23] <roberestarkk> my brain hurts
[11:23] <Hyperaxe1> indeed
[11:23] <roberestarkk> still at least it's gone now
[11:23] <Peppy2006> We'll still always have wars
[11:23] <Hyperaxe1> "can i please grief" .. seriously?
[11:24] <Hyperaxe1> mmm mmm
[11:24] <wolfpack340> Oh i just remembered i have to do my subject selection today :/
[11:24] <roberestarkk> there was once a time when I'd have banned a person for that
[11:24] <roberestarkk> before I was taught sarcasm
[11:24] <Hyperaxe1> still waiting for the 001/CoS war to occur
[11:24] <Peppy2006> lol
[11:24] <Hyperaxe1> then I can hide in my basement
[11:24] <Hyperaxe1> B)
[11:24] <roberestarkk> it's postponed till Cavalry
[11:24] <Hyperaxe1> where hide = camp
[11:24] <Hyperaxe1> mmmm
[11:24] <Peppy2006> I had my can of whoopass opened for no reason
[11:24] <Hyperaxe1> yes
[11:24] <wolfpack340> Camp = NOOOOOB
[11:24] <Peppy2006> Very disappointing
[11:24] <Hyperaxe1> I shall drag a horse into my basement
[11:24] <wolfpack340> lol jks this isnt cod.
[11:25] <Hyperaxe1> meanwhile in battlefield
[11:25] <Hyperaxe1> *running around with a sniper rifle that has a 4x or less scope*: lol quickscoping noob
[11:25] <Hyperaxe1> *running around with a sniper rifle with a high power scope*: lol camping noob
[11:26] <wolfpack340> *Using any machine gun* Lol noob doesnt know how to quickscope
[11:26] <wolfpack340> YOU CANT WIN
[11:28] <roberestarkk> ^when that happens, you know we're up to something
[11:28] <Hyperaxe1> yes
[11:28] <Hyperaxe1> um
[11:28] <Hyperaxe1> OH HOLY MOTHER OF GOD
[11:29] <roberestarkk> don't you bring my mother into this!
[11:29] <Hyperaxe1> I went around a corner and into a door named "Marine Quarters"
[11:29] <Hyperaxe1> and there was an enderman standing there
[11:29] <Hyperaxe1> so we just like
[11:29] <Hyperaxe1> stared at each other for a bit
[11:29] <Hyperaxe1> then he punched me in the face :(
[11:29] <roberestarkk> hah!
[11:29] <Hyperaxe1> Needless to say, he died
[11:30] <roberestarkk> then why did you say it?
[11:30] <Hyperaxe1> just in case it wasn't clear enough B)
[11:30] <roberestarkk> ahk
[11:30] <Hyperaxe1> my delta wave ion replicator is nearly broken though
[11:30] <Hyperaxe1> which sucks
[11:30] <roberestarkk> D=
[11:31] <Hyperaxe1> it's like a not-as-op-marine bow
[11:31] <roberestarkk> you could repair it for $750 at any CoS Facility, or for free at main HQ
[11:31] <roberestarkk> assuming someone let you in
[11:32] <wolfpack340> My diet now nearly purely consists of raisin bread and slushies.
[11:32] <Hyperaxe1> I have no idea how to repair bows
[11:32] <Hyperaxe1> :I
[11:32] <roberestarkk> OH! That's something else I could offer at the CoS Waystations!
[11:32] <roberestarkk> @Hyppy-chan, it's a sign
[11:32] <Hyperaxe1> magic
[11:32] <roberestarkk> also that
[11:33] <benchka> Wow
[11:33] <benchka> bit of L..
[11:33] <Peppy2006> Lambslaughter
[11:34] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[11:34] <roberestarkk> Lamb's Laughter?
[11:34] <wolfpack340> Bit of lasagna?
[11:34] <Hyperaxe1> hey skullz
[11:34] <Peppy2006> No
[11:34] <Peppy2006> Lamb Slaughter
[11:34] <skullzdeath> I have risen from the dead for dis war thingy
[11:34] <roberestarkk> I had that feeling
[11:34] <Peppy2006> What war?
[11:34] <roberestarkk> @skullz, the war is called off
[11:34] <skullzdeath> town wars
[11:34] <roberestarkk> it's raining
[11:34] <skullzdeath> GOD DAMNIT
[11:34] <roberestarkk> in Egypt
[11:34] <wolfpack340> Why cant we be friends, why cant we be friends.
[11:34] <roberestarkk> over one of the Pyramids but not the other two
[11:35] <Peppy2006> BECAUSE
[11:35] <roberestarkk> so it's been taken as a sign
[11:35] <wolfpack340> lols
[11:35] <roberestarkk> Have it out for = hate
[11:36] <Hyperaxe1> peppy
[11:36] <wolfpack340> Codename Handshake At The Enigma
[11:36] <Hyperaxe1> I am noting a severe lack of Volare on those maps :(
[11:36] <roberestarkk> and I'm pretty sure it's "have it in for"
[11:36] <skullzdeath> Does one have to fill out a form for creative?
[11:36] <wolfpack340> But HIIF doesnt spell hate
[11:36] <roberestarkk> define: one
[11:36] <wolfpack340> Handsake at the Enigma does
[11:37] <Dengar708> o-o
[11:37] <benchka> Omg i Pressed Q And my diamond piclaxe Went in lava
[11:38] <wolfpack340> Hehehe
[11:38] <Hyperaxe1> ahh
[11:38] <benchka> ;(
[11:38] <roberestarkk> Their ways are not like your ways...
[11:38] <roberestarkk> Their worlds are not like your worlds...
[11:38] <roberestarkk> Their path is not like your path...
[11:38] <roberestarkk> Their path is the one true path...
[11:38] <roberestarkk> They are the People of the Mists...
[11:38] <skullzdeath> rob, have you been taking drugs again?
[11:38] <wolfpack340> I want to name my pick Uthgerd The Unbroken.
[11:38] <roberestarkk> lolno
[11:39] <skullzdeath> but must one fill out a form for creative?
[11:39] <Dengar708> yes
[11:39] <wolfpack340> I wonder, could i land in that water from this high up?
[11:39] <Dengar708> An admin must fill out a form if they give you creative
[11:39] <wolfpack340> Yep.
[11:39] <skullzdeath> ahh, thought the person did
[11:40] <roberestarkk> no
[11:40] <skullzdeath> do both admin and person?
[11:40] <roberestarkk> if an Admin gives you creative (not happening unless you're a Mod)
[11:40] <skullzdeath> im hesitant of killing spiders now, because of yesterday...
[11:40] <roberestarkk> then said Admin must fill out a form letting all the other Admins know
[11:40] <roberestarkk> @skullz, they will have a name above their head if they are evil
[11:40] <skullzdeath> I know
[11:41] <skullzdeath> but still paranoid
[11:41] <roberestarkk> and won't move on their own except to kill other mobs
[11:41] <Hyperaxe1> lol yodo
[11:41] <Dengar708> or to kill you
[11:41] <roberestarkk> and I'm replacing them with normal guards again anyways
[11:42] <Hyperaxe1> uhh
[11:42] <wolfpack340> I load in Voltare and all i see is 100s of pedobear heads.
[11:42] <Hyperaxe1> lol
[11:42] <skullzdeath> Where shall i live?
[11:42] <Hyperaxe1> Volare
[11:42] <Hyperaxe1> right now
[11:42] <Hyperaxe1> get here
[11:42] <wolfpack340> Yeah, it has pedobear heads
[11:43] <skullzdeath> random chickens in the anviltower
[11:43] <skullzdeath> and they're makin babies
[11:43] <skullzdeath> Where am i living?>
[11:43] <roberestarkk> woops, forgot to save-all
[11:43] <Dengar708> :O
[11:43] <Hyperaxe1> eeks
[11:43] <skullzdeath> colours left!
[11:44] <roberestarkk> you didn't see anything!
[11:44] <skullzdeath> YES I DID
[11:44] <roberestarkk> LIAR!
[11:44] <skullzdeath> i saw nothing
[11:44] <wolfpack340> trolololololo ho ho ho ho hooooo
[11:45] <skullzdeath> whats this random thing above Volare?
[11:45] <Hyperaxe1> a magical device of mystical properties
[11:45] <Hyperaxe1> hm
[11:46] <Dengar708> it is an oextar head
[11:46] <skullzdeath> :o
[11:46] <Hyperaxe1> um
[11:47] <Hyperaxe1> I have no idea where these pistons are getting power from
[11:47] <skullzdeath> lag
[11:47] <wolfpack340> Grr
[11:48] <roberestarkk> indeed
[11:48] <roberestarkk> possibly mybad
[11:48] <skullzdeath> I KILLED BESSY :o
[11:48] <Hyperaxe1> eeks
[11:48] <wolfpack340> NOT BESSY
[11:50] <wolfpack340> Anyone have a stack of white wool they would want to sell?
[11:50] <benchka> Grrr
[11:50] <benchka> cant find Revine
[11:51] <Hyperaxe1> eeks
[11:52] <wolfpack340> Does the nether reset?
[11:53] <skullzdeath> PANIC
[11:54] <wolfpack340> At the Disco?
[11:54] <benchka> NOooo!
[11:54] <Hyperaxe1> let me out door plz :(
[11:54] <benchka> i get get to my Stuff and it Goes away!
[11:54] <skullzdeath> SOMEONE DRUGGED ME
[11:54] <benchka> Grrrrrrr
[11:54] <skullzdeath> MY DRINKS BEEN SPIKED
[11:54] <Hyperaxe1> lol
[11:55] <skullzdeath> DAMN YOU NAUSEA
[11:55] <benchka> all ive got left is 30 iron and 10 signs
[11:55] <benchka> Back Home I guess!
[11:55] <skullzdeath> i got another 5 mins of nausea
[11:55] <skullzdeath> phew
[11:56] <Dengar708> Anyone got spare stone slabs?
[11:57] <Hyperaxe1> LETS DO THIS.
[11:57] <Hyperaxe1> skullz
[11:57] <Peppy2006> So what 001'ians wanna go do some training?
[11:57] <Hyperaxe1> >:)
[11:57] <wolfpack340> Someone want to sell me some glowstone?
[11:57] <Dengar708> me me me
[11:57] <Hyperaxe1> wtf
[11:57] <Hyperaxe1> holy crap
[11:57] <Hyperaxe1> lol
[11:58] <Hyperaxe1> waaaaaaaaaaaaaaat
[11:58] <skullzdeath> I dont have a pick! nor tools...DAMNIT
[11:58] <Hyperaxe1> omg
[11:58] <skullzdeath> diecobblestone
[11:58] <Hyperaxe1> this is ridiculous ;')
[11:59] <wolfpack340> The nether is so dark :o
[11:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:59] <skullzdeath> im stuck down here hyper
[12:00] <Hyperaxe1> solved
[12:00] <skullzdeath> :D
[12:00] <Peppy2006> Who wants to do training, again?
[12:00] <Hyperaxe1> pfft zombies
[12:00] <skullzdeath> GOLD!!!!!
[12:00] <Dengar708> I will do training
[12:00] <Dengar708> lemme put my stuff away
[12:01] <Dengar708> what do i bring?
[12:01] <Peppy2006> Rightio
[12:01] <wolfpack340> SMOKED THAT GODDAMMED GAST
[12:01] <Peppy2006> Uh... You.
[12:01] <Peppy2006> I'm just hoping to get all the Marines readied for combat later today
[12:01] <skullzdeath> I NEED DAT GOLD!
[12:01] <Dengar708> so weapons and armour?
[12:01] <Peppy2006> Nah
[12:01] <Peppy2006> Those're provided.
[12:01] <roberestarkk> lol, I've just configured IRC to bless people when they join my room
[12:01] <roberestarkk> I'm hilarious
[12:01] <roberestarkk> so what did I miss?
[12:02] <wolfpack340> Il come as soon as i get this glowstone.
[12:02] <Hyperaxe1> MINING WELL DID
[12:02] <Hyperaxe1> oh look
[12:02] <Hyperaxe1> an abandoned mineshaft
[12:02] <Hyperaxe1> :I
[12:03] <Dengar708> i need request again
[12:03] <benchka> HYPER CAN I cOME mINE wITH YOU?
[12:03] <Hyperaxe1> maybe
[12:03] <Hyperaxe1> you will need to ask peppy B)
[12:03] <benchka> oz caps lock
[12:03] <benchka> soz*
[12:03] <wolfpack340> Oh look a ghast, and another one, and another one, and a.. *rinse and repeat*
[12:04] <benchka> Peppy can i Mine With youse?
[12:04] <skullzdeath> peppy doesnt mine so to speak
[12:04] <skullzdeath> he more blows the cave up
[12:05] <Hyperaxe1> what cave? :I
[12:05] <benchka> So?
[12:05] <Peppy2006> I'll reiterate, Marines/001'ians-in-general who wanna fight in the Town Wars thing
[12:05] <Dengar708> I'll do it >_>
[12:05] <Peppy2006> Should report to me so we can get you all brushed up on killing stuff
[12:05] <wolfpack340> Im stuck in one place in the nether :/
[12:05] <Hyperaxe1> maybe
[12:06] <wolfpack340> Lag wont let me move.
[12:06] <Peppy2006> Claim a tent
[12:06] <Peppy2006> Or rather just
[12:06] <Dengar708> wait
[12:06] <Peppy2006> Get in one
[12:06] <Dengar708> I need a stone chair
[12:06] <Dengar708> So I can sleep
[12:06] <Hyperaxe1> wow
[12:06] <Hyperaxe1> okay
[12:06] <wolfpack340> Peppy can you give me a tp request?
[12:06] <benchka> i Guess it's a No Then..
[12:07] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[12:07] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:07] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:07] <Peppy2006> I don't mine at all. lol
[12:07] <Dengar708> fine wood will do xD
[12:07] <Hyperaxe1> ahhh
[12:07] <Hyperaxe1> peppy
[12:07] <Hyperaxe1> tp me B)
[12:07] <wolfpack340> I cant pickup mu pick :/
[12:07] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:07] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[12:07] <roberestarkk> woo netsplot
[12:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:07] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[12:07] <Hyperaxe1> strange
[12:07] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:07] <wolfpack340> So
[12:08] <wolfpack340> I have no gear, did i need to bring any?
[12:08] <Peppy2006> Nope
[12:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:08] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:08] <Peppy2006> Empty inventory is a good inventory.
[12:08] <wolfpack340> So i just claim a tent?
[12:08] <Peppy2006> Yes
[12:08] <benchka> Can i Peepy
[12:09] <Hyperaxe1> um
[12:09] <Dengar708> 3
[12:09] <Dengar708> 2
[12:09] <Dengar708> 1
[12:09] <Dengar708> hmm
[12:09] <Peppy2006> I don't mine at all, Bench
[12:09] <Dengar708> no crash
[12:09] <Peppy2006> lol
[12:09] <benchka> just let me Empty My Stuff
[12:09] <wolfpack340> Can i have one arrow please?
[12:09] <wolfpack340> Ty
[12:10] <wolfpack340> So i just chill in my tent for now?
[12:10] <Peppy2006> Yup
[12:10] <Dengar708> yep
[12:10] <benchka> Can u Plz tp me peppy Or Someone?
[12:10] <Dengar708> I need to make my stone bed >_>
[12:10] <Peppy2006> Intermingle between tents with eachother
[12:10] <skullzdeath> Hows mine look?
[12:10] <Peppy2006> You're wanting to do 001'ian training?
[12:10] <Hyperaxe1> eeks
[12:10] <wolfpack340> This is my super serious secret tent
[12:10] <wolfpack340> You like?
[12:11] <benchka> i thought u were mining
[12:11] <Peppy2006> No
[12:11] <Peppy2006> I never mine. lol
[12:11] <Hyperaxe1> oh, I'm starving to death
[12:11] <benchka> Oh
[12:11] <Hyperaxe1> WELL THAT IS AWKWARD
[12:11] <Dengar708> and i need an arrow
[12:11] <Peppy2006> Marines, single file and report to the supply tent for rations
[12:11] <benchka> Shoresbury FTW!
[12:11] <Hyperaxe1> volare ftw I think you mean
[12:12] <benchka> No
[12:12] <Hyperaxe1> >:(
[12:12] <benchka> :p
[12:12] <Hyperaxe1> it was not a question :)
[12:12] <wolfpack340> Yes, Volare is for the whales!
[12:12] <Dengar708> wolf
[12:12] <Dengar708> your meat
[12:12] <wolfpack340> Thankyou
[12:12] <benchka> *Hits hyper With a Diamond Sword!*
[12:12] <wolfpack340> Its nice meat.
[12:12] <Hyperaxe1> eeks
[12:13] <Hyperaxe1> pffft
[12:13] <Hyperaxe1> like that would do anything
[12:13] <Hyperaxe1> *touches benchka*
[12:13] <Peppy2006> Alright
[12:13] <Hyperaxe1> benchka died.
[12:13] <Peppy2006> Who wants to scout over the hill?
[12:13] <Dengar708> in wich direction
[12:13] <skullzdeath> I will sir!
[12:13] <Dengar708> there is a village over there
[12:13] <Peppy2006> This way
[12:13] <Peppy2006> Alright Skullz
[12:13] <Dengar708> Which has a flag which i can't make out
[12:14] <Peppy2006> Our mission today is to take that town.
[12:14] <Peppy2006> But we need to know how many we're up against
[12:14] <Hyperaxe1> *walks in*
[12:14] <Hyperaxe1> *kills everyone*
[12:14] <Hyperaxe1> SOUNDS LIKE A PLAN
[12:14] <benchka> Lol
[12:14] <benchka> anyone Know where there is alot of Caves?
[12:14] <skullzdeath> Are they Nazi villagers?
[12:14] <Hyperaxe1> I create caves :I
[12:14] <benchka> Lopl
[12:15] <Peppy2006> They could be
[12:15] <wolfpack340> Lopl?
[12:15] <skullzdeath> bout 13 in there
[12:15] <benchka> lol*
[12:15] <Peppy2006> Alright
[12:15] <wolfpack340> We attacking yet sir?
[12:15] <benchka> il be Fighting Tonight
[12:15] <Hyperaxe1> *appears*
[12:16] <benchka> Shoresbury Army
[12:16] <Peppy2006> So... From our camp to that town, is North
[12:16] <Hyperaxe1> um
[12:16] <Dengar708> lagg
[12:16] <Peppy2006> I want one man to attack from the South, one from the Northwest, and one from Northeast
[12:16] <skullzdeath> so much blag
[12:16] <Peppy2006> And work your ways inward toward that flag.
[12:16] <Hyperaxe1> *stealth*
[12:16] <skullzdeath> lag*
[12:16] <benchka> Lag
[12:17] <roberestarkk> it's my fault, it'll finish soon
[12:17] <Dengar708> I got south
[12:17] <wolfpack340> Ill take the south.
[12:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[12:17] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[12:17] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:17] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:17] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:17] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:17] <Peppy2006> Let me know how things go
[12:17] <wolfpack340> Dammit
[12:17] <Dengar708> if telstra stops lagging
[12:17] <Hyperaxe1> every single one of these villagers are now mine :I
[12:17] <Dengar708> actually
[12:17] <Hyperaxe1> why? because wololo
[12:17] <Dengar708> i'll take NE
[12:17] <wolfpack340> Ill take the northeast
[12:17] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[12:18] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:18] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[12:18] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:18] <Hyperaxe1> wololo
[12:18] <wolfpack340> Well.
[12:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:18] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:18] <wolfpack340> Ill take the northeast
[12:18] <Hyperaxe1> BOW ACQUIRED
[12:18] <wolfpack340> *plays zelda music*
[12:18] <Hyperaxe1> OUT OF AMMO
[12:18] <Hyperaxe1> *throws bow into lava pit*
[12:19] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:19] <Dengar708> wb
[12:19] <wolfpack340> Peppy, ill take the northeast
[12:19] <Peppy2006> Thanks
[12:19] <Peppy2006> Alright
[12:19] <wolfpack340> But can you make it day so the mobs dont attack?
[12:19] <Hyperaxe1> holy mother of god WHAT
[12:20] <wolfpack340> Theres a million of them
[12:20] <Hyperaxe1> and argh that healing
[12:20] <Hyperaxe1> < was running around with 001 serum
[12:20] <Dengar708> Peppy we need mounts
[12:20] <Hyperaxe1> *healed*
[12:20] <Hyperaxe1> *was wearing no armour*
[12:20] <skullzdeath> LAAAAAAAAAAAAAAAG
[12:20] <wolfpack340> Oh jebus
[12:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:20] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[12:20] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:20] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:20] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:20] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[12:20] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:20] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[12:21] <roberestarkk> is it better now?
[12:21] <Hyperaxe1> ergh
[12:21] <wolfpack340> This is awkward
[12:21] <Peppy2006> A touch
[12:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:21] <roberestarkk> I wonder if all those people left because it was lagging or because the disconnected
[12:21] <Hyperaxe1> both
[12:21] <Peppy2006> Wolf
[12:21] <wolfpack340> Disconnected i would think.
[12:21] <roberestarkk> they were disconnected*
[12:21] <Peppy2006> Attack the town
[12:21] <wolfpack340> GOING IN
[12:22] <roberestarkk> so y'all didn't leave on purpose?
[12:22] <Dengar708> kill teh enemies?
[12:22] <wolfpack340> And thats when the lag hit, there was no escaping
[12:22] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:22] <roberestarkk> but did you purposely click somehting to leave?
[12:23] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:23] <Hyperaxe1> hey regox
[12:23] <Regox> Hey
[12:23] <Peppy2006> How're things looking in there?
[12:23] <wolfpack340> Im pinned down by golems!
[12:23] <Peppy2006> Commencing shelling
[12:23] <Hyperaxe1> stop hitting me with a bone zombie q-q
[12:24] <wolfpack340> Taking cover!
[12:24] <Hyperaxe1> I'll take cover in this ravine
[12:24] <benchka> lagggg
[12:25] <Hyperaxe1> turn off classic B)
[12:25] <Regox> Yep
[12:25] <Hyperaxe1> SMP > classic
[12:25] <roberestarkk> the TPS is down at 16
[12:25] <roberestarkk> so it's not a network issue, it's the machine itself
[12:25] <benchka> classic has Les lag.
[12:25] <Hyperaxe1> upgrade the processor B)
[12:25] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[12:26] <roberestarkk> that's because classic is inferior
[12:26] <Hyperaxe1> assuming that it's unable to handle these loads
[12:26] <roberestarkk> in terms of requirements and abilities
[12:26] <roberestarkk> never assume
[12:26] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[12:26] <Peppy2006> Attack helicopter inbound
[12:26] <wolfpack340> Giving Skullz covering fire
[12:26] <Peppy2006> From the East
[12:26] <Peppy2006> Take cover in a building
[12:26] <AXENM> hey peppy
[12:27] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:27] <Hyperaxe1> sdfafdasfdasg
[12:27] <benchka> hey
[12:27] <Skeletoon> hey
[12:27] <Hyperaxe1> *exploding*
[12:27] <Hyperaxe1> hey
[12:27] <Peppy2006> Lead the golems into the open
[12:27] <Skeletoon> hey hyper
[12:27] <Skeletoon> woah spikey
[12:27] <Skeletoon> hey cwp
[12:27] <benchka> ill be back
[12:27] <wolfpack340> COMON YOU IRONY BASTARDS
[12:27] <Peppy2006> Make a mad dash to the underside of the attack chopper
[12:27] <Peppy2006> And yes, cwp!
[12:28] <benchka> im Going to Play Single player Can Practise shooting arrows
[12:28] <Skeletoon> k
[12:28] <Hyperaxe1> peppy
[12:28] <Peppy2006> Firing
[12:28] <benchka> and*
[12:28] <Dengar708> peppy place a chair on the heli
[12:28] <Hyperaxe1> you should t0tz replace those stone slabs which stone brick stairs B)
[12:28] <Dengar708> so we can get in
[12:29] <benchka> cwp i put Some more Stuff in the Chest.
[12:29] <roberestarkk> oh, my potatoes are gone
[12:29] <benchka> Yes
[12:29] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:29] <Hyperaxe1> *casually walks into the helicopter*
[12:29] <skullzdeath> mother of god lag
[12:29] <wolfpack340> Those carrots mmm mmm
[12:30] <Hyperaxe1> :)
[12:30] <Hyperaxe1> nothing
[12:31] <Hyperaxe1> B)
[12:31] <Dengar708> lagging
[12:31] <wolfpack340> *Music:Scotland lifts moral by 10 points
[12:31] <Skeletoon> lagging
[12:31] <Skeletoon> dam dengar stole it
[12:31] <Hyperaxe1> definitely not completely destroying a town
[12:31] <wolfpack340> I..I think we got em!
[12:31] <Hyperaxe1> B)
[12:31] <wolfpack340> HOORAY
[12:31] <Dengar708> xD
[12:32] <Skeletoon> yea thats campiee's idea XD
[12:32] <wolfpack340> FRIENDLY FIRE~
[12:32] <Hyperaxe1> oh holy mother of god
[12:32] <Hyperaxe1> errrgh
[12:32] <Hyperaxe1> it should happen soon B)
[12:33] <Hyperaxe1> and I'm on fire
[12:33] <Dengar708> it is 830
[12:33] <Dengar708> 8:30ish*
[12:33] <wolfpack340> 8:30 in what timezone?
[12:33] <roberestarkk> that's what he gets for not using timeanddate.com to allow people to see the kickoff time
[12:33] <Hyperaxe1> celebratory pillaging
[12:33] <roberestarkk> in their own timezone
[12:33] <wolfpack340> So its 2:30 now
[12:34] <wolfpack340> So 6 hours?
[12:34] <wolfpack340> Skullz you have so many arrows in you XD
[12:34] <Hyperaxe1> we must take the helicopter back to base B)
[12:34] <roberestarkk> assuming you're in Victoria time, or somewhere that has the same time as Victoria time
[12:34] <Peppy2006> Hold this town
[12:34] <roberestarkk> and assuming you've math'd it properly
[12:34] <Dengar708> I need a cow
[12:34] <roberestarkk> then yes
[12:35] <Dengar708> remove their flag?
[12:35] <Peppy2006> Nah
[12:35] <Hyperaxe1> AH!
[12:35] <wolfpack340> *Song:'Marine' Lifts troops moral by 10%
[12:35] <wolfpack340> Oh god
[12:35] <wolfpack340> REINFORMENTS
[12:35] <Hyperaxe1> problem solved
[12:36] <Skeletoon> O.O
[12:36] <Hyperaxe1> teleporting in reinforcements B)
[12:36] <skullzdeath> you jumped infront of nme and made me lag wolf lol
[12:36] <wolfpack340> Taking fire.
[12:36] <skullzdeath> and all gear in ravine
[12:36] <wolfpack340> I was saving you.
[12:37] <Hyperaxe1> bring them to the well B)
[12:37] <skullzdeath> I lost my rifle
[12:37] <skullzdeath> or bayonet more like
[12:38] <wolfpack340> COME ON YOU BASTARDS YOU WANT SOME
[12:38] <Hyperaxe1> ow
[12:38] <Hyperaxe1> die golem >:(
[12:39] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[12:39] <benchka> Hey
[12:39] <wolfpack340> I wanna be the very best, like no one ever was
[12:40] <Hyperaxe1> I must get onto the helicopter
[12:40] <Hyperaxe1> 1 block :(
[12:40] <Skeletoon> some ones gonna say it
[12:40] <wolfpack340> When the evac getting here?
[12:41] <Hyperaxe1> hm
[12:41] <Hyperaxe1> just remove the pillars and I'l ltp you up
[12:42] <Hyperaxe1> I'll*
[12:42] <Dengar708> aww
[12:42] <Dengar708> peppy just as i got on and started sabotaging it
[12:42] <Dengar708> WATCH IT
[12:42] <Dengar708> FRIENDLY FIRE
[12:43] <Hyperaxe1> GET TO THE CHOPPER!
[12:43] <Peppy2006> Helicopter is here to deliver you to your next assignment
[12:43] <Peppy2006> Pile in
[12:43] <Peppy2006> Don't touch any redstonery
[12:43] <skullzdeath> can we go to camp real quick so i can upgrade choppa?
[12:43] <Hyperaxe1> attach a rail gun for srs
[12:43] <wolfpack340> I want a chopper :(
[12:44] <wolfpack340> I seem to be falling though the void :/
[12:44] <wolfpack340> nvm fixed
[12:44] <Hyperaxe1> ahh
[12:44] <Hyperaxe1> :(
[12:44] <Peppy2006> Gogogo
[12:44] <skullzdeath> AIRBORNE
[12:44] <skullzdeath> ENEMY CREEPER
[12:45] <Peppy2006> Mayday
[12:45] <Hyperaxe1> I AM ON FIRE
[12:45] <Hyperaxe1> I REPEAT, I A
[12:45] <Hyperaxe1> nevermind
[12:45] <skullzdeath> whoops
[12:45] <skullzdeath> *Radio* what now sir?
[12:46] <Hyperaxe1> seems to be fine
[12:46] <Dengar708> weapons are fine
[12:46] <skullzdeath> ohh lord mopre lag
[12:46] <Dengar708> bad peppy
[12:46] <Dengar708> I wanted a turret D;
[12:46] <Hyperaxe1> ah!
[12:46] <Hyperaxe1> a wild slime
[12:47] <Peppy2006> Well
[12:47] <Dengar708> peppy ._.
[12:47] <Hyperaxe1> well I must say
[12:47] <Hyperaxe1> that thing is brokenass
[12:47] <Peppy2006> Your chopper told you to bail
[12:47] <Dengar708> I salvaged that gun ._.
[12:48] <Peppy2006> And shortly thereafter was badly damaged in a crash.
[12:48] <wolfpack340> Boogie down
[12:48] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:48] <Hyperaxe1> don't worry, I brought a pickaxe.
[12:48] <Skeletoon> do da flop?
[12:48] <Hyperaxe1> Lets salvage this thing
[12:48] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[12:48] <wolfpack340> BOOGIE DOWN OH EYAAA
[12:48] <Peppy2006> You should build some sort of fort
[12:49] <skullzdeath> over here guys
[12:49] <Peppy2006> And a signal to alert the other Marines of your position
[12:49] <skullzdeath> we'll use this caveish area
[12:50] <wolfpack340> Where are we building the fort?
[12:50] <skullzdeath> here
[12:50] <Dengar708> why there?
[12:50] <Peppy2006> Wherever your squad leader...
[12:50] <skullzdeath> we need cobble and all stat
[12:50] <Peppy2006> Hyper tells you
[12:50] <wolfpack340> Whos squad leader?
[12:50] <wolfpack340> Oh
[12:50] <skullzdeath> Its close to crash, and its already mostly built here
[12:50] <Peppy2006> Seeing as how he's the only Officer ranked person with you currently
[12:50] <Hyperaxe1> indeed
[12:50] <Hyperaxe1> now where the hell is skullz
[12:51] <skullzdeath> am i 2IC?
[12:51] <Peppy2006> Major Hyperaxe1
[12:51] <skullzdeath> look for pumpkin on dirt
[12:51] <Hyperaxe1> okay
[12:51] <Hyperaxe1> we need wood and a crafting table
[12:51] <skullzdeath> i got wood
[12:51] <wolfpack340> I got it
[12:51] <skullzdeath> had
[12:51] <AXENM> these flying buttresses are driving me CRAZY!!!
[12:52] <wolfpack340> Ill go get some wood supplies
[12:52] <Hyperaxe1> we need to build some furnaces
[12:52] <Hyperaxe1> I've got iron from the last assignment so I'll grab some water and lava
[12:52] <skullzdeath> I have 17 bread
[12:52] <wolfpack340> Should we compile our stuff in one chest?
[12:53] <Hyperaxe1> maybe
[12:53] <wolfpack340> Woods in the chest
[12:53] <wolfpack340> And 24 iron
[12:53] <Hyperaxe1> okay
[12:53] <Hyperaxe1> I've got lava
[12:54] <skullzdeath> How do i make giant mushrooms?
[12:54] <Dengar708> who here has explosives?
[12:54] <Hyperaxe1> like that
[12:54] <wolfpack340> Sir, might i suggest tonight we going to build a bondfire to signal our position
[12:54] <Skeletoon> plant little one on ground then bone meal it
[12:54] <Dengar708> I see a plane
[12:54] <Dengar708> Just off our position
[12:54] <Dengar708> and a cannon of some sort
[12:54] <Dengar708> i'm going in
[12:55] <Peppy2006> An F/B-001 was just shot down near your position
[12:55] <Hyperaxe1> dengar, go investigate it
[12:55] <Hyperaxe1> report back by nightfall
[12:55] <skullzdeath> NO
[12:55] <skullzdeath> damnit!
[12:55] <Dengar708> currently destroying an AA cannon
[12:55] <Hyperaxe1> B)
[12:55] <wolfpack340> Sir, may i start the construction of a bondfire?
[12:55] <Hyperaxe1> housing
[12:55] <Hyperaxe1> indeed
[12:55] <skullzdeath> red ones are better
[12:56] <Hyperaxe1> yes
[12:56] <Hyperaxe1> plant a red one under that
[12:56] <Hyperaxe1> break the brown one
[12:56] <Hyperaxe1> and then bonemeal it
[12:56] <skullzdeath> its making green plus signs
[12:56] <skullzdeath> why wont it grow?
[12:57] <Dengar708> bad peppy
[12:57] <Peppy2006> What, you honestly think an AA position is gonna be undefended?
[12:57] <wolfpack340> Bondfire is built
[12:57] <Dengar708> yes
[12:57] <Peppy2006> It just shot down a jet :P
[12:57] <Hyperaxe1> you have to break the rest of the brown one
[12:58] <Hyperaxe1> come on
[12:58] <Hyperaxe1> LOL
[12:58] <Hyperaxe1> okay ladies
[12:58] <Hyperaxe1> we've got a house
[12:58] <skullzdeath> should we destroy this one for more mushroom homes?
[12:59] <Hyperaxe1> yes
[12:59] <Hyperaxe1> but first
[12:59] <Hyperaxe1> I need your bonemeal
[12:59] <Peppy2006> Ah good
[12:59] <Peppy2006> However, nightfall is coming
[12:59] <Dengar708> Hyper with me
[12:59] <Dengar708> help me salvage quickly
[12:59] <wolfpack340> Ive got a bondfire going.
[12:59] <Hyperaxe1> < is in command
[13:00] <Hyperaxe1> but w/e
[13:00] <Peppy2006> I'd hurry
[13:00] <Peppy2006> Whoever shot you down is also sure to notice your signal fire...
[13:01] <wolfpack340> Lights out sir?
[13:01] <Peppy2006> Not up to me
[13:01] <Hyperaxe1> *hides inside*
[13:01] <wolfpack340> *was asking hyper*
[13:01] <Hyperaxe1> keep it out for now
[13:01] <Hyperaxe1> we should light it when we develop a reasonably sized fort
[13:01] <Hyperaxe1> okay skullz
[13:02] <Hyperaxe1> gogogogo
[13:02] <Hyperaxe1> perfect
[13:02] <Hyperaxe1> ah!
[13:03] <Hyperaxe1> witches
[13:03] <skullzdeath> IM DYING
[13:03] <Peppy2006> 001, as this is a war in a jungle, has also begun deploying "Agent Green"
[13:03] <Hyperaxe1> at everywhere o'clock
[13:03] <wolfpack340> NOT AGENT GREEN
[13:03] <AXENM> oh there is a war on
[13:04] <wolfpack340> God Dammit
[13:04] <wolfpack340> Im dieing sir
[13:04] <AXENM> as a member of 001 i am at your service sire!
[13:04] <Peppy2006> What're the symptoms?
[13:04] <Peppy2006> Oh, we're just doing war games, Axe
[13:04] <Hyperaxe1> damn
[13:04] <Peppy2006> You're welcome to join
[13:04] <Hyperaxe1> okay
[13:04] <wolfpack340> Symptoms: Death
[13:04] <Hyperaxe1> lighting
[13:05] <AXENM> yes i will join, ill just drop off my things
[13:05] <AXENM> give me a sec
[13:05] <Peppy2006> As the AA gun was destroyed, Agent Green was dropped once more.
[13:06] <wolfpack340> Take cover!
[13:06] <Dengar708> lights off
[13:06] <Dengar708> keep light to minimum
[13:06] <wolfpack340> Lights are out, sir.
[13:07] <Peppy2006> Massive enemy platoon inbound
[13:07] <wolfpack340> Witches
[13:07] <Hyperaxe1> arghhrhgraa
[13:07] <wolfpack340> Covering fire
[13:07] <Peppy2006> Careful of Agent Green
[13:07] <Hyperaxe1> poison attack
[13:07] <Hyperaxe1> get into the houses D:
[13:08] <wolfpack340> Im hit
[13:08] <Dengar708> eat
[13:08] <Dengar708> keep health up
[13:08] <wolfpack340> Im full hunger
[13:08] <Peppy2006> Some of the enemies appear to have gotten into a scuffle amongst themselves
[13:08] <wolfpack340> Im just waiting for the effects to wear off
[13:08] <Dengar708> yay
[13:08] <Peppy2006> Fair warning, get milk to combat Agent Green
[13:09] <wolfpack340> Friendly fire
[13:09] <Peppy2006> While it's a 001'ian chemical, dropped from 001'ian ships..
[13:09] <Peppy2006> It affects everyone
[13:09] <wolfpack340> We need to find cows, boys
[13:09] <Hyperaxe1> *strips naked*
[13:09] <Hyperaxe1> PLEASE NO
[13:09] <Peppy2006> Symptoms are as follows
[13:09] <wolfpack340> an we milk pigs?
[13:09] <wolfpack340> *can
[13:09] <skullzdeath> Hyper, buildig constructed
[13:09] <Peppy2006> Weakness, poison-like effects
[13:10] <Peppy2006> And nausea
[13:10] <Peppy2006> Great against them, terrible if you get it on you.
[13:10] <wolfpack340> Reminds me of Nam.
[13:10] <Peppy2006> Yes
[13:11] <Peppy2006> Reminds you...
[13:11] <Hyperaxe1> okay
[13:11] <Hyperaxe1> lets see
[13:11] <Hyperaxe1> we could convert all these iron blocks into iron doors
[13:12] <Hyperaxe1> ah
[13:12] <Hyperaxe1> inbound helicopter
[13:12] <Dengar708> INCOMING ATTACK HELI
[13:12] <Hyperaxe1> east of here
[13:12] <Peppy2006> That's a 001'ian chopper
[13:12] <skullzdeath> Hyper, buildig constructed!
[13:12] <Hyperaxe1> gogogogogogoog hijack team
[13:12] <skullzdeath> out of iron?
[13:12] <Peppy2006> Where's your signal?
[13:12] <Peppy2006> Why're you firing on it?
[13:13] <Peppy2006> Lovely, they mistook you for an enemy fortification
[13:13] <skullzdeath> can we actually keep this base?
[13:13] <Skeletoon> y is it so spikey
[13:13] <wolfpack340> NOOO I LIT IT
[13:13] <Dengar708> WHO SHOT IT
[13:13] <wolfpack340> Oh god
[13:13] <skullzdeath> stay in cover all
[13:13] <skullzdeath> i got thus
[13:13] <wolfpack340> Who has a white flag?
[13:13] <Peppy2006> A good shot to the cab ought to do it
[13:14] <Hyperaxe1> asdfsadfadsfas
[13:14] <Hyperaxe1> white flag yo
[13:14] <wolfpack340> Thankgod you found us!
[13:14] <Peppy2006> Well the pilot is dead
[13:14] <Hyperaxe1> expert
[13:14] <skullzdeath> whoops
[13:14] <Dengar708> I CAN FLY xD
[13:14] <Hyperaxe1> luckily, I have no idea how to fly this.
[13:14] <skullzdeath> sorry bout that guys
[13:14] <Peppy2006> Luckily, the chopper is still usable
[13:15] <wolfpack340> Just press all the buttons.
[13:15] <Dengar708> can we move the turrets?
[13:15] <Hyperaxe1> there are no turrets
[13:15] <Hyperaxe1> :I
[13:15] <Peppy2006> However all guns were destroyed after the pilot died
[13:15] <AXENM> lol sword glitch
[13:15] <Peppy2006> He took them with him
[13:15] <Hyperaxe1> ugh
[13:15] <Dengar708> WHAT IS THIS BS
[13:15] <wolfpack340> DAMN PILOT
[13:15] <AXENM> it wont break haha
[13:15] <skullzdeath> Forward Base Mushroom?
[13:15] <Hyperaxe1> okay
[13:15] <Hyperaxe1> lets bring this thing up
[13:16] <wolfpack340> Is it still fly-able?
[13:16] <Peppy2006> Yes
[13:16] <Peppy2006> And you all made it back to base
[13:16] <Peppy2006> ... shortly
[13:16] <wolfpack340> But we are still sitting here?
[13:16] <Hyperaxe1> yay
[13:16] <Skeletoon> woaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaah
[13:17] <Hyperaxe1> DENGAR
[13:17] <Hyperaxe1> >:(
[13:17] <skullzdeath> NOOOOOOOOO
[13:17] <Dengar708> how did we get back?
[13:17] <Peppy2006> Helicoptewr
[13:17] <Dengar708> Did anyone get the iron etc?
[13:17] <Hyperaxe1> I don't have a tent
[13:17] <Peppy2006> Helicopter, too
[13:17] <Hyperaxe1> B)
[13:17] <skullzdeath> Forward base Mushroom :(
[13:17] <wolfpack340> Were back! Thank jesus.
[13:18] <wolfpack340> I need more exp so i can name my bow nipple jizzer :/
[13:18] <skullzdeath> my armors screwed
[13:18] <Hyperaxe1> so is mine
[13:18] <Hyperaxe1> TO VOLARE
[13:18] <wolfpack340> Same
[13:18] <Hyperaxe1> skullzdeath died.
[13:18] <Dengar708> *Skullz gets shot in the head*
[13:18] <Peppy2006> MORE TRAINING!
[13:18] <Peppy2006> Wee
[13:18] <Dengar708> YAY
[13:18] <wolfpack340> I need a chest
[13:19] <wolfpack340> And a sign if possible
[13:19] <Hyperaxe1> same
[13:19] <Peppy2006> Let me just find a safe location
[13:19] <Peppy2006> For the next training scenario
[13:19] <wolfpack340> Can someone chuck us a sign?
[13:19] <skullzdeath> rations and armor?
[13:20] <skullzdeath> sure wolf
[13:20] <Peppy2006> Axe, if you wanna join
[13:20] <Peppy2006> Now would be prime opportunity. XD
[13:20] <AXENM> ok ready
[13:20] <AXENM> as you typed
[13:20] <AXENM> haha
[13:21] <wolfpack340> Ok Peppy sir, i am ready.
[13:21] <AXENM> nice base
[13:21] <Peppy2006> Thanks
[13:21] <Peppy2006> You may need to share tents
[13:21] <wolfpack340> Wait, your flying?
[13:21] <Peppy2006> 2 to a tent
[13:21] <wolfpack340> WHAAAAA
[13:22] <Hyperaxe1> :I
[13:22] <AXENM> thi is near my house
[13:22] <wolfpack340> I have alot of space in mah tent if ya wants
[13:22] <AXENM> omg grreat skin
[13:22] <AXENM> thanks cookie!!
[13:23] <skullzdeath> brb skin change
[13:23] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[13:23] <Peppy2006> Alrighty
[13:23] <wolfpack340> Np man
[13:23] <Peppy2006> Prepare yourselves
[13:23] <wolfpack340> And fanks
[13:23] <Hyperaxe1> prepared.
[13:23] <wolfpack340> Prepared
[13:23] <Hyperaxe1> *locks tent*
[13:23] <AXENM> i am prepared
[13:23] <Peppy2006> See the supply tent to repair weapons
[13:23] <AXENM> a pork chop at hand
[13:23] <Peppy2006> And get medical attention
[13:23] <Hyperaxe1> There we no items that needing repairing
[13:24] <Hyperaxe1> lolwut
[13:24] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[13:24] <wolfpack340> I need to repair my armour
[13:24] <Hyperaxe1> there were*
[13:24] <wolfpack340> Take your armour off before you repair it btw.
[13:25] <Hyperaxe1> yes
[13:25] <Hyperaxe1> that is my whole tent
[13:25] <skullzdeath> my chest
[13:25] <skullzdeath> :o
[13:25] <skullzdeath> ty
[13:25] <wolfpack340> Well that was awkward.
[13:25] <Hyperaxe1> yes
[13:26] <Hyperaxe1> hyeehyee
[13:26] <skullzdeath> :l
[13:26] <Dengar708> laggy hey :L
[13:26] <wolfpack340> I think axe needs armour
[13:26] <Hyperaxe1> *sleeps in skullz bed*
[13:26] <Peppy2006> He's got armor
[13:26] <wolfpack340> Oh
[13:26] <Peppy2006> Check your inventory, Axe
[13:27] <skullzdeath> Thats fine Hyper
[13:27] <Peppy2006> You're scaring everyone with your lack of armor
[13:27] <skullzdeath> im out on patrol
[13:27] <AXENM> have iron
[13:28] <wolfpack340> I dont have anything to deck my tent out with :(
[13:28] <Hyperaxe1> peppy
[13:28] <Hyperaxe1> may I have a sign? c:
[13:28] <Dengar708> Who has a piston?
[13:28] <Hyperaxe1> just to private my door so I can open it
[13:28] <Skeletoon> 1 piston?
[13:28] <Peppy2006> All hands
[13:28] <Dengar708> yep
[13:28] <Skeletoon> i do
[13:28] <Peppy2006> Report to the field
[13:29] <Peppy2006> All hands
[13:29] <wolfpack340> My tent is eco friendly.
[13:29] <Hyperaxe1> why do I have a block of redstone... o_O
[13:29] <AXENM> okay armour on
[13:29] <Dengar708> that was mine D:
[13:29] <Peppy2006> Axe
[13:29] <Peppy2006> The armor in your inventory is better
[13:29] <AXENM> what armor?
[13:29] <Peppy2006> Check E or I or whatever vowel your inventory key is
[13:29] <Dengar708> :P
[13:30] <AXENM> nope i have a pork chop and torches
[13:30] <wolfpack340> How do you know its a vowel?
[13:30] <AXENM> and one iron bar
[13:30] <Peppy2006> Then you're not looking in your inventory. lol
[13:30] <Hyperaxe1> ergghh
[13:30] <Skeletoon> hyper always getting into trouble
[13:30] <Hyperaxe1> grow you stupid tree
[13:30] <AXENM> hmmm
[13:30] * benchka was kicked from #main by Server
[13:30] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[13:30] <AXENM> im looking in the 'e'
[13:30] <Peppy2006> There
[13:30] <Peppy2006> ALRIGHT
[13:30] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:31] <Peppy2006> Hey
[13:31] <Peppy2006> Marines
[13:31] <Peppy2006> Report to the field
[13:31] <Peppy2006> ASAP
[13:31] <Skeletoon> dengar is pimping his tent
[13:31] <Peppy2006> Gogogo
[13:31] <Peppy2006> No time for that
[13:31] <wolfpack340> Reporting Sir!
[13:31] <Peppy2006> Skullzdeath went missing on a recon mission
[13:31] <AXENM> hoo whoop
[13:31] <Peppy2006> His last known location was in a forest, that way
[13:31] <Hyperaxe1> oh well done skullz
[13:31] <wolfpack340> Moving out
[13:32] <Peppy2006> It's up to all of you, to find him in this forest, and recover him
[13:32] <Peppy2006> He was shot down
[13:32] <Peppy2006> So I do warn you, hostiles are present.
[13:32] <Peppy2006> Hyper
[13:32] <Hyperaxe1> yeees
[13:32] <Peppy2006> Make sure you do role call before you're in the forest
[13:32] <Hyperaxe1> dengar.. .yep
[13:32] <Hyperaxe1> axenm... yep
[13:32] <wolfpack340> "hostiles are present" Well good luck guys im just going to go..
[13:32] <Hyperaxe1> wolf.. yep
[13:32] <Hyperaxe1> me... yep
[13:32] <Peppy2006> That's all then
[13:33] <Peppy2006> And when I say forest
[13:33] <Hyperaxe1> okay
[13:33] <Hyperaxe1> we need a point to meet up at
[13:33] <Peppy2006> Dengar is there
[13:33] <wolfpack340> I have lost everyone :/
[13:33] <Peppy2006> All of you
[13:33] <Hyperaxe1> head to these coordinates
[13:33] <Peppy2006> Need to stay in a group
[13:33] <Hyperaxe1> x= 1275
[13:33] <Hyperaxe1> z= 3810
[13:33] <Peppy2006> This forest is dense
[13:33] <Peppy2006> And you'll seperate for sure and never see eachother again.
[13:34] <Peppy2006> Then you'll die.
[13:34] <Peppy2006> The end.
[13:34] <Peppy2006> And you're no use to me dead.
[13:34] <Peppy2006> Or scattered around randomly.
[13:34] <Peppy2006> Now, group up with your squad leader.
[13:34] <Hyperaxe1> come towards the large wooden pillar
[13:34] <Hyperaxe1> which is probing the sky
[13:34] <Hyperaxe1> :I
[13:34] <wolfpack340> Ive lost everyone :/
[13:34] <Dengar708> I see you hyper
[13:34] <Hyperaxe1> 1278, 3805
[13:34] <Dengar708> ._.
[13:34] <wolfpack340> Nvm
[13:34] <Hyperaxe1> gogogogogo
[13:34] <AXENM> ive lost my marbles
[13:34] <Dengar708> I was like 50 blocks away ._.
[13:34] <Peppy2006> Ah good, you're all grouped up
[13:35] <wolfpack340> Wheres hyper?
[13:35] <Peppy2006> 50 blocks in this forest, is gonna be like 50 miles
[13:35] <Dengar708> no
[13:35] <Dengar708> I could see hyper
[13:35] <Hyperaxe1> okay
[13:35] <Hyperaxe1> follow me B)
[13:35] <Dengar708> I dun wanna
[13:35] <Peppy2006> So he's near a lake in this forest
[13:35] <Dengar708> heat rightish
[13:35] <Hyperaxe1> this is a nice ledge
[13:35] <Peppy2006> He was headed northbound
[13:35] <Dengar708> Everyone we need maps
[13:36] <wolfpack340> reeds
[13:36] <Dengar708> who has iron
[13:36] <wolfpack340> I have iron
[13:36] <AXENM> have one iron
[13:36] <Dengar708> make ingots
[13:36] <Dengar708> who has reeds?
[13:36] <wolfpack340> Ive got 20 ingots
[13:36] <Hyperaxe1> ah!
[13:36] <Hyperaxe1> a wild bush fire
[13:36] <AXENM> i have one
[13:36] <Hyperaxe1> nort
[13:36] <Hyperaxe1> h
[13:36] <Peppy2006> Go check it out
[13:37] <wolfpack340> Which was is north?
[13:37] <Hyperaxe1> this is our meeting point
[13:37] <Hyperaxe1> if you ever get lost
[13:37] <wolfpack340> What if my render is on a low setting XD
[13:37] <AXENM> its on fire!!
[13:37] <Hyperaxe1> then
[13:37] <Hyperaxe1> that is what
[13:37] <Hyperaxe1> just remember
[13:37] <Hyperaxe1> 1300, 3700
[13:38] <benchka> brb
[13:38] <Hyperaxe1> which is to say
[13:38] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[13:38] <Hyperaxe1> 1337
[13:38] <AXENM> nope no armour
[13:38] <Peppy2006> Role call, Hyper
[13:38] <Hyperaxe1> dengar
[13:38] <Peppy2006> Axe
[13:38] <Hyperaxe1> wat da fuq
[13:38] <Hyperaxe1> where are you
[13:38] <Peppy2006> It's in your hotbar
[13:38] <Peppy2006> 1-9
[13:38] <wolfpack340> Axe is right here
[13:38] <Hyperaxe1> dengar's gone awol :(
[13:38] <Peppy2006> Or it was
[13:38] <AXENM> in my 'e' bar?
[13:38] <Peppy2006> It's in your inventory
[13:38] <Dengar708> No
[13:38] <Peppy2006> I can see it
[13:38] <Dengar708> I just qwent past the fire
[13:38] <Hyperaxe1> ergh
[13:38] <Dengar708> which you said to go to
[13:38] <Hyperaxe1> dengar get back to the meeting point
[13:38] <AXENM> i i really cant see it
[13:38] <Hyperaxe1> 1337
[13:38] <Hyperaxe1> gogogog
[13:39] <Hyperaxe1> gogooggo
[13:39] <Hyperaxe1> GOGOGOGO
[13:39] <AXENM> im hitting e
[13:39] <Hyperaxe1> peppy
[13:39] <Hyperaxe1> asdfaga
[13:39] <AXENM> all i have is a iron bar
[13:39] <Hyperaxe1> you are putting it in my inventory
[13:39] <Hyperaxe1> lol
[13:39] <Hyperaxe1> there
[13:39] <wolfpack340> Can you see it now?
[13:39] <AXENM> ohh there we go
[13:39] <AXENM> cheers
[13:39] <Hyperaxe1> since the axe in my name is apparently more relevant than the AXE in AXENM
[13:39] <Hyperaxe1> :P
[13:39] <Peppy2006> Ah
[13:39] <wolfpack340> So AXE is a marine?
[13:39] <AXENM> thanks
[13:39] <Peppy2006> Well there you are.
[13:40] <Hyperaxe1> dengar
[13:40] <Peppy2006> Yes, he is.
[13:40] <Hyperaxe1> get yo ass back here foo
[13:40] <Peppy2006> You're welcome. XD
[13:40] <AXENM> thanks peppy
[13:40] <wolfpack340> Where is Dengar at these days?
[13:40] <Peppy2006> No clue.
[13:40] <Peppy2006> Assume he's dead and move on.
[13:40] <Hyperaxe1> dengar went awol again
[13:40] <Hyperaxe1> ergh
[13:41] <Hyperaxe1> I'll get some more wood for the next pole
[13:41] <wolfpack340> Are we checking out that fire or?
[13:41] <Hyperaxe1> yes
[13:41] <Hyperaxe1> lets move out
[13:42] <AXENM> its coming close to dusk
[13:42] <Hyperaxe1> but what if
[13:42] <Hyperaxe1> dengar got captured :IO
[13:42] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:42] <wolfpack340> Under attack!
[13:42] <AXENM> omw
[13:42] <wolfpack340> Nvm boogie down
[13:42] <Hyperaxe1> report your position
[13:43] <Hyperaxe1> B)
[13:43] <Hyperaxe1> okay
[13:43] <Hyperaxe1> lets set up camp here
[13:43] <wolfpack340> Ive found a fire
[13:43] <AXENM> i found a marine bow
[13:43] <AXENM> who owns it?
[13:43] <wolfpack340> X:1252
[13:43] <Dengar708> dafuq gaiz
[13:43] <wolfpack340> I gave it to you
[13:43] <Dengar708> I was behind you the whole time >_>
[13:43] <Hyperaxe1> yeah yeah w/e
[13:44] <Peppy2006> Possibly Skullz
[13:44] <wolfpack340> Z:3543
[13:44] <Dengar708> who has reeds
[13:44] <wolfpack340> i gave that bow to you AXE
[13:45] <wolfpack340> Whitches
[13:45] <Dengar708> what
[13:45] <Dengar708> Whitches?
[13:45] <wolfpack340> Withces
[13:45] <wolfpack340> *Witches
[13:45] <Dengar708> Withces?
[13:45] <AXENM> i found lava
[13:45] <Hyperaxe1> keep moving
[13:45] <wolfpack340> Sorry i was being attacked
[13:45] <Hyperaxe1> it's not safe at the moment
[13:45] <Dengar708> does anyone have reeds?
[13:45] <Hyperaxe1> into the cave
[13:45] <benchka> i do
[13:46] <Hyperaxe1> cave 1269 3500
[13:46] <Hyperaxe1> GOGOGOGOGO
[13:46] <Hyperaxe1> okay
[13:46] <Hyperaxe1> we've got wolf and axe
[13:46] <Hyperaxe1> but no dengar
[13:46] <Hyperaxe1> yet again
[13:47] <Dengar708> Dude
[13:47] <Dengar708> I was down this corridor >_>
[13:47] <Dengar708> I walked infront of you
[13:47] <wolfpack340> If only firearrows lit up an area
[13:47] <AXENM> more suplies here
[13:48] <Hyperaxe1> where'd everyone go
[13:48] <Hyperaxe1> ergh
[13:49] <wolfpack340> Im collecting resources
[13:49] <AXENM> im in cave
[13:49] <Hyperaxe1> k
[13:49] <Dengar708> Killing mobs
[13:49] <Skeletoon> g2g cyas
[13:49] <wolfpack340> Why am i not getting xp from this coal?
[13:49] <benchka> bye
[13:49] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[13:50] <AXENM> lvl might be to high
[13:50] <Dengar708> ?
[13:50] <Peppy2006> Remember
[13:50] <Peppy2006> Your mission's focus is to find Skullz
[13:51] <Dengar708> Skullz where are you xD
[13:51] <AXENM> where is that guy
[13:51] <roberestarkk> it's night time and the dynmap is still daytime! PARTIAL SUCCESS IS PARTIAL!
[13:51] <Dengar708> Is he being held captive?
[13:51] <Hyperaxe1> AH!
[13:51] <roberestarkk> PARTIALLY SUCCESSFUL*
[13:51] <Hyperaxe1> I see a flaming hut
[13:51] <Hyperaxe1> west of here
[13:51] <wolfpack340> Im going in to check it
[13:51] <AXENM> the enemy must have captured him
[13:52] <wolfpack340> SKULLZ
[13:52] <Dengar708> hau skullz
[13:52] <wolfpack340> SKULLZ are you ok?
[13:52] <Dengar708> you want a hug?
[13:52] <AXENM> okay daylight is upon us
[13:52] <Dengar708> there we go
[13:52] <Dengar708> all safe
[13:52] <Dengar708> xD
[13:52] <AXENM> e
[13:52] <skullzdeath> Yay
[13:52] <Hyperaxe1> okay
[13:52] <Dengar708> Skullz
[13:52] <Hyperaxe1> holy crap nuggets
[13:52] <Dengar708> are you trying to back burn?
[13:52] <skullzdeath> the moment i see you and you're all "where is he?"
[13:53] <Hyperaxe1> ahhhrrgrghhr
[13:53] <Hyperaxe1> wtf
[13:53] <skullzdeath> did you like my destroyed aircraft?
[13:53] <Dengar708> ye
[13:53] <wolfpack340> YEYEYE LIVE ACTION
[13:53] <Peppy2006> Enemy encampment
[13:53] <Peppy2006> Near the wrecked aircraft
[13:53] <AXENM> where is everyone
[13:53] <Dengar708> damn
[13:54] <Dengar708> self launch fail
[13:54] <Hyperaxe1> skullz
[13:54] <AXENM> im at pole
[13:54] <Hyperaxe1> report your position
[13:54] <Hyperaxe1> :p
[13:54] <skullzdeath> My aircraft
[13:54] <Hyperaxe1> XZX
[13:54] <Peppy2006> He's at the wreckage
[13:54] <Hyperaxe1> XZ*
[13:54] <AXENM> i found him
[13:54] <wolfpack340> Where is your aircraft?
[13:54] <skullzdeath> more i found you
[13:54] <AXENM> i got him
[13:54] <AXENM> yeah he found me
[13:55] <Peppy2006> It's a tarp
[13:55] <wolfpack340> WOOPS
[13:55] <Dengar708> :O
[13:55] <Hyperaxe1> well
[13:55] <Hyperaxe1> I must say
[13:56] <AXENM> dear lord
[13:56] <wolfpack340> OH SHIIII
[13:56] <Peppy2006> Your uhh
[13:56] <Peppy2006> VIP was killed
[13:56] <Hyperaxe1> that looks like a rescue mission well done
[13:56] <roberestarkk> YOU'RE FIRED
[13:56] <skullzdeath> There goes the reason you were there
[13:56] <AXENM> born on the 4th of july
[13:56] <Dengar708> He wasn't a VIP
[13:56] <roberestarkk> WALK OF SHAME
[13:56] <wolfpack340> He ran infront of my bow
[13:56] <wolfpack340> Oh jezz
[13:56] <wolfpack340> Oh lordy
[13:56] <AXENM> man down medic!!
[13:56] <Peppy2006> Now get back to base before nightfall!
[13:56] <AXENM> where is the base?
[13:56] <Hyperaxe1> remember
[13:56] <Hyperaxe1> 1300 3700
[13:57] <wolfpack340> North south east or west?
[13:57] <Hyperaxe1> meet up there
[13:57] <Hyperaxe1> 1300 3700
[13:57] <Hyperaxe1> gogogo
[13:57] <roberestarkk> LOLPEPPY
[13:57] <Peppy2006> Not Walk Of Shame, Rob
[13:57] <roberestarkk> I'm literally half-way through that
[13:57] <roberestarkk> on teh youtubes
[13:57] <Peppy2006> lmao
[13:57] <skullzdeath> the hunched me is carrying navigator
[13:57] <Hyperaxe1> 1300 3700
[13:57] <Dengar708> Hyper
[13:58] <Dengar708> Y U WANT ME TO STAND UNDER LEAF
[13:58] <Hyperaxe1> 1300 3700 DAMMIT
[13:58] <wolfpack340> IM GETTING THERE
[13:58] <wolfpack340> JEZUZ
[13:58] <Hyperaxe1> where's skullz?
[13:58] <AXENM> hoo woop
[13:58] <skullzdeath> carrying my navigator
[13:58] <wolfpack340> Umm.. about that
[13:59] <skullzdeath> well im dead anyway
[13:59] <AXENM> he was right behind me
[13:59] <Dengar708> that is how u make magic arrow
[13:59] <Hyperaxe1> skullz
[13:59] <Hyperaxe1> report your current XZ
[13:59] <wolfpack340> *gets to meet up, everyone leaves*
[13:59] <Dengar708> where did that hyerp a slurp go
[13:59] <Peppy2006> 1294 3596
[13:59] <roberestarkk> MOUNT! TO ME!
[14:00] <wolfpack340> :O:O:O:O:O
[14:00] <roberestarkk> pfft, useless sod
[14:00] <Dengar708> xD
[14:00] <roberestarkk> he's gon
[14:00] <roberestarkk> e
[14:00] <wolfpack340> 1300 3700 :/
[14:00] <Hyperaxe1> ergh
[14:00] <Hyperaxe1> where's skullz/
[14:00] <wolfpack340> And everyone left
[14:00] <Peppy2006> He's literally in your sights, or should be
[14:00] <Peppy2006> 1294 3596
[14:00] <skullzdeath> with axe
[14:00] <Peppy2006> Nope
[14:00] <Dengar708> I didn;t leave >_>
[14:00] <Peppy2006> Now he's in a swamp
[14:00] <Dengar708> Peppy
[14:00] <skullzdeath> im at the lake thingy
[14:00] <Dengar708> can i have soem paper?
[14:01] <wolfpack340> Oh sorry dengar i didnt see you there
[14:01] <Dengar708> I wanna make a map
[14:01] <Dengar708> o-o
[14:01] <Dengar708> suicide?
[14:01] <Hyperaxe1> lets keep going south...
[14:01] <AXENM> lol he shot himslef
[14:01] <wolfpack340> Wow, good job
[14:01] <Dengar708> wolf follow
[14:02] <Dengar708> I broke 2 legs
[14:02] <Peppy2006> He's mentally unstable as a result of his crash and near-capture
[14:02] <wolfpack340> Well
[14:02] <Dengar708> Well I broke 2 of my legs
[14:02] <Hyperaxe1> lets keep moving
[14:02] <Peppy2006> Put him in a straight jacket and tote him off to camp
[14:02] <Dengar708> EVAC GO
[14:02] <Peppy2006> Dengar, turn left now
[14:02] <Dengar708> okay
[14:02] <Dengar708> so over there
[14:03] <Peppy2006> No
[14:03] <Peppy2006> You had it before.
[14:03] <Dengar708> I am getting reeds
[14:03] <Hyperaxe1> camp spotted
[14:03] <Hyperaxe1> ah!
[14:03] <Hyperaxe1> a wild ravine
[14:03] <Peppy2006> Well Hyper
[14:03] <Dengar708> dis lagg
[14:03] <Peppy2006> You made it back with nobody else.
[14:03] <Peppy2006> Congratulations.
[14:03] <Hyperaxe1> just follow my breadcrumb trail
[14:04] * BurakFort (BurakFort@BurakFort) has joined #main
[14:04] <Hyperaxe1> :I
[14:04] <Hyperaxe1> hey burak
[14:04] <wolfpack340> I thought no man is left behind D:
[14:04] <Dengar708> Hey Burak
[14:04] <BurakFort> Helloo
[14:04] <Dengar708> I was getting reeds >_>
[14:04] <Hyperaxe1> friggin
[14:04] <Hyperaxe1> dengar
[14:04] <Hyperaxe1> going awol
[14:04] <Peppy2006> Well when every man breaks off to do his own thing
[14:04] <Hyperaxe1> again
[14:04] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:04] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:04] <Peppy2006> Skullz, wolf
[14:04] <wolfpack340> I was trying to follow hyper
[14:04] <Peppy2006> You're both headed waaaay off into nothingness.
[14:04] <wolfpack340> But whatevz
[14:04] <Hyperaxe1> come to
[14:05] <Hyperaxe1> 1380, 3893
[14:05] <Hyperaxe1> if you are close you should see some torches
[14:05] <Peppy2006> Press F3 and figure that out
[14:05] <AXENM> i have no idea where i am
[14:05] <Hyperaxe1> which I left behind me with the intention of you following it :I
[14:05] <Peppy2006> You have no idea where you are...
[14:05] <skullzdeath> uhh...
[14:05] <Hyperaxe1> just going to sit here
[14:05] <skullzdeath> I had an accident
[14:05] <Hyperaxe1> and feel awkward
[14:05] <Peppy2006> So you keep on going into a place you don't know...
[14:05] <skullzdeath> its called not seeing the ravine...
[14:06] <Peppy2006> Well
[14:06] <Peppy2006> Let's see.
[14:07] <AXENM> thank hyper
[14:07] <skullzdeath> found it
[14:07] <AXENM> made it back to base
[14:07] <Hyperaxe1> well
[14:08] <wolfpack340> I was nearly there
[14:08] <Hyperaxe1> that probably could've gone better
[14:08] <Peppy2006> You weren't quite, Wolf. XD
[14:08] <wolfpack340> Hehe i know
[14:08] <Peppy2006> I followed you all on Dynmap
[14:08] <wolfpack340> I was ages away
[14:08] <Peppy2006> Not really
[14:08] <Peppy2006> You were only a few inches away on the map
[14:08] <wolfpack340> Oh, thats good
[14:08] <AXENM> this is right next to my castle
[14:09] <Dengar708> anyone got a reed?
[14:09] <AXENM> no sorry
[14:09] <Hyperaxe1> hm
[14:09] <Dengar708> dw
[14:10] <Peppy2006> Well
[14:10] <Peppy2006> Once again
[14:10] <Peppy2006> See the supply tent for repairs and healing
[14:11] <wolfpack340> What is this song called?
[14:11] <Dengar708> wat dis
[14:11] * BurakFort (BurakFort@BurakFort§r) Quit (§eBurakFort left the game.)
[14:11] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[14:11] <Peppy2006> An alarm
[14:11] <roberestarkk> it's DS-WOL
[14:11] <Peppy2006> Nah
[14:11] <Manalishi> Hello eveyone
[14:11] <Peppy2006> It's now LS-SHA
[14:11] <Manalishi> everyone*
[14:11] <wolfpack340> Whats the song actually called?
[14:11] <Peppy2006> I switched it off global though
[14:11] <roberestarkk> WOL
[14:11] <Peppy2006> DS-WOL or LS-SHA?
[14:11] <wolfpack340> Serious?
[14:12] <wolfpack340> Oh nvm im being stupid
[14:12] <Peppy2006> Not really
[14:12] <Peppy2006> You are onto something. lol
[14:12] <wolfpack340> I swear DS-WOL is a song that i forgot the name of.
[14:12] <AXENM> we need a war
[14:12] <Peppy2006> But it defeats the purpose of the "Name That Noteblock Tune!" game
[14:13] <Peppy2006> It is a real song. :P
[14:13] <Peppy2006> Speaking of!
[14:13] <wolfpack340> This sweet home alabama?
[14:13] <Peppy2006> Who wants to play?!
[14:13] <AXENM> me
[14:13] <Manalishi> Play what?
[14:13] <Peppy2006> Name That Noteblock Tune!
[14:13] <Manalishi> Uuuh
[14:13] <Hyperaxe1> nonoo I am afk
[14:13] <Manalishi> okay
[14:13] <wolfpack340> LS-SHA = Sweet Home Alabama
[14:13] <Peppy2006> Cash prizes for those of you who can guess it
[14:13] <roberestarkk> ME
[14:13] <wolfpack340> OH YEAH
[14:13] <Peppy2006> And we have our first winner
[14:13] <Manalishi> Peppy
[14:13] <Manalishi> lemme tp to you
[14:14] <Peppy2006> Alright
[14:14] <roberestarkk> psst Peppy, play teh songs
[14:14] <Peppy2006> Here's how we do this
[14:14] <Peppy2006> Rules are, if you think you've got it, PM it to me
[14:14] <Peppy2006> That way, we can recycle songs
[14:14] <Manalishi> kk
[14:14] <Peppy2006> And by PM I mean /msg
[14:14] <roberestarkk> or /t
[14:14] <Dengar708> Or steam?
[14:15] <Peppy2006> I will play a song
[14:15] <AXENM> mmm bop?
[14:15] <Peppy2006> No, /t or /msg
[14:15] <Peppy2006> The first one to get it, gets $1000
[14:15] <Peppy2006> Should a hint be used
[14:15] <Peppy2006> That goes down to $750
[14:15] <Peppy2006> Hints are global
[14:15] <Peppy2006> So use them wisely
[14:15] <wolfpack340> I already got one, is that one now void of any winnings cuz i used chat?
[14:15] <Manalishi> is it playing?
[14:15] <Peppy2006> As they'll help not only you, but your competition
[14:15] <Peppy2006> No
[14:15] <Peppy2006> And no. XD
[14:15] <Peppy2006> Now!
[14:16] <Peppy2006> I'll either have you guess the song, the artist, or both.
[14:16] <benchka> Anyone Wanna Go Mine?
[14:16] <Peppy2006> Let's begin
[14:16] <roberestarkk> no mana, but it will be
[14:16] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:16] <cwp_aus> hi all
[14:16] <wolfpack340> Hey cwp
[14:16] <Manalishi> hey cwp
[14:16] <benchka> Hey
[14:16] <Dengar708> Hey cwp
[14:17] <Manalishi> Peppyyy
[14:17] <wolfpack340> Ok ima guess the first one already, Hey Jude by the Beatles?
[14:17] <benchka> i added Some MOre Stuff to the box
[14:17] <wolfpack340> XD
[14:17] <cwp_aus> whut
[14:17] <benchka> i add Stuff to the Box.
[14:18] <wolfpack340> I can hardly hear it
[14:18] <cwp_aus> no I mean as to what I'm assuming peppy said, lol
[14:18] <Peppy2006> Name the Song!
[14:18] <benchka> O Soz
[14:18] <cwp_aus> s'all good
[14:18] <roberestarkk> Warney Put Your Wanger Away
[14:18] <Peppy2006> No lol
[14:18] <Dengar708> Wob
[14:18] <benchka> i think my house is Done Now
[14:18] <Dengar708> Rob*
[14:18] <wolfpack340> Use /msg?
[14:18] <benchka> and thanks
[14:18] <Dengar708> you gotta PM him >_>
[14:19] <Peppy2006> Hints can be used at any time...
[14:19] <wolfpack340> HINT THAT SHIZZLE
[14:19] <Peppy2006> Alright
[14:19] <Peppy2006> Artist is Def Leppard
[14:19] <Peppy2006> If you have no idea who that is
[14:19] <Peppy2006> You're probably screwed here.
[14:19] <Hyperaxe1> wikipedia
[14:19] <Hyperaxe1> hyeehyee
[14:20] <benchka> i have heaps Of Food
[14:20] <wolfpack340> Youtube.
[14:20] <cwp_aus> xD peppy
[14:20] <wolfpack340> Lols
[14:20] <Peppy2006> XD
[14:20] <Peppy2006> Whatever helps you get it first!
[14:20] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[14:20] <Peppy2006> Rob got it
[14:20] <Hyperaxe1> hey 4cr
[14:20] <4crtcE> hello
[14:20] <roberestarkk> TY Wikipedia!
[14:20] <wolfpack340> OH DAMMIT
[14:20] <Dengar708> gratz!
[14:20] <benchka> Hey
[14:20] <cwp_aus> They should be shot if they havent, :P.
[14:20] <skullzdeath> robs afk though
[14:20] <skullzdeath> he doesnt coult
[14:20] <cwp_aus> hi 4crtce
[14:20] <roberestarkk> I can still /t while afk
[14:20] <skullzdeath> count*
[14:20] <Peppy2006> Next!
[14:20] <wolfpack340> Did rob just send all the songs to you?
[14:21] <Peppy2006> $1000 on the table for this one
[14:21] <wolfpack340> How many times can i use a hint?
[14:21] <Peppy2006> Once per song
[14:22] <wolfpack340> Does it subtract from my winnings?
[14:22] <Hyperaxe1> wololo
[14:22] <Peppy2006> Know that every hint costs $250 from the total prize
[14:22] <wolfpack340> Oh
[14:22] <wolfpack340> HINT
[14:22] <Hyperaxe1> lol
[14:22] <Peppy2006> Are you sure?
[14:22] <wolfpack340> Yesh
[14:22] <wolfpack340> Wait
[14:22] <Peppy2006> I'm disappoint, you're Australian, you should know ACDC.
[14:22] <Hyperaxe1> NOPE
[14:22] <Hyperaxe1> too late
[14:23] <Hyperaxe1> um
[14:23] <Peppy2006> Hyper got it!
[14:23] <Hyperaxe1> hyeehyee
[14:23] <wolfpack340> WHAA
[14:23] <wolfpack340> Whatever
[14:23] <Hyperaxe1> <expert
[14:23] <AXENM> i have to jiggle off for a min
[14:24] <Hyperaxe1> <doesn't even listen to ACDC
[14:24] <AXENM> ill be back in an hour
[14:24] <AXENM> thanks
[14:24] <Hyperaxe1> okay
[14:24] <Hyperaxe1> have fun doing other things
[14:24] <Dengar708> cya
[14:24] <wolfpack340> Does that cost of a hint transfer to the next song?
[14:24] <benchka> bye
[14:24] <Dengar708> no
[14:24] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[14:24] <Peppy2006> Name the song
[14:25] <wolfpack340> HINT IT
[14:25] <wolfpack340> OMG THIS IS KILLING ME
[14:25] <Hyperaxe1> by the end of this
[14:25] <Hyperaxe1> prize = $0
[14:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[14:25] <roberestarkk> lol, wolfpack is such a pooface
[14:25] <Peppy2006> Hint? XD
[14:25] <Hyperaxe1> lol
[14:25] <wolfpack340> Lol
[14:25] <roberestarkk> costing us all money with his instant "GIMME A HINT"
[14:25] <Peppy2006> lmao
[14:25] <roberestarkk> kids these days
[14:25] <roberestarkk> no patience
[14:25] <Peppy2006> $750 now...
[14:26] <Peppy2006> Aerosmith is the artist
[14:26] <roberestarkk> YOU BROKE THE FORMAT
[14:26] <roberestarkk> ERMAHGERD
[14:26] <Peppy2006> HYPER GETS IT!
[14:26] <Manalishi> what was ititiititiitttttt?
[14:26] <Hyperaxe1> I'M RICH
[14:26] <Peppy2006> Damn
[14:27] <Peppy2006> Wolf, you got it JUST after Hyper
[14:27] <Hyperaxe1> where could = can
[14:27] <wolfpack340> OH GOD DAMMIT I KNEW IT
[14:27] <Hyperaxe1> >:)
[14:27] <wolfpack340> I WAS LEARNING IT ON GUITAR
[14:27] <benchka> Hello
[14:27] <wolfpack340> yiofH
[14:27] <4crtcE> hi
[14:27] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[14:27] <benchka> u wanna Come mining?
[14:27] <Peppy2006> Ragequit
[14:27] <Peppy2006> lol
[14:27] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[14:27] <4crtcE> ok
[14:27] <Peppy2006> XD
[14:27] <4crtcE> i just need my pick
[14:27] <Hyperaxe1> soo
[14:27] <benchka> Go get a pick
[14:27] <Manalishi> :c
[14:27] <Hyperaxe1> with the war all
[14:27] <Hyperaxe1> not-until-1.6
[14:27] <Peppy2006> Alright
[14:27] <Manalishi> Skullz...
[14:27] <Hyperaxe1> does this mean that CoS and 001 are kind of
[14:27] <Hyperaxe1> neutral?
[14:27] <Peppy2006> Next up!
[14:28] <benchka> And Empty Your Stuff out
[14:28] <wolfpack340> hinT
[14:28] <wolfpack340> LOL JKS
[14:28] <Hyperaxe1> or still going to kill each other on their territory
[14:28] <roberestarkk> no
[14:28] <benchka> But Bring a Stack of blocks Though
[14:28] <roberestarkk> it's still in the Cold stages of the War
[14:28] <Peppy2006> Rob, you're exempt from this because you already know it. lol
[14:28] <roberestarkk> D=
[14:28] <benchka> and torches if u have them
[14:28] <roberestarkk> Ahlol
[14:28] <benchka> follow
[14:28] <4crtcE> i have pretty much nothing :)
[14:28] <benchka> okay
[14:28] <Hyperaxe1> argh
[14:28] <Hyperaxe1> artists...
[14:28] <Hyperaxe1> DS..
[14:29] <wolfpack340> Why am i so BAD AT REMEMBERING SONG NAMES
[14:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:29] <roberestarkk> Guys it's totally Fire by Arthur Brown
[14:29] <Manalishi> Anyone got any food??
[14:29] <Manalishi> please skullz
[14:29] <wolfpack340> Brother - Matt Corby, i mean it nearly sounds excatly the same
[14:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[14:29] <benchka> do u Want to start there or in my revine?
[14:29] <Peppy2006> It's all good guys
[14:29] <4crtcE> revine
[14:29] <Manalishi> ty ty ty
[14:29] <benchka> okay
[14:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:30] <Dengar708> Rob is in our territory?
[14:30] <Dengar708> nope just mana
[14:30] <Peppy2006> It only took me 2 months to figure out the name of this song, myself.
[14:30] <Dengar708> do we shoot him with a thousand tnt
[14:30] <benchka> brb
[14:30] <Peppy2006> Nah, he was told he could come here
[14:30] <Dengar708> bbb
[14:30] <Dengar708> I was told to come to rob
[14:30] <cwp_aus> god damn tp failures
[14:30] <Dengar708> didn't stop him stabbign me multiple times
[14:30] <wolfpack340> Lol i lit a sheep on fire
[14:31] <roberestarkk> you weren't told to come to rob
[14:31] <benchka> back
[14:31] <Dengar708> I can me to help rob
[14:31] <roberestarkk> can you now?
[14:31] <Dengar708> I came*
[14:31] <roberestarkk> ah
[14:31] <wolfpack340> I believe the song is Boyfriend by The Beibs
[14:31] <Peppy2006> Nobody has any guesses?
[14:31] <roberestarkk> but you weren't told to
[14:31] <Dengar708> xD
[14:31] <Dengar708> I expected you wanted help
[14:32] <Peppy2006> Apart from that blatantly terrible one?
[14:32] <wolfpack340> HINT
[14:32] <wolfpack340> HINT ME
[14:32] <wolfpack340> NOW
[14:32] <Peppy2006> Song's over though
[14:32] <Dengar708> Y U PUT N IN THERE
[14:32] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[14:32] <Peppy2006> Nobody wins
[14:32] <cwp_aus> hi cel
[14:32] <Hyperaxe1> yay
[14:32] <roberestarkk> wow, it finished and no-one guessed
[14:32] <Dengar708> cept rob
[14:32] <Hyperaxe1> hey cel
[14:32] <Celgirl101> herrow
[14:32] <roberestarkk> I knew it before it started, so I only win in that I don't have to spend the rest of my
[14:33] <roberestarkk> life wondering what it was
[14:33] <Peppy2006> Rob gets it
[14:34] <Peppy2006> Though he got the artist wrong. XD
[14:34] <roberestarkk> MYBAD
[14:34] <Dengar708> xD
[14:34] <roberestarkk> it was 50:50
[14:34] <wolfpack340> DAMN YOU ROB
[14:34] <Dengar708> that is mean
[14:34] <Dengar708> what did he do to you
[14:34] <roberestarkk> Bon Jovi and Billy Joel are tottally the same person
[14:34] <Peppy2006> NEXT
[14:34] <wolfpack340> Got it before me
[14:35] <skullzdeath> With 001 funding can we make our tents 2 floors?
[14:35] <Peppy2006> Rob got it
[14:35] <Dengar708> dat was fast
[14:35] <Hyperaxe1> er
[14:35] <skullzdeath> bon jovi artist?
[14:35] <Dengar708> well faster than usual
[14:35] <Peppy2006> We'll see if anyone else can too though. XD
[14:35] <Peppy2006> I'm willing to give a 2nd place here
[14:35] <benchka> Here
[14:35] <wolfpack340> This song is all jumbled up
[14:35] <4crtcE> ok
[14:35] <Peppy2006> Song name!
[14:35] <roberestarkk> yeah, noteblocks are terribad
[14:35] <benchka> ill make a chest
[14:36] <4crtcE> ok
[14:36] <roberestarkk> they pause in the wrong place because network lag
[14:36] <benchka> Wait de
[14:36] <benchka> Forgot my wood
[14:36] <wolfpack340> Oh yeah
[14:36] <Peppy2006> Rob got it
[14:36] <Peppy2006> Wolf got 2nd
[14:36] <wolfpack340> Second place mother truckers
[14:36] <Hyperaxe1> um
[14:37] <Hyperaxe1> well
[14:37] <benchka> Opps Soz
[14:37] <Hyperaxe1> this is awkward to say the least
[14:37] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[14:37] <roberestarkk> WOULD YOU STILL REMEMBER MEEEEE?
[14:37] <4crtcE> EMERALD!!!!
[14:37] <skullzdeath> nope
[14:37] <benchka> Yep
[14:37] <Peppy2006> Rob got it
[14:37] <roberestarkk> FOR I MUST BE TRAVELLING ON NOW
[14:38] <skullzdeath> BLAH BLACH BLAH BLAH BLAH
[14:38] <cwp_aus> loool
[14:38] <Dengar708> hmm
[14:38] <roberestarkk> Man, GTA:SA was the best GTA
[14:38] <cwp_aus> ^^^
[14:38] <Dengar708> so that is how it works
[14:38] <Hyperaxe1> shhhhh
[14:38] <Hyperaxe1> cwp
[14:38] <4crtcE> soz
[14:38] <Dengar708> interesting
[14:39] <Peppy2006> We'll see if this even works
[14:39] <cwp_aus> hyper?
[14:39] <cwp_aus> that you
[14:39] <Hyperaxe1> quite possibly
[14:39] <cwp_aus> xD
[14:39] <Hyperaxe1> you must launch me into space
[14:39] <Hyperaxe1> B)
[14:39] <4crtcE> laca
[14:39] <cwp_aus> I have no space cannon, lol
[14:39] <4crtcE> *lava
[14:39] <Peppy2006> Rob got it!
[14:40] <roberestarkk> lol wow
[14:40] <benchka> Thjats Good
[14:40] <cwp_aus> I can shoot you into the ocean, and probably kill you in the process however, xD
[14:40] <benchka> there Could be diamond
[14:40] <Hyperaxe1> you should t0tz tell us the name of the song after someone guesses it B)
[14:40] <Peppy2006> Nope
[14:40] <Hyperaxe1> :)
[14:40] <roberestarkk> but that defeats the purpose of re-doing the comp with the same songs
[14:40] <4crtcE> soz
[14:40] <Hyperaxe1> oh
[14:40] <Hyperaxe1> balls
[14:40] <Peppy2006> Hah
[14:40] <Hyperaxe1> acquire more songs >
[14:40] <Hyperaxe1> ???
[14:40] <Hyperaxe1> profit
[14:40] <Peppy2006> Here's a good obscure one
[14:41] * Manalishi was kicked from #main by Server
[14:41] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[14:41] <roberestarkk> obscure song? challenge accepted
[14:41] <Peppy2006> By that I mean, older than the others so far... I think.
[14:41] <Hyperaxe1> is anyone at originia?
[14:42] <Celgirl101> me
[14:42] <Hyperaxe1> err
[14:42] <Hyperaxe1> nope
[14:42] <Hyperaxe1> you are at plutonia
[14:42] <roberestarkk> sounds vaguely familiar, but I giveth up
[14:42] <Hyperaxe1> nvm
[14:42] <Peppy2006> Ooh!
[14:42] <benchka> can i have my torches?
[14:42] <Peppy2006> It even stumped Rob!
[14:42] <cwp_aus> !!!!!!
[14:42] <Hyperaxe1> *force tps*
[14:43] <skullzdeath> gert off mai roof
[14:43] <Dengar708> Y u hit me
[14:43] <Peppy2006> Nubuddy goddit
[14:44] <cwp_aus> lel
[14:44] <4crtcE> ouch
[14:44] <cwp_aus> oh lawdy
[14:44] <benchka> Soz
[14:44] <4crtcE> got any food
[14:44] <Dengar708> SKULLZ IS AWHOL
[14:45] <benchka> yep
[14:45] <cwp_aus> mining laser?
[14:45] <4crtcE> thx
[14:45] <skullzdeath> i hit you once
[14:45] <skullzdeath> you escalated
[14:45] <Dengar708> You came up to me and attacked me
[14:45] <benchka> do /home
[14:45] <Dengar708> You provoked me
[14:45] <skullzdeath> i fisted you to move you
[14:45] <Dengar708> I retaliated in self defence
[14:45] <Peppy2006> 5396 shots of death
[14:45] <skullzdeath> Im making my tent
[14:45] <cwp_aus> xD
[14:46] <4crtcE> gtg
[14:46] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§r) Quit (§e4crtcE left the game.)
[14:46] <Dengar708> So you attacked me?
[14:46] <benchka> ill get your Stuff
[14:46] <skullzdeath> to move you so i could
[14:46] <skullzdeath> thought you were afk
[14:46] <Dengar708> you could of asked
[14:46] <Dengar708> you could of asked an admin to force tp me
[14:47] <Dengar708> and i wasn't even effecting what you are doing
[14:47] <Dengar708> I was on the side and you are planting a tree on top
[14:47] <cwp_aus> peppy, shall I show you the updated ship version?
[14:47] <roberestarkk> you're lucky I wasn't there skullz
[14:47] <cwp_aus> not much, just 1.5 outfitted now
[14:47] <skullzdeath> I punch you once,
[14:48] <roberestarkk> Guess I'm out of that one
[14:48] <roberestarkk> for that one*
[14:48] <Dengar708> You came up to me and attacked me
[14:48] <skullzdeath> get over it?
[14:48] <Hyperaxe1> ooh
[14:48] <Hyperaxe1> this song
[14:49] <Dengar708> you came up to me and attempted to kill me
[14:49] <skullzdeath> best part was cwp just staring from your tree
[14:49] <skullzdeath> god damn laptop
[14:49] <skullzdeath> I didnt attempt to kill you
[14:49] <skullzdeath> if i wanted to kill you i would of used the sword
[14:49] <Peppy2006> This one you're more than welcome to join in Rob
[14:49] <Peppy2006> Never mind, Dengar got it
[14:49] <Dengar708> :P
[14:49] <roberestarkk> nah, I didn't know that one
[14:50] <Dengar708> I know the Chorus xD
[14:50] <Peppy2006> Nice!
[14:50] <Peppy2006> You just made $1000
[14:50] <roberestarkk> Besides, TB uploaded part 1 of his Wildstar preview
[14:50] <Peppy2006> Next up!
[14:50] <skullzdeath> and AWOL is Absent With Out Leave
[14:52] <roberestarkk> oh damn, I knew that one
[14:52] <Hyperaxe1> yum
[14:52] <roberestarkk> ah well
[14:52] <cwp_aus> Whenever you are free peppy, ;)
[14:53] <Peppy2006> NEXT
[14:53] <Peppy2006> It's gonna take a little bit here
[14:54] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:54] <cwp_aus> hi john
[14:55] <johnkima> heya
[14:55] <Hyperaxe1> hey john
[14:55] <johnkima> when i stop laggin ill be good xD
[14:55] <cwp_aus> we have 4 more people in town John
[14:55] <cwp_aus> :D
[14:55] <Peppy2006> I thought John was an Originian!
[14:55] <cwp_aus> he is also Shoresburian
[14:55] <skullzdeath> lol, i turn nd theres spider on dengars roof
[14:56] <skullzdeath> and*
[14:56] <johnkima> well
[14:56] <Dengar708> Peppy Hint?
[14:56] <Dengar708> I am stumped xD
[14:57] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:57] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:57] <Peppy2006> Well it's definitely from the Dark Side Of The Moon
[14:57] <Hyperaxe1> ergh
[14:57] <johnkima> YES!
[14:57] <cwp_aus> ?
[14:57] <johnkima> I LAG NO MORE (I think)
[14:58] <skullzdeath> what is screenshot again?
[14:58] <Peppy2006> Dengar got it
[14:58] <skullzdeath> nice
[14:58] <Peppy2006> And that's all I got for today
[14:58] <cwp_aus> w
[14:58] <Dengar708> riding mobs time?
[14:58] <Dengar708> ;D
[14:59] <skullzdeath> which f number is screenshot?
[14:59] <Celgirl101> 2
[14:59] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[14:59] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:59] <cwp_aus> wb
[14:59] <benchka> NO
[15:00] <cwp_aus> Man of tnt, come hither, if thy are not pre-occupied, lol
[15:00] <benchka> i Lost my Diamond Sword!
[15:00] <cwp_aus> hi dere
[15:00] <benchka> And ny iron armor :(
[15:00] <johnkima> O_O
[15:00] <johnkima> wgat the?
[15:00] <cwp_aus> Crude, minin cannon
[15:00] <cwp_aus> mini*
[15:01] <cwp_aus> Considering this is only a scout type craft it's fine
[15:01] <Peppy2006> Primed to fire?
[15:01] <cwp_aus> i'll fill it
[15:01] <Hyperaxe1> um
[15:01] <johnkima> thanks cwp
[15:01] <benchka> cwp Do u Have 2 iron i Could Have? plz.
[15:01] <cwp_aus> ready?
[15:02] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§r) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[15:02] <cwp_aus> I do, i'll grab it in a mo
[15:02] <Peppy2006> Go for it
[15:02] <skullzdeath> Rule 22is a great rule
[15:02] <benchka> Thanks
[15:02] <cwp_aus> FIRE!
[15:02] <Peppy2006> Nicely done
[15:02] <cwp_aus> not bad for what it is
[15:02] <Peppy2006> I like it
[15:02] <Peppy2006> If you wanted to get real crazy
[15:02] <cwp_aus> and the bomb bays, lol
[15:03] <Peppy2006> You could add more dispensers up here
[15:03] <skullzdeath> can i see?
[15:03] <cwp_aus> probably, lol
[15:03] <benchka> ill be at the black smiths ;'(
[15:03] <cwp_aus> sure
[15:03] <Peppy2006> Like, the top row
[15:03] <cwp_aus> alrighty, won't be a tic benchka
[15:03] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:03] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:03] <cwp_aus> on the other side of the minin fort, you'll notice a larger version is under construction
[15:03] <cwp_aus> mini*
[15:04] <benchka> It's Okay Im just pissed Cause i lost my stuff
[15:04] <cwp_aus> mmm, i figured
[15:04] <benchka> i had 2 stacks Of uncooked iron
[15:04] <cwp_aus> damn...
[15:04] <benchka> mt iron armor and My Diamond Sword
[15:04] <benchka> my*
[15:04] <cwp_aus> if you had more than one home i'd reccomend something.... but oh well
[15:05] <benchka> i would of Done that
[15:05] <johnkima> ermageard
[15:05] <benchka> but i Got hit into lava
[15:05] <skullzdeath> explosives
[15:05] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:05] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:06] <johnkima> this is weird
[15:06] <benchka> as Soon as i get This Iron im going Back to the mines
[15:06] <cwp_aus> rightio you at the blacksmiths?
[15:06] <benchka> i have to get ready for the War tonight.
[15:06] <benchka> Yes
[15:06] <cwp_aus> 'war'?
[15:06] <skullzdeath> aus, go down to where bomb bay doors drop
[15:06] <benchka> there is a town war tonight
[15:06] <cwp_aus> oh that, thats a competition not an actual war, xD
[15:06] <benchka> oh.
[15:07] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:07] <benchka> r we going in it?
[15:07] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:07] <cwp_aus> well, considering one has to supply their own stuff, I ain't
[15:07] <skullzdeath> aus, go to where bomb bay doors drop things
[15:07] <cwp_aus> one tic
[15:07] <skullzdeath> ok
[15:08] <benchka> if i Get sword and Some armor ill make Shoresbury Broud
[15:08] <skullzdeath> Scout class?
[15:08] <benchka> 0_0 Thanks
[15:08] <skullzdeath> seems more bomber
[15:08] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:08] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:08] <cwp_aus> you realize it'll be whole towns against whole towns right?
[15:08] <benchka> Yeah
[15:08] <skullzdeath> go down and get ready
[15:08] <benchka> ill go in with a wood sword
[15:09] <cwp_aus> Am i going to die?
[15:09] <skullzdeath> ready?
[15:09] <skullzdeath> o
[15:09] <skullzdeath> no
[15:09] <Peppy2006> Possibly
[15:09] <cwp_aus> lol, k
[15:09] <johnkima> oye minecraft gods can i stop crashing now? and let me enjoy the server?
[15:09] <cwp_aus> oh lord
[15:09] <skullzdeath> aus
[15:09] <cwp_aus> yurp?
[15:09] <skullzdeath> should make rear gunner seat here
[15:10] <cwp_aus> maybe, maybe
[15:11] <benchka> Thanks again cwp.
[15:11] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:12] <cwp_aus> np
[15:12] <benchka> Umm do we do House reviews On This server?
[15:13] <skullzdeath> may i fire it once aus?
[15:13] <cwp_aus> yes and yes
[15:13] <benchka> okay
[15:13] <cwp_aus> like me to review it?
[15:13] <benchka> i sec
[15:13] <Peppy2006> I could, too
[15:13] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[15:13] <Hyperaxe1> hey nigs
[15:13] <benchka> Hello
[15:13] <cwp_aus> hi nigs
[15:13] <Peppy2006> cwp can give a serious review
[15:13] <cwp_aus> indeed peppy could too
[15:13] <Peppy2006> I can give a questionably sane review
[15:13] <benchka> Nigs It's Rambo_beast!
[15:14] <roberestarkk> I can judge you
[15:14] <skullzdeath> And we can judge you Rob
[15:14] <Peppy2006> Rob can peer into your very soul
[15:14] <skullzdeath> with the threat of dying
[15:14] <roberestarkk> but if you're found wanting, then I enslave you and make you fight in the CoS arena for my amusement
[15:14] <skullzdeath> dieing*
[15:14] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[15:14] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:15] <T_nigs1> Hey
[15:15] <T_nigs1> Everyone
[15:15] <Peppy2006> cwp!
[15:15] <Peppy2006> He has a house!
[15:15] <Peppy2006> And it HASN'T exploded yet!
[15:15] <T_nigs1> Lol
[15:15] <cwp_aus> lol
[15:16] <benchka> Nigs It's Rambo_beast.
[15:16] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:16] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:16] <benchka> down here
[15:16] <benchka> my Mining Deposit Room
[15:17] <benchka> and smelting
[15:17] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:17] <cwp_aus> well, it's has all the basics, has a farm type thing, hmmm
[15:17] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:18] <cwp_aus> looks aesteically pleasing
[15:18] <Peppy2006> Yes
[15:18] <Peppy2006> I agree
[15:18] <johnkima> ??
[15:18] <Peppy2006> It looks very tree-like.
[15:18] <benchka> :D
[15:18] <johnkima> whats happenin?
[15:18] <Peppy2006> I do enjoy this roof
[15:18] <cwp_aus> that john, lol
[15:18] <benchka> THanks!
[15:18] <Peppy2006> It's easily accessible
[15:19] <Peppy2006> Did you build these other houses too?
[15:19] <Peppy2006> They look similar.
[15:19] <cwp_aus> no only this one is benchka's
[15:19] <benchka> No
[15:19] <cwp_aus> this is Shoresbury peppy, xD
[15:19] <Peppy2006> Only this one?
[15:19] <Peppy2006> This one right here in front of me
[15:19] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:19] <cwp_aus> the one with 'Benchka's house' on the front
[15:19] <Peppy2006> Oh
[15:19] <Peppy2006> So this one?
[15:19] <T_nigs1> Lol
[15:20] <cwp_aus> the one behind me, xD
[15:20] <Peppy2006> Yes
[15:20] <benchka> LOL
[15:20] <Peppy2006> The one Bench was just in front of
[15:20] <Peppy2006> In front of me
[15:20] <cwp_aus> oh lawdy peppy
[15:20] <Peppy2006> This is Master Builder material
[15:20] <Peppy2006> You're crazy
[15:20] <benchka> Ty ?
[15:20] <Peppy2006> I LOVE IT
[15:20] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:20] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[15:21] <cwp_aus> hi smiley
[15:21] <Smiley864> hi
[15:21] <Peppy2006> HOLY CRAP
[15:21] <Peppy2006> HE BUILT A BIGGER ONE
[15:21] <Smiley864> are you guys still doing marine training?? :D:D:D:DDD
[15:21] <Peppy2006> Yes
[15:21] <Peppy2006> CWP
[15:21] <Smiley864> yesss
[15:21] <cwp_aus> xD peppy
[15:21] <Peppy2006> LOOK AT THIS
[15:21] <Smiley864> can i join? :D:D
[15:21] <Peppy2006> IT'S AMAZING
[15:21] <cwp_aus> john, peppy is messin
[15:21] <Peppy2006> Of course, Smiley! :D
[15:21] <cwp_aus> he's tlaking about the trees i planted
[15:21] <cwp_aus> talkin*
[15:21] <T_nigs1> TREES?!
[15:22] <benchka> dw
[15:22] <Peppy2006> THIS
[15:22] <Peppy2006> THIS MASTERPIECE
[15:22] <Smiley864> im here :D
[15:22] <cwp_aus> john, calm yo farm bra
[15:22] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[15:22] <benchka> hhahah
[15:22] <cwp_aus> hey ganning
[15:22] <Dengar708> can i see it?
[15:22] <GanNing> Finally I went on the new server
[15:22] <Peppy2006> OH GOD
[15:22] <cwp_aus> no seriously john, those animals be makin some noise
[15:22] <Peppy2006> AN EVEN BIGGER ONE
[15:22] <cwp_aus> xD
[15:23] <benchka> Umm im going mining.
[15:23] * GanNing (GanNing@GanNing§r) Quit (§eGanNing left the game.)
[15:23] <Dengar708> Peppy
[15:23] <Dengar708> can I see the masterpiece?
[15:23] <Peppy2006> THIS ONE
[15:23] <Peppy2006> IS THE BEST OF ALL
[15:23] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[15:24] <Peppy2006> BENCHKA
[15:24] <campiee> hi
[15:24] <cwp_aus> hi campiee
[15:24] <benchka> yes
[15:24] <Peppy2006> THIS IS AMAZING
[15:24] <benchka> thanks..
[15:24] <Peppy2006> THIS GIANT HOUSE
[15:24] <campiee> soo
[15:24] <Dengar708> HOLY GOD
[15:24] <Dengar708> SO REALISTIC
[15:24] <Peppy2006> LOOK AT THIS HOUSE
[15:24] <campiee> ?
[15:24] <Dengar708> THIS IS 3D PIXEL ART
[15:25] <Peppy2006> THIS HOUSE
[15:25] <cwp_aus> hi robbeh
[15:25] <benchka> i k
[15:25] <Dengar708> IT EVEN GIVES YOU ITEMS
[15:25] <Dengar708> IT GAVE ME A SAPLING
[15:25] <campiee> dam u internet
[15:25] <roberestarkk> oh god, who put these leaves in the middle of the road?
[15:25] <benchka> cwp u wanna se my mineshaft?
[15:26] <Peppy2006> THIS HOUSE
[15:26] <cwp_aus> what do you have against them rob?
[15:26] <Dengar708> I WANT TO LIVE IN IR
[15:26] <Dengar708> IT*
[15:26] <roberestarkk> they're godawful
[15:26] <T_nigs1> OH.MY.GOD
[15:26] <roberestarkk> the road isn't wide enough to warrant being split in half
[15:26] <Dengar708> FIRE
[15:26] <T_nigs1> WTF
[15:26] <roberestarkk> that's the reason I was hating on Origin so much
[15:26] <Smiley864> are you guys starting yet?
[15:27] <T_nigs1> Lol
[15:27] <T_nigs1> Oops
[15:27] <roberestarkk> lol peppy
[15:27] <Dengar708> MY NEW HOUSE
[15:27] <Dengar708> NOOOOO
[15:27] <T_nigs1> ):
[15:27] <campiee> WHY DO I LAGGG
[15:27] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[15:27] <Dengar708> SAVE ITTT
[15:27] <Peppy2006> Now to training
[15:27] <Dengar708> okay
[15:27] <T_nigs1> Peppy
[15:27] <Dengar708> time for riding?
[15:27] <T_nigs1> Can I have some boots, lol
[15:28] <Peppy2006> Oh look, it's Smiley
[15:28] <Smiley864> :)
[15:28] <Peppy2006> Where'd you go?
[15:28] <benchka> who
[15:28] <Peppy2006> Smiley, she hasn't been on in a while
[15:29] <Dengar708> School Holidays again :P
[15:29] <Peppy2006> Ah
[15:29] <Peppy2006> Well goodo!
[15:29] <cwp_aus> not for cwp....
[15:29] <Peppy2006> Or me
[15:29] <Peppy2006> :P
[15:29] <Dengar708> We gonna ride spiders?
[15:29] <Peppy2006> They make terrible mounts
[15:29] <cwp_aus> I start next week, lol
[15:29] <Dengar708> what we gonna ride then?
[15:29] <Peppy2006> Ask Rob, he was involved in a horrible spider-mount accident
[15:29] <Dengar708> Rob what happened?
[15:29] <Peppy2006> Where the spider mounted HIM
[15:30] <Dengar708> xD
[15:30] <T_nigs1> Anyone like to donate 20 stacks of stone? <3 I pay with love ;)
[15:30] <Peppy2006> See, he doesn't even wanna talk about it.
[15:30] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[15:30] <Dengar708> hey tassam
[15:30] <tassam380> Evenin
[15:30] <cwp_aus> hi sam
[15:30] <Peppy2006> Where'd Hyper go?
[15:30] <roberestarkk> they don't make terrible mounts, they just can't be both mount and bodyguard
[15:30] <Peppy2006> Can they be both mount and blade, though?
[15:31] <roberestarkk> yes, but they aren't very good at either
[15:31] <Peppy2006> How about...
[15:31] <Peppy2006> Bats.
[15:31] <Dengar708> they can fly
[15:31] <Dengar708> but are horrible fighters
[15:31] <Dengar708> xD
[15:31] <Smiley864> when are we starting ? :P
[15:31] <roberestarkk> depends who you mean by we
[15:31] <Dengar708> that name
[15:31] <benchka> Gay Skeleton
[15:31] <Peppy2006> Ride it
[15:31] <roberestarkk> and what said people are starting
[15:33] <Peppy2006> ROB
[15:33] <Peppy2006> RAWWWWB
[15:33] <Dengar708> Peppt can i try?
[15:33] <cwp_aus> hi nigs
[15:33] <Peppy2006> HOW DO I MAKE THEM STOP
[15:33] <roberestarkk> jawohl?
[15:33] <Peppy2006> DEAR JESUS HELP
[15:33] <roberestarkk> make what stop what?
[15:33] <Dengar708> bats
[15:33] <Peppy2006> THE MOUNTS
[15:33] <roberestarkk> oh, you can't stop the flying mounts
[15:33] <Dengar708> xD
[15:33] <roberestarkk> that's why I don't use them
[15:33] <Peppy2006> I could stop Fluffy the Dragon!
[15:33] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[15:33] <roberestarkk> really? how?
[15:33] <Peppy2006> I DON'T REMEMBER
[15:33] <Dengar708> wasn't he a ghast?
[15:33] <Peppy2006> HE WAS BOTH
[15:33] <Dengar708> What mod is it from?
[15:33] <Peppy2006> HE WAS MULTITALENTED
[15:34] <roberestarkk> there are no mods on here
[15:34] <Dengar708> what plugin added it
[15:34] <roberestarkk> depends
[15:34] <Peppy2006> Well
[15:34] <Peppy2006> There goes Batshit1
[15:34] <roberestarkk> lol
[15:34] <Dengar708> Peppy lemme try xd
[15:34] <Dengar708> on an enderman
[15:35] <Peppy2006> :|
[15:35] <Dengar708> it will look like it is giving me a piggy back ride <3
[15:36] <cwp_aus> xD
[15:36] <Dengar708> did it stop?
[15:36] <Peppy2006> Nope
[15:36] <Peppy2006> Alright, uh
[15:37] <roberestarkk> oh I was looking in the wrong place
[15:37] <roberestarkk> it's left click to toggle movement
[15:37] <Dengar708> ahhh
[15:37] <Smiley864> SPIDERS EVRYWHERE
[15:37] <Peppy2006> Do bats just disobey that for some reason?
[15:37] <roberestarkk> yes
[15:37] <Peppy2006> I hate bats.
[15:37] <roberestarkk> Ghasts, Blazes and Enderdragons are the only ones listed
[15:38] <Smiley864> when are we going to star? :D
[15:38] <Peppy2006> ENDERDRAGONS IT IS
[15:38] <Peppy2006> Oh wait
[15:40] <Dengar708> I CAN"T PUNCH THE TINY BAT
[15:40] <Dengar708> how i mount?
[15:40] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[15:41] <Peppy2006> Den
[15:41] <cwp_aus> xD
[15:41] <roberestarkk> right click it
[15:41] <Peppy2006> You can now ride #3
[15:41] <Peppy2006> Right click it
[15:41] <Peppy2006> When you wanna land
[15:41] <Peppy2006> Look straight down
[15:41] <benchka> how many homes /homes can a builder have?
[15:41] <Peppy2006> And then right click it after you've touched down
[15:41] <roberestarkk> he can ride them all as far as I know
[15:41] <Dengar708> IT IS TRYING TO KILL ME
[15:42] <Peppy2006> Smiley, you can ride #2
[15:42] <Peppy2006> Look where you wanna fly
[15:42] <benchka> Anyone know?
[15:42] <Dengar708> I can do this reasonably well
[15:42] <roberestarkk> 1
[15:42] <Peppy2006> When you wanna land, look straight down, touch the ground, and then right click the bat again
[15:42] <Smiley864> i cant get off
[15:42] <benchka> okay
[15:42] <Peppy2006> Right click your bat.
[15:44] <Dengar708> dis spikes
[15:44] <cwp_aus> brb
[15:44] <benchka> k
[15:44] <Smiley864> wth...?
[15:44] <Peppy2006> You right clicked your bat.
[15:44] <roberestarkk> good news peppy, blazes don't respond to leftclick to stop flying either
[15:44] <Peppy2006> Looked straight down and right clicked
[15:45] <Peppy2006> How is that good? D:
[15:45] <Dengar708> Yay xD
[15:45] <roberestarkk> it means bats aren't being mean to you
[15:45] <Dengar708> Can I try a blaze
[15:45] <Dengar708> They may be easier
[15:45] <roberestarkk> the mechanic is broken
[15:45] <roberestarkk> easier how?
[15:45] <Dengar708> slower
[15:45] <roberestarkk> nope
[15:45] <roberestarkk> speed is governed by /npc speed
[15:46] <Peppy2006> Ooh
[15:46] <Peppy2006> I can make like
[15:46] <Peppy2006> Jet fighters
[15:46] <Smiley864> i lost my armour cuz i fell off my bar
[15:46] <Smiley864> bat*
[15:46] <Peppy2006> I'll get it back for ya Smiley.
[15:47] <Smiley864> thx :D
[15:47] <Smiley864> tht was the bat tht killed me D:
[15:47] <Peppy2006> Yeah
[15:47] <Dengar708> good batshit
[15:47] <Peppy2006> But it's also your greatest tool
[15:47] <Smiley864> h
[15:47] <Peppy2006> Learn to fly it
[15:47] <Dengar708> Peppy
[15:47] <Smiley864> thx
[15:47] <Dengar708> I am patting my bat xD
[15:47] <Peppy2006> And you'll be one of the first 001 Marine Pilots
[15:47] <Peppy2006> FLY!
[15:47] <Peppy2006> FLY AWAY!
[15:48] <Peppy2006> First 001 Marine Pilots this map, anyway.
[15:48] <Peppy2006> Dengar, Smiley
[15:48] <Peppy2006> On my 6
[15:49] <cwp_aus> backeth
[15:49] <Peppy2006> Smiley
[15:49] <benchka> wb
[15:49] <Peppy2006> Get on your bat
[15:49] <Dengar708> Perfect parking
[15:49] <Peppy2006> It's #2
[15:49] <Dengar708> Am I able to tp it to me
[15:49] <benchka> ive got 20 iron cooking.
[15:49] <Dengar708> I wanna fly around spawn
[15:49] <Dengar708> somewhere i can weave
[15:49] <cwp_aus> cool
[15:50] <Peppy2006> We're headed to Spawn now
[15:50] <Dengar708> 34 seconds of night vision
[15:50] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:50] <Dengar708> so useful xD
[15:50] <Peppy2006> Get on your bats and follow me
[15:50] <Hyperaxe1> IT'S A TRAP
[15:50] <Hyperaxe1> um
[15:51] <Peppy2006> Fly this way!
[15:51] <Hyperaxe1> I am here :)
[15:51] <Hyperaxe1> Mount an enderdragon yo
[15:51] <Peppy2006> Looping around for Smiley
[15:51] <Dengar708> okay
[15:51] <Peppy2006> Uh
[15:52] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[15:52] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:52] <Hyperaxe1> arghh
[15:52] <Hyperaxe1> crepeers
[15:52] <Hyperaxe1> thousands of them
[15:52] <Hyperaxe1> maybe I should mount a creeper B)
[15:53] <Hyperaxe1> danke
[15:53] <Peppy2006> TO SPAWN
[15:53] <Smiley864> wthhhh
[15:53] <Peppy2006> WE RIDE
[15:53] <Dengar708> AT DUSK WE RIDE OUT
[15:53] <Peppy2006> ON MY 6
[15:53] <Dengar708> FOR HELMS DEEP
[15:53] <Peppy2006> BOWS DRAWN
[15:54] <Hyperaxe1> omg
[15:54] <Hyperaxe1> ;')
[15:54] <Hyperaxe1> well
[15:54] <Peppy2006> Overtaking Worldgen
[15:54] <Hyperaxe1> that's a bit weird
[15:54] <Peppy2006> Oh god
[15:54] <Hyperaxe1> *bat disappears*
[15:54] <Smiley864> lost my stuff again
[15:54] <Smiley864> :(
[15:54] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:55] <Smiley864> and stalked my heaps skelotons
[15:55] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:55] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[15:55] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:55] <cwp_aus> hi there, lol
[15:55] <Hyperaxe1> wat
[15:55] <Smiley864> has anyone seen my stuff
[15:55] <benchka> ding ding ding!
[15:55] <Dengar708> I need an enderpearl
[15:56] <benchka> Thanks
[15:56] <Dengar708> Peppy
[15:56] <Peppy2006> Hyper?
[15:56] <Dengar708> what direction is spawn
[15:56] <Peppy2006> You alright?
[15:56] <Peppy2006> Dengar?
[15:56] <Dengar708> North?
[15:56] <Hyperaxe1> my bat has disappeared :I
[15:56] <Peppy2006> Yes
[15:57] <Hyperaxe1> and/or died
[15:57] <Dengar708> on my way
[15:57] <Dengar708> hopefully
[15:57] <Hyperaxe1> ergh
[15:57] <Dengar708> dis spikes
[15:57] <Smiley864> \
[15:57] <Dengar708> dafuq bat
[15:57] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:57] <benchka> Woah Creeper almost blow me up
[15:58] <Peppy2006> We've uh
[15:58] <Peppy2006> All crash landed
[15:58] <Peppy2006> Scenario, begin!
[15:59] <Dengar708> Bat where are you?
[16:00] <Dengar708> I want a blaze xD
[16:00] <Dengar708> they are easier to see
[16:00] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:00] <ejano> Hey
[16:00] <cwp_aus> go AJC go, make movecraft functional again!
[16:00] <cwp_aus> hi ejano
[16:00] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[16:00] <ejano> ajc?
[16:00] <ejano> Hey
[16:00] <rightsforppl> Hi
[16:00] <Smiley864> s
[16:00] <cwp_aus> movecraft dev
[16:01] <benchka> Creeper on a House!
[16:01] <benchka> Die !
[16:02] <ejano> :Oo
[16:02] <ejano> keel it
[16:02] <benchka> Spike?
[16:02] <rightsforppl> With fire
[16:02] <ejano> ooo
[16:02] <ejano> Congrats on builder
[16:02] <ejano> :P
[16:02] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[16:02] <benchka> Thanks
[16:02] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[16:02] <ejano> Wb
[16:02] <cwp_aus> 1 billion more iron blocks to, one billion more iron blocks, XDDD
[16:02] <rightsforppl> Welcome Back
[16:03] <Smiley864> where'd everyone go? :(
[16:04] <ejano> ?
[16:04] <cwp_aus> ?
[16:04] <Dengar708> Can I swap my batshit for a Blaze?
[16:04] <cwp_aus> remind me, when is TW?
[16:04] <Dengar708> 8:30 ish
[16:04] <ejano> some time around 80
[16:04] <benchka> 8:30 vic time
[16:05] <ejano> 8*
[16:05] <cwp_aus> in what state is it 8:30 tho?
[16:05] <Peppy2006> Smiley, you're on 3
[16:05] <ejano> wow fail
[16:05] <benchka> Apike
[16:05] <Peppy2006> Dengar, you're on 2
[16:05] <Peppy2006> Stick close
[16:05] <Peppy2006> And if things get wonky
[16:05] <cwp_aus> ahh, so 6:30 for meh
[16:05] <Peppy2006> Look straight down and log out
[16:05] <Dengar708> I am lagging alot
[16:05] <ejano> wait so what time is it now in vivtoria
[16:05] <ejano> victoria*
[16:05] <roberestarkk> god knows
[16:05] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[16:05] <rightsforppl> 6:06
[16:05] <rightsforppl> same time as sydney
[16:06] <ejano> :D
[16:06] <ejano> lol it worked
[16:06] <rightsforppl> so that makes me god :)
[16:06] <Peppy2006> Or just look straight down
[16:06] <ejano> thanks rights, *cough* I mean god
[16:06] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[16:06] <ejano> XD
[16:06] <ejano> hey
[16:06] <rightsforppl> Hi Gale
[16:06] <Galener> Hey.
[16:06] <Peppy2006> Howdy Gale!
[16:06] <Dengar708> Gah i can't fly :L
[16:07] <ejano> o.O
[16:07] <Dengar708> so much spikes
[16:07] <Dengar708> Bat y u no fly slower
[16:07] <Peppy2006> Gets better
[16:07] <ejano> You in a spshul airoplane?
[16:07] <Dengar708> brb dinner
[16:07] <ejano> speshul*
[16:07] <Peppy2006> Once you get over this open field
[16:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:08] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:08] <ejano> Hey
[16:08] <rightsforppl> Hi Riding
[16:08] <Galener> Hey.
[16:08] <ridingmaster> Hey
[16:08] <Peppy2006> Howdy Riding!
[16:09] <ejano> ah I gtg have dinner, byeees, hope to see yas at the town wars :p
[16:09] <roberestarkk> psst peppy, do /npc speed on them to be like 0.5 or 0.3
[16:09] <rightsforppl> cya
[16:09] <ridingmaster> Bye
[16:09] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:10] <Peppy2006> Will that fix the overtaking worldgen issue?
[16:10] <Peppy2006> Because they're on .5 right now
[16:10] <cwp_aus> sorta back
[16:10] <roberestarkk> it might make them fly slower
[16:10] <ridingmaster> Welcome back
[16:10] <Peppy2006> And it's better, but not really
[16:10] <roberestarkk> think of 1 as 100% speed
[16:10] <benchka> hello Rifing
[16:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:10] <benchka> riding*
[16:10] <ridingmaster> Hello
[16:10] <roberestarkk> so if you want it to go at 10% speed, make it 0.1
[16:10] <rightsforppl> Hi Deng
[16:10] <benchka> It's Rambo_beast
[16:11] <ridingmaster> Ahh okay
[16:11] <rightsforppl> something
[16:11] <Peppy2006> I know. XD
[16:11] <Peppy2006> I want them to be quick though
[16:11] <roberestarkk> @john, everything, nothing and something
[16:11] <rightsforppl> But I'll be watching Code Geass by the time it starts
[16:11] <Peppy2006> I just want them to quit bugging out
[16:11] <roberestarkk> yeah, quick is fine, but not too quick
[16:11] <Peppy2006> Me
[16:11] <roberestarkk> Yeah, take that john
[16:11] <cwp_aus> john, you never built a house there
[16:11] <roberestarkk> just try and complain
[16:11] <roberestarkk> I dare you
[16:11] <cwp_aus> i'll just make a new one
[16:12] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[16:12] <ridingmaster> Hey
[16:12] <rightsforppl> Hi Gus
[16:12] <Mannihalator> Sup
[16:12] <Dengar708> BAT WHERE U GO
[16:12] <roberestarkk> awww man, it's Manni D=
[16:12] <Peppy2006> Manni!
[16:12] <Dengar708> *Everyone leaves*
[16:12] <Peppy2006> Hello.
[16:12] <Mannihalator> SUP
[16:13] <Peppy2006> STALLING OUT
[16:13] <Peppy2006> OH GOD
[16:13] <rightsforppl> I have no idea what to do with the rest of the land
[16:13] <Dengar708> Peppy I need a blaze ._>
[16:13] <Dengar708> >_>*
[16:13] <Dengar708> Bats are impossible to find
[16:13] <Dengar708> when you lose them
[16:13] <Mannihalator> Dengar708: Peppy, may I please have a blaze*
[16:13] <Peppy2006> But blazes aren't nearly as cuddly.
[16:13] <roberestarkk> pfft lag
[16:13] <Dengar708> I prefer blazes
[16:13] <Dengar708> they are cool
[16:13] <Dengar708> I get blaze you get ghast?
[16:14] <Peppy2006> Nope
[16:14] <Peppy2006> Bats
[16:14] <Dengar708> Fluffy the Dragon the Second
[16:14] <Peppy2006> And only bats
[16:14] <Dengar708> :(
[16:14] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[16:14] <ridingmaster> Hey
[16:14] <Dengar708> well My bat poofed
[16:14] <rightsforppl> Hi Smile
[16:14] <benchka> hello
[16:15] <Dengar708> maybe slower bats peppy
[16:15] <Dengar708> as we start off
[16:15] <Dengar708> So we can get used to
[16:15] <Dengar708> then you speed them up
[16:15] <Peppy2006> BALLS TO THE WALL
[16:16] <roberestarkk> ping
[16:16] <roberestarkk> BAT OUTTA HELL!
[16:16] <Peppy2006> Pong!
[16:16] <Mannihalator> Swag
[16:16] <cwp_aus> xD
[16:17] <Mannihalator> Hmm batman
[16:17] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak) has joined #main
[16:17] <ridingmaster> Hello
[16:17] <cwp_aus> hi kookie
[16:17] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak§r) Quit (§exKookieFreak left the game.)
[16:17] <Dengar708> Peppy we must continue riding
[16:17] <Peppy2006> Not yet
[16:18] <cwp_aus> buying 128 dirt
[16:18] <ridingmaster> I'm yo' man
[16:18] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[16:18] <cwp_aus> auc it to me brav
[16:18] <cwp_aus> or tp me to you, :P
[16:19] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:19] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[16:19] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[16:19] <benchka> spike
[16:19] <roberestarkk> ah, a reload
[16:19] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[16:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:19] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[16:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:20] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:20] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:20] <cwp_aus> durn dc
[16:20] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[16:20] <benchka> wtf There Was zombies Running Super fast
[16:20] <roberestarkk> Peppy, did you update Citizens?
[16:20] <ridingmaster> Here Cwp
[16:20] <Peppy2006> Possibly
[16:21] <Peppy2006> Why?
[16:21] <roberestarkk> because I've learned to pilot my spider without him turning to face the direction I am going
[16:21] <ridingmaster> Where'd you go XD
[16:21] <roberestarkk> and now he does
[16:21] <roberestarkk> which turns my camera
[16:21] <roberestarkk> which turns the spider
[16:21] <roberestarkk> etc
[16:21] <Peppy2006> Yeah
[16:21] <Peppy2006> It's kinda weird
[16:21] <Peppy2006> You'll get used to it, it's useful with flying
[16:21] <Peppy2006> Even though you don't fly
[16:21] <roberestarkk> wow, 13TPS
[16:22] <roberestarkk> oh no, he always went the direction I was facing
[16:22] <roberestarkk> only now he turns to face it
[16:22] <roberestarkk> but when he turns, he turns my perspective
[16:22] <roberestarkk> which makes him turn again
[16:22] <cwp_aus> lol
[16:22] <roberestarkk> eg, I reach the end of a corridor, facing a wall
[16:23] <roberestarkk> I stop, look to the right and press forward
[16:23] <roberestarkk> I go to the right a bit, then the spider turns to face right
[16:23] <roberestarkk> but since I'm looking off his right side
[16:23] <roberestarkk> he turns right again
[16:23] <roberestarkk> and boom, I mount a fence and fall into the moat
[16:24] <roberestarkk> and because it's lagging so badly, by the time I notice he has done so, I've already climbed halfway
[16:24] <roberestarkk> up the opposite wall
[16:24] <Mannihalator> Peppy casually flying past :P
[16:25] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:25] <cwp_aus> gtg
[16:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:25] <benchka> bye
[16:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:27] <Mannihalator> Mmm mm, 48 redstone blocks ^-^
[16:27] <benchka> Lol
[16:28] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[16:29] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[16:29] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:29] <ejano> hey
[16:29] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[16:29] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:29] <ejano> hai
[16:29] <Mannihalator> Sup
[16:29] <Peppy2006> Howdy howdy
[16:31] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[16:35] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[16:35] <ejano> Hey
[16:35] <benchka> Hey
[16:36] <ejano> Hey Gale, is the team speak channel thing up and working
[16:36] <ejano> I can't seem to get on
[16:37] <Galener> If it's not up then I'll need to locate where it is and what has access to it.
[16:38] <ejano> ok
[16:38] <ejano> ooo a spider jockey
[16:38] <Galener> I'll try and find it. Give me a couple of minutes.
[16:38] <ejano> thanks
[16:40] <Galener> Try now.
[16:40] <ejano> :DD
[16:40] <Galener> It's up?
[16:40] <ejano> YAyy thanks!
[16:40] <Galener> np.
[16:40] <ejano> well I got on
[16:40] <Galener> Good XD
[16:40] <ejano> lol
[16:43] <benchka> selling 6 Un-used bows $30 Each.
[16:43] <ejano> may I have
[16:43] <ejano> 1
[16:43] <benchka> sure thats 30 Dolla
[16:43] <ejano> ok, do u want to tp to me
[16:43] <ejano> or
[16:44] <Mannihalator> Just when you think creepers can't get any more annoying.. they can now shoot you 30 ft in the air
[16:44] <benchka> Meet me at Spawn
[16:44] <ejano> lol
[16:44] <benchka> Yes manni they Can Gey way More anoying
[16:44] <benchka> annoying*
[16:44] <benchka> get*
[16:45] <ejano> bow
[16:45] <ejano> :p plz
[16:45] <benchka> 30 dolla
[16:45] <ejano> I sent it
[16:45] <ejano> look up chat ^
[16:45] <ejano> lime colour
[16:45] <benchka> ah
[16:45] <ejano> :p
[16:45] <benchka> Come here then
[16:45] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[16:46] <ejano> yay
[16:46] <benchka> :P
[16:46] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[16:46] <Galener> Hey.
[16:46] <tassam380> Hello
[16:46] <ejano> Hai
[16:46] <benchka> Hey
[16:46] <tassam380> Gale, Did you build this building next to the wharf?? I know I could check but eh.... :P
[16:46] <Galener> Freckless did.
[16:47] <Galener> It's a coffee shop/library sorta thing apparently XD
[16:47] <tassam380> Ahhh Orright. It kinda looks like your bilding style :P It must run in the famile
[16:47] <Galener> =P
[16:47] <tassam380> I cant type tonight -,-
[16:47] <Galener> Must do XD
[16:48] <Galener> Also, after you've checked the farm, go check D'Koda's place XD
[16:48] <tassam380> Hahaha, Love the names, Is that aplugin?
[16:48] <Galener> No, update.
[16:48] <ejano> hey guys, I'm gonna be making a horse racing track, if It'll be circular/oval how big should it be?
[16:48] <ejano> :P
[16:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:48] <ejano> hi
[16:48] <benchka> hey
[16:49] <Galener> In the newest update you can name animals with spawn eggs so I put "Clucky" in DAWREN's house XD
[16:49] <tassam380> XD
[16:49] <tassam380> I saw hehehe
[16:49] <ejano> xD ahaha
[16:49] <Dengar708> what do you mean by that galener?
[16:49] <Galener> I named the chicken egg Clucky and spawned it so it had the name.
[16:49] <Dengar708> :o
[16:49] <Galener> The spawn egg that is.
[16:49] <ejano> wait the spawn egg or the normal egg?
[16:49] <ejano> aw
[16:49] <ejano> lol
[16:49] <Galener> Like your cat you won from Hunger Games
[16:49] <Dengar708> brb
[16:49] <Galener> Spawn egg.
[16:49] <Dengar708> Ahh
[16:50] <Dengar708> that explains everything
[16:50] <Dengar708> Well I got to colour my dogs' tags
[16:50] <tassam380> You really are having a go at that hill arent you XD
[16:50] <Galener> XD Yep.
[16:50] <Galener> Had Freckless helping a few days ago.
[16:50] <Galener> By maybe next week it should be enough to start building =P
[16:53] <Galener> I also named a Zombie "Braaaaaaaaaaaaaaains" and spawned them near Freckless XD
[16:53] <ejano> XD
[16:53] <Dengar708> xD
[16:53] <Dengar708> brb
[16:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:53] <tassam380> Heheheh
[16:55] <ejano> o.o
[16:55] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=fsVlfuWCRpw
[16:55] <roberestarkk> Metal Acapella <3
[16:58] <tassam380> Why not turn blastdamage off for a bit and TNT it to death?? XD
[16:58] <Galener> XD Where's the fun in that?
[16:58] <ejano> *creepers sneek up*
[16:58] <ejano> xD
[16:58] <Galener> If I really wanted to I could cuboid it flat =P
[16:58] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:58] <ejano> Hey
[16:58] <Regox> Someone mentioned TNT
[16:58] <tassam380> But thats cheating... ;)
[16:58] <Galener> Yeah =P
[16:59] <benchka> Woot Undergrounf revine!
[16:59] <tassam380> I think this hill should be T'd to buggery XD
[16:59] <Regox> So what we blowing up?
[16:59] <ejano> a hill or something
[16:59] <ejano> it sounds like
[16:59] <Regox> Spiffo
[16:59] <Galener> A mountain that I've been spending weeks flattening =P
[17:00] <Regox> HAHA
[17:00] <Regox> BRAIN PROBLEMS
[17:00] <ejano> o.O
[17:00] <Regox> BRAIN PROBLEMS
[17:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:01] <tassam380> Its bleeding...
[17:01] <ejano> o.O
[17:02] <tassam380> Standing back here you can see two different ways of running the server
[17:02] <Regox> It's the only active explosive
[17:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:02] <tassam380> Regox + Boomy or Galener + Pickaxe XD
[17:02] <ejano> lol
[17:02] <Regox> You forgot peppy+asstonsofboomy
[17:03] <tassam380> He wasnt represented in my diagram XD
[17:03] <Regox> I hate to ask gale, but if you're flattening this, why not //set?
[17:03] <Galener> Because it's not a community build
[17:03] <tassam380> Becuase that would cause all sorts of uproar
[17:03] <tassam380> XD
[17:03] <Galener> I'm not allowed to use World Edit for personal stuff.
[17:03] <Regox> Ah
[17:04] <Regox> How far back you taking it?
[17:04] <Galener> A fair bit. I'm fine with flattening it though.
[17:04] <Galener> I've been working on this for a week or so. Maybe more XD
[17:04] <ejano> hey guys, got any ideas what horses will eat?
[17:04] <Regox> lesser horses
[17:05] <ejano> xD
[17:05] * has400 (has400@has400) has joined #main
[17:05] <Regox> Hey has
[17:05] <ejano> Hey!
[17:05] <has400> Hello
[17:05] <Regox> I'd say carrots and wheat
[17:05] <tassam380> I might head off and have some dinner before Town War starts :)
[17:05] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[17:05] <ejano> :D
[17:05] <has400> I wonder whose going to be coming LD
[17:05] <has400> :D*
[17:06] <Regox> What time is it kicking off?
[17:06] <ejano> How long till
[17:06] <has400> 8:30
[17:06] <Regox> I should be here then
[17:06] <has400> right now its 7:07pm
[17:06] <ejano> aah k
[17:06] <ejano> good
[17:06] <ejano> :po
[17:06] <has400> (for me)
[17:06] <ejano> :p*
[17:06] <Regox> Due to that being after Dr Who finished
[17:06] <Regox> *finishes
[17:07] <ejano> o.o Dr Who is on tonight?
[17:07] <Regox> ...
[17:07] <Regox> Yes
[17:07] <ejano> *can never find it*
[17:07] <Regox> ABC
[17:07] <ejano> Cool!
[17:07] <has400> How do we get these lether helmets for town wars :O
[17:07] <ejano> make leather caps
[17:07] <has400> I have no leather
[17:07] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:07] <ejano> er
[17:07] <ejano> cows!
[17:07] <benchka> i have like 16
[17:08] <has400> No house lol
[17:08] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[17:08] * has400 (has400@has400) has joined #main
[17:08] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[17:08] <ejano> hey
[17:08] <benchka> Hello
[17:08] <roberestarkk> Horses eat Hay
[17:08] <roberestarkk> famous saying
[17:08] <Shada0071> Hey
[17:08] <ejano> lol
[17:08] <roberestarkk> maybe also sugar cubes
[17:08] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[17:09] * has400 (has400@has400) has joined #main
[17:09] <Shada0071> Wb
[17:09] <benchka> wb again
[17:09] <ejano> wb
[17:11] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[17:12] <ejano> Hey
[17:12] <Shada0071> Hey
[17:12] <has400> Hello padmay
[17:12] <Padmay> Heya
[17:12] <has400> Long time no see :D
[17:12] <ejano> hey can someone come here to help me with building ideas for a sec
[17:12] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak) has joined #main
[17:12] <ejano> Hi
[17:13] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[17:13] <ejano> hey
[17:13] <Shada0071> Hey
[17:13] <benchka> Hey
[17:13] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:13] <ejano> jrr!
[17:13] <Smiley864> Hey
[17:13] <Shada0071> Hey jrr
[17:13] <jrr5556> Hey
[17:13] <has400> You happy jrr :D
[17:13] <ejano> come help me :p
[17:13] <jrr5556> Ya!
[17:13] <jrr5556> I made it!
[17:13] <ejano> ok soo
[17:13] <ejano> Im making a racing track!
[17:13] <ejano> woo
[17:13] <jrr5556> whats this?
[17:13] <jrr5556> Oh
[17:13] <ejano> how big should it be
[17:14] <jrr5556> Is it near origin?
[17:14] <ejano> erm
[17:14] <ejano> not really
[17:14] <ejano> well sorta
[17:14] <jrr5556> Build it at origin!
[17:14] <ejano> define near :P
[17:14] <jrr5556> where we can see it
[17:14] <Smiley864> LOL im lost :(
[17:14] <benchka> Shoresbury Ftw
[17:14] <ejano> na I wanna have it on a plains if horses spawn on plains
[17:14] <has400> Jake we owna win :D
[17:14] <ejano> so its easier
[17:14] <jrr5556> yeah
[17:14] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:14] <jrr5556> has ts?
[17:15] <Shada0071> Hey cwp
[17:15] <ejano> hey cwp
[17:15] <has400> Cant talk
[17:15] <cwp_aus> hi all
[17:15] <Shada0071> I see lots of new things in shoresbury
[17:15] <benchka> Hello
[17:15] <benchka> Cwp
[17:15] <cwp_aus> shad, you may or may not have realized we have gained 4 new citizens
[17:15] <benchka> i have a 64 Stack og iron.
[17:15] <Shada0071> Yeah i saw
[17:16] <cwp_aus> oneof which has signed up to be a lumberjack
[17:16] <cwp_aus> namely, mancract
[17:16] <Shada0071> Kewl :)
[17:16] <Smiley864> hia
[17:16] <benchka> im the second iner.
[17:16] <ejano> I know the racing tracks are normally circular but this is mc
[17:16] <ejano> so its square :P
[17:16] <Smiley864> need tosme wood :/
[17:16] <jrr5556> Why can't you talk has?
[17:17] <has400> Not supposed to be on
[17:17] <benchka> God Dam LAg
[17:17] <cwp_aus> lol, the map needs updatin
[17:17] <Shada0071> Damn you crows, damn you
[17:17] <cwp_aus> ?
[17:17] <ejano> lol
[17:17] <Shada0071> Losing
[17:17] <benchka> im gunna lose my stack of iron
[17:17] <Shada0071> 118-101
[17:17] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[17:17] <ejano> lol has
[17:17] <cwp_aus> ah, lol
[17:17] * has400 (has400@has400) has joined #main
[17:17] <ejano> dammit
[17:17] <ejano> oh
[17:17] <Shada0071> Wb
[17:17] <ejano> wb
[17:17] <ejano> :P
[17:17] <jrr5556> wcb
[17:18] <ejano> lol has it can be like
[17:18] <ejano> *yelling at computer*
[17:18] <ejano> *parents come in*
[17:18] <ejano> "you're u talking to!"
[17:18] <has400> lol
[17:18] <benchka> spike
[17:18] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:18] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[17:18] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[17:18] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[17:18] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak§r) Quit (§exKookieFreak left the game.)
[17:18] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[17:18] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:18] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[17:18] * has400 (has400@has400) has joined #main
[17:18] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak) has joined #main
[17:19] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:19] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[17:19] <has400> Server crashed?
[17:19] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[17:19] <ejano> ts closed too lol
[17:19] <Galener> Reloaded.
[17:19] <ejano> or not
[17:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:19] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[17:19] <Shada0071> Wb
[17:19] <ejano> wb
[17:19] <ejano> o.O
[17:19] <ejano> those damn zombies
[17:19] <benchka> Fuk
[17:20] <benchka> im gunna lose my stuff
[17:20] <Shada0071> Want some help getting it?
[17:20] <cwp_aus> are you able to get back to where you were?
[17:20] <benchka> Yes
[17:20] <benchka> Maybe
[17:20] <ejano> if the chunk isn't loaded it wont despawn
[17:20] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[17:21] <ejano> wb
[17:21] <Smiley864> Yay
[17:21] <ejano> :p
[17:21] <ejano> 'sall good
[17:21] <cwp_aus> rightio, map up-dated, lol
[17:21] <ejano> hey smiley
[17:21] <ejano> if
[17:22] <ejano> this was a track right
[17:22] <ejano> for racing
[17:22] <ejano> is this big enough
[17:22] <ejano> so they start here
[17:22] <ejano> go around
[17:23] <ejano> and finish here
[17:23] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[17:23] * has400 (has400@has400) has joined #main
[17:24] <ejano> what do you think?
[17:24] <ejano> wb
[17:24] <Smiley864> lagg
[17:24] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:24] <ejano> wb
[17:24] <jrr5556> ty
[17:24] <has400> so annoying i always desync on here :(
[17:24] <jrr5556> has will you be able to get on ts for town wars
[17:25] <has400> Ya
[17:25] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[17:25] <ejano> Hey!
[17:25] <jrr5556> nice man
[17:25] <skullzdeath> Hey all!
[17:25] <has400> I can only call people out, not talk
[17:25] <jrr5556> Hey
[17:25] <cwp_aus> hi skullz
[17:25] <jrr5556> k
[17:25] <ejano> jrr
[17:25] <jrr5556> ya?
[17:25] <ejano> does this look big enough for a race track
[17:25] <skullzdeath> random lightning...
[17:26] <benchka> Wtf Where is the cave
[17:26] <ejano> o.o
[17:26] <jrr5556> wtf
[17:26] <cwp_aus> who dat
[17:26] <ejano> eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeer
[17:26] <ejano> wtf
[17:26] <has400> Where did you die jake?
[17:26] <jrr5556> That was lagg
[17:26] <ejano> that was a fire arrow?
[17:26] <cwp_aus> who just ran past me?
[17:26] <has400> no armour here?
[17:26] <ejano> or did u accidentially hit me jrr lol.
[17:26] <benchka> fuk it
[17:26] <jrr5556> nope
[17:27] <Shada0071> Teleport t me bechka
[17:27] <ejano> hm weird
[17:27] <Shada0071> to*
[17:27] <ejano> anyway
[17:27] <jrr5556> that was odd
[17:27] <benchka> i cant tp
[17:27] <ejano> this follows the stone
[17:27] <has400> How do I clear my maiL?
[17:27] <ejano> ./mail cleary
[17:27] <ejano> clear*
[17:27] <jrr5556> ./clear mail
[17:27] <cwp_aus> who ran past a large'ish iron ship before?
[17:27] <cwp_aus> and was in Shoresbury land
[17:27] <benchka> Do it again
[17:27] <has400> When ever I log in its spamed with mail... *looks at johnkima*
[17:27] <skullzdeath> was it your one with bomb bay doors?
[17:28] <ejano> jrr does this look good, like it'll have no lanes
[17:28] <Shada0071> Might've been me and benchka
[17:28] <ejano> just open track
[17:28] <jrr5556> yeah
[17:28] <jrr5556> nice
[17:28] <cwp_aus> use /mail clear
[17:28] <ejano> fence instead of stone here
[17:28] <jrr5556> has do you have arrows
[17:28] <benchka> grrr
[17:28] <cwp_aus> ahh k
[17:28] <cwp_aus> I saw someone run by and wondered who it was
[17:28] <has400> I have an arrow
[17:28] <skullzdeath> how is dispenser?
[17:28] <jrr5556> lol
[17:28] <skullzdeath> aus, if they had diamond armor it was me
[17:29] <jrr5556> we need them for town wars
[17:29] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[17:29] <skullzdeath> and isanyone at the 001 camp?
[17:29] <cwp_aus> yes they did
[17:29] <jrr5556> want to come hunting with me at dark?
[17:29] <skullzdeath> yeah, was me then
[17:29] <benchka> Nope
[17:29] <skullzdeath> I was chasing down a creeper
[17:29] <has400> lets buy eggs jrr
[17:29] <jrr5556> or we could get snowballs
[17:29] <ejano> I have some eggs here
[17:29] <benchka> it probs despawn by now
[17:29] <jrr5556> thats easier has
[17:29] <Smiley864> how many times have i died today >-<
[17:30] <skullzdeath> not as many as bench
[17:30] <has400> hmm, arrows are better
[17:30] <ejano> not as many as rights*
[17:30] <has400> but true
[17:30] <ejano> :p
[17:30] <benchka> .........
[17:30] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[17:31] <cwp_aus> buying 128 dirt
[17:31] <ejano> jrr
[17:31] * has400 (has400@has400) has joined #main
[17:31] <jrr5556> yes
[17:31] <ejano> How long will the Town wars go for
[17:31] <has400> 1 hour
[17:31] <ejano> ah k goodo
[17:31] <jrr5556> until one town is left standing
[17:31] <ejano> *derp school tomorrow*
[17:31] <ejano> >.<
[17:31] <Shada0071> Lol
[17:31] <skullzdeath> *derp school holidays*
[17:31] <Shada0071> ^
[17:32] <ejano> 1st day back D":
[17:32] <cwp_aus> lol
[17:32] <Shada0071> har har
[17:32] <jrr5556> :(
[17:32] <ejano> Whyyyyyyyyyy
[17:32] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[17:32] <skullzdeath> Queensland?
[17:32] <cwp_aus> myn start in a week
[17:32] <ejano> lol
[17:32] <cwp_aus> hi scruffy
[17:32] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[17:32] <ejano> yes queeensland
[17:32] <ejano> hi
[17:32] <cwp_aus> anyone got 128 dirt?
[17:32] <skullzdeath> Yeah,i was born in Townsville
[17:32] <scruffy2001> hi guys
[17:32] <ejano> I may have some cwp
[17:33] <benchka> dAM
[17:33] <cwp_aus> cool
[17:33] <cwp_aus> 'damn'?
[17:33] <benchka> IT'S gone buy now,....
[17:33] <benchka> by*
[17:33] <cwp_aus> aslong as the chunk it's in hasn't been loaded it's fine
[17:34] <ejano> cwp in here
[17:34] <ejano> :p
[17:34] <ejano> box
[17:34] <cwp_aus> thanks crow
[17:34] <benchka> im about to die of hunger
[17:34] <ejano> k np
[17:34] <ejano> u cant
[17:34] <ejano> :)
[17:34] <skullzdeath> where am i aus?
[17:34] <ejano> it goes to half a heart
[17:34] <skullzdeath> im next to the big iron ship
[17:34] <cwp_aus> huh?
[17:35] <skullzdeath> what is this place?
[17:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:35] <cwp_aus> you would be in the Shoresburian military base
[17:35] <benchka> Thanks
[17:35] <ejano> hey
[17:35] <Shada0071> Np
[17:35] <skullzdeath> Ahh
[17:35] <ejano> wb*
[17:35] <skullzdeath> I wonder if AE Nation is still going well
[17:35] <scruffy2001> gtg bye
[17:35] <Smiley864> im guna die :C
[17:35] <jrr5556> [Rei's Minimap] ERROW: null
[17:35] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001§r) Quit (§escruffy2001 left the game.)
[17:35] <jrr5556> What does that mean?
[17:35] <has400> restart minecraft
[17:35] <jrr5556> kk man
[17:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:36] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:36] <Shada0071> Cool warp stations
[17:36] <ejano> lol
[17:36] <skullzdeath> how di you make invisible potions?
[17:36] <ejano> well
[17:36] <ejano> night vision potions
[17:36] <ejano> then add
[17:36] <ejano> k so
[17:37] <skullzdeath> Riding on the highway
[17:37] <ejano> nether wart + golden carrot + refined spider eye
[17:37] <skullzdeath> ON THE HIGHWAY TO HELL
[17:37] <skullzdeath> HEY AUS
[17:37] <ejano> + redstone = longer
[17:37] <jrr5556> end it ejano! lol
[17:37] <ejano> + gunpowerder = splash
[17:37] <cwp_aus> yeah, sorry, was doin somethin
[17:37] <skullzdeath> I saw you whilst riding past
[17:37] <cwp_aus> on the rail? lol
[17:38] <skullzdeath> Yep
[17:38] <ejano> anyone else gonna bid for the apples
[17:38] <cwp_aus> how'd you get in the gate?
[17:38] <ejano> lol :3
[17:38] <skullzdeath> how do you make it higher?
[17:38] <cwp_aus> that leads to the military base btw shad
[17:38] <Shada0071> I needa start building a house :P
[17:38] <cwp_aus> lol
[17:38] <Shada0071> Yeah i rode it before
[17:39] <cwp_aus> do we have any surplus oak shada?
[17:39] <Shada0071> Almost a chest full of logs
[17:39] <skullzdeath> YES
[17:39] <Shada0071> single chest
[17:39] <Smiley864> what are you guys building O_o"
[17:39] <ejano> who?
[17:39] <ejano> me?
[17:39] <ejano> or
[17:39] <Smiley864> yep
[17:39] <ejano> I'm making a horse racing track :3
[17:39] <ejano> wanna help?
[17:39] <benchka> Should i give up the Look?
[17:40] <Shada0071> Up to you
[17:40] <ejano> I;m just making a bunch of fences right now
[17:40] <cwp_aus> could I grab some shada, I need to add a new section of walling to the border
[17:40] * Frestus (Frestus@Frestus) has joined #main
[17:40] <Shada0071> Sure
[17:40] <ejano> Hi there
[17:40] <cwp_aus> as a preventative measure
[17:40] <Shada0071> Welcome
[17:40] <skullzdeath> welcome
[17:41] <cwp_aus> hi frestus
[17:41] <Padmay> What the hell
[17:41] <Padmay> Ian
[17:41] <Frestus> Hello
[17:41] <Padmay> What
[17:41] <Padmay> Who
[17:41] <Shada0071> How much?
[17:41] <cwp_aus> he's not new, :P
[17:41] <Frestus> O hi
[17:41] <Padmay> When did you join
[17:41] <Smiley864> LOL
[17:41] <Frestus> I've played on this server for a few years now
[17:41] <Padmay> No
[17:41] <skullzdeath> Do /rules and a mod/admin willhelp you out
[17:41] <Padmay> WHAT THE HELL IAN
[17:41] <skullzdeath> ahh
[17:41] <Frestus> more than 2 years....
[17:41] <jrr5556> Welcome to the Laws Of Minecraft Server! Take the time to read the rules and learn abotu the server
[17:41] <cwp_aus> lets see how far 3 stacks gets me, lol
[17:41] <benchka> Ill just start mining again.
[17:41] <Padmay> NO YOU HAVEN'T
[17:41] <Shada0071> How many stacks cwp
[17:41] <Shada0071> kk
[17:41] <has400> Buying apples, 1 apple = 10dollars
[17:41] <Frestus> I have
[17:41] <Frestus> Ask GanNing
[17:41] <skullzdeath> Haven't seen you before
[17:41] <Padmay> =.=
[17:41] <Padmay> GanNing hasn't been here for 2 years....
[17:42] <ejano> er
[17:42] <cwp_aus> thanks
[17:42] <Frestus> No
[17:42] <Frestus> He plays often
[17:42] <ejano> I swear I saw him like last year
[17:42] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[17:42] <Shada0071> Np
[17:42] <cwp_aus> he was here today xD
[17:42] <ejano> Yes!
[17:42] <Frestus> yeah...
[17:42] <ejano> thats right lol
[17:42] <Shada0071> Want some help with that cwp?
[17:42] <skullzdeath> Statues = Admins
[17:42] <ejano> ok so
[17:42] <ejano> the starting gates will be here
[17:42] <skullzdeath> IHORD.. watch out, they'll rob your soul
[17:43] <ejano> in the wall
[17:43] <Galener> That reminds me, still need to make Weavys...
[17:43] <jrr5556> Buying arrows, 2 stacks and you name price
[17:43] <Frestus> Alex
[17:43] <ejano> s
[17:43] <Smiley864> o
[17:43] <Galener> I've gotta head off for dinner. See ya!
[17:43] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[17:43] <Shada0071> Cya
[17:43] <skullzdeath> cya
[17:44] <Smiley864> how much trees have u guys chopped down O_o
[17:44] <ejano> not manhy
[17:44] <ejano> many*
[17:44] <skullzdeath> We invented the word paper
[17:45] <Shada0071> Forest Destroyers!
[17:45] <ejano> D: nevaa
[17:46] <Frestus> Can I join someones town?
[17:46] <skullzdeath> sure
[17:46] <ejano> sure
[17:46] <skullzdeath> 001
[17:46] <ejano> >:o
[17:46] <cwp_aus> you can
[17:46] <jrr5556> Would you like to join Origin
[17:46] <ejano> oh no u didunt
[17:46] <Smiley864> GO 001 ^-^
[17:46] <Shada0071> Shoresbury would be happy to take you in
[17:46] <ejano> join Origin
[17:46] <ejano> :3
[17:46] <jrr5556> origin :D
[17:46] <cwp_aus> )11, Origina or Shoresbury
[17:46] <Frestus> I'll go 001
[17:46] <cwp_aus> 001*
[17:46] <skullzdeath> This is a tiny part of 001
[17:47] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[17:47] <ejano> er
[17:47] <skullzdeath> 001 is pretty big
[17:47] <Smiley864> os this a invisible wall?!
[17:47] <skullzdeath> And owned by an admin who loves asplosives
[17:47] <ejano> its just tall
[17:47] <ejano> cant jump over fences
[17:47] <Smiley864> is there like a new member?
[17:47] <cwp_aus> Cwp is mod, he loves splosions too..., xD
[17:47] <Frestus> Could I build a house somewhere?
[17:48] <Shada0071> Lol
[17:48] <jrr5556> Jrr is trusted and he likes something
[17:48] <Smiley864> youll have to ask admins
[17:48] <Smiley864> (frestus)
[17:48] <Frestus> k
[17:48] <ejano> Just ask someone from the town who knows alot about the town
[17:48] <Frestus> skullz
[17:48] <ejano> and they should be able to tell u
[17:48] <Frestus> Could you show me where to put a house?
[17:48] <skullzdeath> Probaly could here
[17:49] <Frestus> ok
[17:49] <Smiley864> i keep loosing health
[17:49] <Frestus> thx
[17:49] <Smiley864> where do u want to build it?
[17:49] <ejano> get some chicken out fo teh chest up there
[17:49] <jrr5556> anyone in a snowny biome?
[17:49] <ejano> nup
[17:49] <Frestus> Thanks :)
[17:49] <skullzdeath> all goos
[17:49] <skullzdeath> good*
[17:50] <Smiley864> lol? :P
[17:51] <Smiley864> im bored :/
[17:51] <ejano> lol
[17:51] <ejano> ok how much wood do you have
[17:51] <ejano> that we could use
[17:51] <Smiley864> i still have no idea what ur doing
[17:51] <Smiley864> and im lagging
[17:51] <ejano> oh
[17:52] <ejano> well
[17:52] <ejano> in the next update
[17:52] <ejano> there will be horses
[17:52] <Smiley864> omg
[17:52] <jrr5556> Is there really?
[17:52] <Smiley864> reli
[17:52] <ejano> and I'm making a racing track
[17:52] <ejano> in 1.6
[17:52] <ejano> apparently
[17:52] <Smiley864> THATs kool
[17:52] <Frestus> Am I allowed to chop down trees?
[17:52] <skullzdeath> Yes
[17:52] <ejano> if not I'll just use pigs
[17:52] <Smiley864> i which i could help >-<
[17:52] <skullzdeath> but come to your home
[17:52] <ejano> make sure people dont own the trees first
[17:52] <jrr5556> Have you guys seen minecraft update 2.0?
[17:53] <Frestus> k
[17:53] <jrr5556> It is so different!
[17:53] <Frestus> Jrr
[17:53] <skullzdeath> You can plant trees here aswell
[17:53] <ejano> it was fake jrr
[17:53] <ejano> xD
[17:53] <Frestus> It was an april fools
[17:53] <Shada0071> Ahahah
[17:53] <jrr5556> I knew that
[17:53] <jrr5556> :/
[17:53] <Frestus> :o
[17:53] <ejano> goood
[17:53] <ejano> :p
[17:53] <Frestus> thanks
[17:53] <ejano> smiley u can help if u want
[17:53] <ejano> I'm making the stables
[17:53] <skullzdeath> place some saplings
[17:53] <Smiley864> i whish y friend can play on this server :(
[17:53] <cwp_aus> *Suspicious vid about mc 2.0 comes out on april 1st, not sure if april first joke or not*
[17:53] <Smiley864> my*
[17:54] <Shada0071> Lol
[17:54] <cwp_aus> why can't he/she?
[17:54] <jrr5556> I onyl saw it like 2 days ago though
[17:54] <Shada0071> Question everything on that day :P
[17:54] <benchka> back
[17:54] <Shada0071> Wb
[17:54] <benchka> ty
[17:54] <skullzdeath> And would you like to be a 001'ian Marine aswell?
[17:54] <jrr5556> Buying snowballs
[17:54] <Frestus> Yes please
[17:55] <Smiley864> am i like the only member (beside frestus) :()
[17:55] <skullzdeath> will Peppy be on tonight?
[17:55] <ejano> nope
[17:55] <cwp_aus> nope
[17:55] <skullzdeath> Where Smiley?
[17:55] <skullzdeath> ohh member
[17:55] <Smiley864> lol'
[17:55] <skullzdeath> theres a tonne more
[17:55] <ejano> smiley, just build a pretty house with a small farm, it should get you builder :)
[17:55] <ejano> aslong as it's not a small box
[17:55] <ejano> thing
[17:56] <Smiley864> but idk where to build it :(
[17:56] <ejano> build in a town
[17:56] <ejano> :P
[17:56] <benchka> Spikes
[17:56] <ejano> sounds dangerous
[17:56] <cwp_aus> hey benchka, you busy?
[17:56] <ejano> ;p
[17:57] <benchka> No why?
[17:57] <cwp_aus> mind helpin me test something?
[17:57] <Smiley864> im not sure if im allowed to
[17:57] <ejano> You can build in Origin if you want
[17:57] <cwp_aus> build in a town your allowd to then?
[17:57] <Smiley864> im 001
[17:57] <cwp_aus> try opening the left door
[17:57] <ejano> oh
[17:58] <skullzdeath> great.. big screwed up tree
[17:58] <ejano> ask skullz
[17:58] <Frestus> lag
[17:58] <ejano> skullz can 001 members build in any spare space
[17:58] <cwp_aus> no luck?
[17:58] <skullzdeath> Yeah
[17:58] <Smiley864> lol watching the voice
[17:58] <benchka> Nope
[17:58] <jrr5556> same
[17:58] <cwp_aus> durnit, why you no work on top bit...
[17:58] <jrr5556> well sister is
[17:58] <Shada0071> Lol
[17:58] <skullzdeath> Smiley, you can be fres' neighbour
[17:59] <Frestus> :D
[17:59] <jrr5556> 30 minutes till Town Wars!
[17:59] <Frestus> Town wars?
[17:59] <cwp_aus> try now
[17:59] <benchka> ill Going into battle With a wood sword.
[17:59] <skullzdeath> Its a bit of a fun comp
[17:59] <cwp_aus> goody
[17:59] <Frestus> Am I allowed to compete?
[17:59] <skullzdeath> Yes, 001'ian now
[17:59] <Smiley864> i just rmbed i was building a house in ownators town
[18:00] <skullzdeath> lol
[18:00] <Smiley864> but i like it here more :P
[18:00] <Smiley864> can i chop trees?
[18:00] <cwp_aus> xDDD
[18:00] <benchka> im going mining again.
[18:00] <cwp_aus> ok
[18:00] <Smiley864> oo hey there
[18:00] <Frestus> Hi
[18:00] <Frestus> I'm watching the voice as well xD
[18:00] <Smiley864> DO U WANT HELP?
[18:01] <Frestus> No thx
[18:01] <ejano> lag is trying to drown me >;c
[18:01] <Smiley864> oops caps
[18:01] <Smiley864> lol
[18:01] <Smiley864> lagg
[18:01] <benchka> Does anyone have 5 bits of iron i Could Have?
[18:01] <Shada0071> Nice house benchka
[18:01] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[18:01] <skullzdeath> Smiley and Fres, you can be neighbours or even lve together lol
[18:01] <Shada0071> Yeah
[18:01] <ejano> Hi there
[18:01] <benchka> Thanks
[18:01] <scruffy2001> hi im back
[18:01] <Smiley864> O_o
[18:01] <benchka> Thanks
[18:02] <Shada0071> Np
[18:02] <skullzdeath> you 2 build, ill defend
[18:02] <Smiley864> uhm i need to get my stuff at my ugly old house
[18:02] <Shada0071> jrr are we allowed to bring gear to the war?
[18:02] <ejano> nope
[18:03] <Shada0071> Mk
[18:03] <ejano> and yes I will be leaving behind my CoS guard
[18:03] <ejano> :P
[18:03] <Shada0071> Lol
[18:03] <Smiley864> ??
[18:03] <skullzdeath> so you defend yourself
[18:03] <Smiley864> thx?
[18:03] <Smiley864> oh wait
[18:04] <skullzdeath> most of my gears back at the 001 Marine Camo
[18:04] <skullzdeath> Camp*
[18:05] <jrr5556> Buyign arrows
[18:05] <jrr5556> Buying*
[18:06] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[18:06] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[18:06] <scruffy2001> gtg bye guys
[18:06] <Smiley864> fres is my house too close to urs?
[18:06] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001§r) Quit (§escruffy2001 left the game.)
[18:06] <Frestus> Not at all
[18:06] <cwp_aus> hmm, that should be everybody
[18:06] <Smiley864> its ok right?
[18:06] <Frestus> Yes
[18:06] <Shada0071> Cool
[18:07] <Smiley864> wait r u the friend tht was skyping pdmay?
[18:07] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[18:07] <jrr5556> Buying eggs, arrows and snowballs!
[18:07] <Smiley864> padmay*
[18:07] <ejano> HEy!
[18:07] <cwp_aus> hey turtle
[18:07] <jrr5556> Hey
[18:07] <TurtleThrower> hey!!
[18:07] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[18:07] <benchka> Hello
[18:07] <ejano> join Origin!
[18:07] <benchka> 0_o
[18:07] <jrr5556> ^^
[18:07] <ejano> :p
[18:07] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[18:08] <cwp_aus> or Shoresbury
[18:08] <benchka> Join Shoresbury!
[18:08] <jrr5556> Na Origin :P
[18:08] <TurtleThrower> screw dat
[18:08] <TurtleThrower> ILL JOIN THE NETHER
[18:08] <Shada0071> Lol
[18:08] <jrr5556> yeah man
[18:08] <ejano> *resets when half way done a house*
[18:08] <Shada0071> Someone should start a Nether town lol
[18:08] <Smiley864> ops?
[18:08] <ejano> :p
[18:08] <TurtleThrower> i shall
[18:08] <Smiley864> u alright?
[18:08] <Frestus> woops
[18:09] <jrr5556> So turtle which town war you with?
[18:09] <Smiley864> oh i thought it was me
[18:09] <Frestus> Could I compete in the town war?
[18:09] <skullzdeath> yes
[18:09] <ejano> probably
[18:09] <TurtleThrower> uhhh origin...
[18:09] <Frestus> ok
[18:09] <jrr5556> Yeah!
[18:09] <ejano> :D
[18:09] <benchka> Anyone Wanna Join me Mining?
[18:09] <ejano> ok
[18:09] <skullzdeath> 001 is attending so yes
[18:09] <TurtleThrower> but not any more!!
[18:09] <benchka> cept
[18:09] <Frestus> My house looks boring
[18:09] <Frestus> Needs decoration
[18:09] <ejano> dont
[18:09] <ejano> hit
[18:09] <ejano> the spider
[18:09] <TurtleThrower> Im creating a far superior land
[18:09] <Smiley864> lol, same
[18:10] <jrr5556> Naww :(
[18:10] <benchka> follow mw
[18:10] <ejano> oh bench
[18:10] <ejano> maybe dig down
[18:10] <cwp_aus> Shoresbury is the one superior nation!
[18:10] <cwp_aus> lol
[18:10] <ejano> so its not so obvious in the wall
[18:10] <ejano> xD
[18:10] <Smiley864> i like big house :)
[18:10] <ejano> also my house is right here lol
[18:10] <Smiley864> guna get some wood
[18:10] <TurtleThrower> tho nether hatheth no need for water
[18:10] <skullzdeath> lol
[18:10] <jrr5556> Ill be on soon guys
[18:10] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:11] <ejano> made it
[18:11] <Frestus> Skullz
[18:11] <ejano> where'd u go
[18:11] <ejano> lol
[18:11] <Frestus> Do you have any wool you wouldn't mind giving to me?
[18:11] <roberestarkk> again
[18:11] <cwp_aus> hell no you ain't
[18:11] <Frestus> thanks
[18:11] <Smiley864> LOL
[18:12] <cwp_aus> doing so might see my stance change from semi nuetral to all out hostile...
[18:12] <TurtleThrower> i needeth to find a portal deer sirs
[18:12] <Smiley864> im literly pulling apart my whole house in ownators town
[18:12] <cwp_aus> just a freindly warning, xD
[18:12] <skullzdeath> lol
[18:12] <roberestarkk> lolz
[18:12] <Frestus> I forget what I needed this wool for
[18:12] <ejano> so where we gonna dig
[18:12] <Frestus> You can have it back
[18:12] <skullzdeath> bed?
[18:12] <Frestus> I have a bed
[18:12] <Smiley864> decoration i think
[18:13] <skullzdeath> ok
[18:13] <Smiley864> is there a hyperium?
[18:13] <Frestus> ?
[18:13] <Smiley864> im a sucky speller
[18:13] <cwp_aus> there is a volare
[18:13] <Smiley864> i was like a hotel thingy
[18:13] <cwp_aus> which is owned by hyper
[18:13] <ejano> here bencha I'll help u mine :p
[18:13] <Smiley864> is it his bacon factory
[18:13] <ejano> woah where;d u go
[18:14] <skullzdeath> theres 2 insta-homes for you 2
[18:14] <ejano> hold on a moment
[18:14] <TurtleThrower> where is a nether portal?
[18:14] <Smiley864> me?
[18:15] <benchka> Grr
[18:15] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy) has joined #main
[18:15] <dittyfishy> y hurro there
[18:15] <Smiley864> this is taking foreverrrr
[18:16] <benchka> tp to me
[18:17] <ejano> k
[18:17] <ejano> hold on xD
[18:17] <ejano> ok sorry, had to get rid of my spider
[18:17] <benchka> Okay
[18:17] <Shada0071> Want some help cwp?
[18:17] <ejano> Looking for anything in particular?
[18:17] <Frestus> So when does this town war thing start?
[18:18] <Smiley864> what war ? O_o"""
[18:18] <cwp_aus> yes plz
[18:18] <ejano> 8:30
[18:18] <benchka> Diamond iron and Coal.
[18:18] <Frestus> k
[18:18] <ejano> ok
[18:18] <cwp_aus> want me pass some wood?
[18:18] <ejano> lets go to level
[18:18] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[18:18] <Shada0071> I'll grab some
[18:18] <ejano> 9 to 12
[18:18] <benchka> HElp Me where i dig
[18:18] <cwp_aus> lol k
[18:18] <TurtleThrower> my computer, it lags
[18:19] <roberestarkk> the server lags too
[18:19] <roberestarkk> probably moreso
[18:19] <TurtleThrower> :0
[18:19] <ejano> bench empty your inv a bit
[18:19] <ejano> and pick those up :p
[18:19] <cwp_aus> xDD
[18:19] <skullzdeath> watches*
[18:19] <Shada0071> Lol
[18:20] <benchka> where r u?
[18:20] <ejano> go forward
[18:20] <skullzdeath> SO YOUNG
[18:20] <ejano> did u get them
[18:20] <roberestarkk> oh great, the mounts work like boats now
[18:20] <benchka> Get what
[18:20] <ejano> thought they always did?
[18:20] <roberestarkk> not really
[18:20] <ejano> look at your feet bench
[18:20] <Frestus> How long ago was GanNing online?
[18:20] <roberestarkk> they used to work like people
[18:21] <ejano> look at your feet for a sec
[18:21] <benchka> i dont see you
[18:21] <ejano> hmm
[18:21] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[18:21] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:21] <benchka> l
[18:21] <benchka> ill reconect
[18:21] <ejano> yea
[18:21] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[18:22] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[18:22] <ejano> wb
[18:22] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[18:22] <Hyperaxe1> it's a trap
[18:22] <benchka> Yep i see u
[18:22] <ejano> :D
[18:22] <Shada0071> Hey hyper
[18:22] <Hyperaxe1> hello
[18:22] <benchka> Thanks
[18:22] <ejano> turtle?
[18:22] <Hyperaxe1> ah
[18:22] <Hyperaxe1> who the hell is this frestus person
[18:22] <TurtleThrower> its dark
[18:22] <Hyperaxe1> and how'd they get in here
[18:22] <ejano> ok so
[18:22] <Frestus> idk
[18:22] <ejano> this is level 5
[18:22] <ejano> we want to go to 9
[18:22] <Frestus> I was walking around
[18:22] <ejano> ew gravel
[18:22] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak§r) Quit (§exKookieFreak left the game.)
[18:23] <skullzdeath> Hyper, i recruited Frestus to the 001'ian Armed Forces and 001
[18:23] <roberestarkk> WE MUST GO DEEPER
[18:23] <Frestus> Can I have some food please?
[18:23] <Hyperaxe1> k
[18:23] <cwp_aus> rob, keep it pg, xD
[18:23] <Shada0071> Lol
[18:23] <roberestarkk> that WAS PG
[18:23] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak) has joined #main
[18:23] <Padmay> Frestus get out
[18:23] <ejano> hi
[18:23] <ejano> wb*
[18:23] <Frestus> kk
[18:23] <cwp_aus> the ironic part is i made it non-pg
[18:23] <roberestarkk> their parents will have seen Inception and would have gotten the reference
[18:23] <ejano> benchka where are u
[18:24] <ejano> omg turtle watch htis
[18:24] <ejano> this*
[18:24] <skullzdeath> snowman should be making snow.. right?
[18:24] <ejano> wait no we're not there xD
[18:24] <ejano> dammit
[18:24] <TurtleThrower> lol
[18:24] <ejano> look
[18:24] <ejano> :P
[18:24] <ejano> a
[18:24] <ejano> Chair
[18:25] <Shada0071> Up to the doorway cwp?
[18:25] <TurtleThrower> lolwut
[18:25] <cwp_aus> dw about the sniper holes here and yes
[18:25] <ejano> :p
[18:25] <Shada0071> kk
[18:25] <ejano> magix
[18:25] <ejano> here have a seat
[18:25] <ejano> crouch right click
[18:25] <ejano> :p
[18:25] <Frestus> O.O
[18:25] <TurtleThrower> im am now sitting
[18:26] <Frestus> burning spruce wood gives stone?????????
[18:26] <ejano> lol
[18:26] <ejano> what
[18:26] <Frestus> Is that new to minecraft?
[18:26] <cwp_aus> lol whut
[18:26] <Shada0071> Lol
[18:26] <Frestus> I just put spruce wood into the furnace
[18:26] <ejano> it should be charcoal
[18:26] <Frestus> And I got stone...
[18:26] <ejano> er
[18:26] <ejano> was there cobble ontop
[18:26] <Frestus> no cobble
[18:26] <Frestus> spruce wood
[18:26] <ejano> in the cooking part
[18:26] <Frestus> spruce wood planks in the cooking
[18:26] <ejano> huh..
[18:27] <Frestus> and normal wood planks on bottom
[18:27] <ejano> it should have made charcoal
[18:27] <TurtleThrower> you got food ejano?
[18:27] <ejano> bench I can help u get iron and stuff
[18:27] <benchka> Sure
[18:27] <Frestus> seeee skull
[18:27] <skullzdeath> wtf
[18:27] <ejano> follow me
[18:27] <skullzdeath> it does
[18:27] <ejano> we need to go down to bedrock
[18:27] <Frestus> That's weird
[18:28] <Frestus> I have a badass furnace
[18:28] <cwp_aus> rightio, Shoresbury is protected against invaders
[18:28] <ejano> o.o
[18:28] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak§r) Quit (§exKookieFreak left the game.)
[18:28] <benchka> Soz
[18:28] <cwp_aus> unless ofcourse they scale/go aroundthe walls
[18:28] <cwp_aus> in which is breaking the rules
[18:28] <Frestus> brb
[18:28] <TurtleThrower> i got in!!!
[18:28] <Shada0071> or haxs or grief
[18:28] <Frestus> ima go try that in single player
[18:28] <Frestus> >.>
[18:28] * Frestus (Frestus@Frestus§r) Quit (§eFrestus left the game.)
[18:28] <cwp_aus> this isn't in, xD
[18:28] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy§r) Quit (§edittyfishy left the game.)
[18:28] <TurtleThrower> oh darn
[18:28] <Shada0071> Lul
[18:28] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[18:29] <Shada0071> Nice camo
[18:29] <skullzdeath> hyper you at 001 Marine camp?
[18:29] <Hyperaxe1> np[e
[18:29] <TurtleThrower> yeap
[18:29] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[18:29] <TurtleThrower> blendin inz
[18:29] <Shada0071> lol
[18:29] <ejano> bedrock
[18:29] <ejano> ok this is level 5
[18:29] * Frestus (Frestus@Frestus) has joined #main
[18:29] <Frestus> O.O
[18:29] <benchka> Yes
[18:29] <ejano> we need to go up 4
[18:29] <ejano> to 9
[18:29] <benchka> Yeah
[18:29] <Frestus> Spruce wood shouldn't even burn in the furnace
[18:29] <Frestus> Spruce wood planks*
[18:30] <ejano> o.O
[18:30] <ejano> do u hear skele?
[18:30] <benchka> Yep
[18:30] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:30] <ejano> ok we can make a strip mine here
[18:30] <TurtleThrower> wb
[18:30] <Smiley864> im almost donee
[18:30] <ejano> bro
[18:30] <TurtleThrower> how come im still donater?
[18:30] <jrr5556> hmm
[18:30] <ejano> DIE SILVER FISH
[18:30] <Frestus> O.O
[18:30] <cwp_aus> it hasn't been reset?
[18:30] <jrr5556> Not many people on for town wars
[18:30] <benchka> lol
[18:30] <ejano> bench
[18:30] <ejano> use my
[18:30] <ejano> pick
[18:31] <ejano> WAIT
[18:31] <jrr5556> brb
[18:31] <ejano> NOoooooooooooooo
[18:31] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:31] <Frestus> Skullz
[18:31] <benchka> i got em
[18:31] <Frestus> Does your furnace do that?
[18:31] <ejano> should've used the fortune
[18:31] <skullzdeath> wood + wood us making stone...
[18:31] <ejano> pass back
[18:31] <Frestus> I tried it in single player and it didn't even burn...
[18:31] <benchka> like /back?
[18:31] <ejano> just chuck the pick
[18:32] <ejano> the diamond one
[18:32] <ejano> xD
[18:32] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:32] <ejano> if we find any diamonds or emerealds
[18:32] <TurtleThrower> FOOD!!!
[18:32] <benchka> soz
[18:32] <ejano> we can use fortune
[18:32] <ejano> and it will give u more than
[18:32] <ejano> 1
[18:32] <benchka> okay
[18:32] <benchka> thank
[18:32] <ejano> :)
[18:32] <Smiley864> skull r u still there?
[18:32] <jrr5556> Town Wars will start soon people, just waiting for a few more people to get on
[18:32] <skullzdeath> yes
[18:32] <Frestus> So it's town vs town?
[18:32] <cwp_aus> 6 stacks of fences, I wonder how much this'll do
[18:32] <jrr5556> yep
[18:32] <Smiley864> giv me 1 min i need too tp to u
[18:32] <Shada0071> Lol
[18:32] <Frestus> 001 ftw!
[18:33] <ejano> ok so every 2
[18:33] <ejano> dig a short tunnel
[18:33] <ejano> wait
[18:33] <ejano> like this
[18:33] <TurtleThrower> ill fight
[18:33] <Frestus> thx skull
[18:33] <ejano> benchka keep on this level
[18:34] <TurtleThrower> ... for shoresbury
[18:34] <ejano> :O
[18:34] <ejano> D:
[18:34] <TurtleThrower> :D
[18:34] <cwp_aus> Shoresbury isn't exactly competing
[18:34] <TurtleThrower> meh
[18:34] <jrr5556> Make sure you have read the thread for Town Wars before tping to me
[18:34] <Shada0071> We aint?
[18:34] <ejano> ok so see these tunnels I;ve started
[18:34] <ejano> all 2 apart
[18:34] <benchka> yes
[18:34] <cwp_aus> the whole 'Supply your own stuff' strait away turned me off
[18:35] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[18:35] <ejano> we go down one for aslong as we like then start to go side ways
[18:35] <jrr5556> Ejano are you ready for Town Wars?
[18:35] <ejano> uh
[18:35] <Frestus> Are we starting now?
[18:35] <ejano> hang on holyu shiz I just found emeralds
[18:35] <cwp_aus> nothing stopping people for competing for shoresbury shada
[18:35] <skullzdeath> Y U NO HERE PEPPY
[18:35] <Frestus> jrr
[18:35] <Frestus> Are we starting now?
[18:35] <TurtleThrower> I fight for originals
[18:35] <jrr5556> Is he going to be on?
[18:35] <jrr5556> soon
[18:36] <jrr5556> Waiting on some people
[18:36] <Shada0071> Still i thought ejano said before we can't bring our own stuff?
[18:36] <Frestus> k
[18:36] <ejano> I thought that was the rules?
[18:36] <cwp_aus> I asked jrr that in the thread
[18:36] <cwp_aus> he replied 'You supply your own things'
[18:36] <jrr5556> You bring your own stuff
[18:36] <ejano> but
[18:36] <Shada0071> I see
[18:36] <ejano> then people will have advantages
[18:36] <jrr5556> No enchantments, potions, gapples
[18:36] <Shada0071> Well i think we know 001 is gonna win XD
[18:36] <ejano> oh
[18:36] <jrr5556> Wait Turtle
[18:37] <ejano> can't we just have a coloured leather hat and thats it
[18:37] <skullzdeath> 001 isn't even here cept for me and fres
[18:37] <jrr5556> Omg where is has!
[18:37] <Frestus> I don't want it to be bring your own stuf
[18:37] <cwp_aus> note to jrr, make sure people understand game ruels and make syure you know who's coming
[18:37] <benchka> DIamondS
[18:37] <ejano> wait
[18:37] <Shada0071> Lol
[18:37] <ejano> here
[18:37] <ejano> use this
[18:38] <ejano> :P
[18:38] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[18:38] <ejano> count how many u dig
[18:38] <jrr5556> Read the forums thread people please
[18:38] <skullzdeath> MAKE SNOW SNOWMAN!
[18:38] <tassam380> Hello!
[18:38] <ejano> then how many u collect
[18:38] <jrr5556> hey sam
[18:38] <tassam380> Sorry Im late
[18:38] <Shada0071> Hey
[18:38] <Frestus> I just read it
[18:38] <jrr5556> Gale getting on?
[18:38] <Shada0071> home shores
[18:38] <Shada0071> woops
[18:38] <TurtleThrower> hey
[18:38] <ejano> thats a big vien
[18:38] <ejano> :D
[18:38] <ejano> you'll get heaps
[18:38] <cwp_aus> lol
[18:38] <skullzdeath> snowman should make snow right?
[18:38] <ejano> here I found these aswell
[18:38] <jrr5556> Starting in 5 mins people
[18:38] <benchka> 0 got 20
[18:38] <Frestus> Yeah
[18:38] <ejano> Noice
[18:38] <benchka> Thanks
[18:38] <jrr5556> After that no one is to be tped
[18:38] <cwp_aus> thanks for helpin benchka out crow
[18:39] <ejano> ok I gtg to the wars now bench
[18:39] <Frestus> jrr
[18:39] <benchka> Okay
[18:39] <Frestus> Do we bring our own stuff?
[18:39] <jrr5556> Not many people on unfortunetly
[18:39] <benchka> im Going up to Defend My town.
[18:39] <jrr5556> Tp to me now guys
[18:39] <Frestus> Do we bring our own stuff?
[18:39] <jrr5556> No pvp yet!
[18:39] <Frestus> Do we bring our own stuff?
[18:39] <ejano> wait jrr,
[18:39] <jrr5556> yes
[18:39] <ejano> can we just have only a cap
[18:39] <skullzdeath> Fres watch this
[18:39] <jrr5556> no
[18:39] <jrr5556> bring diamond armour
[18:39] <Shada0071> You going for Shoresbury benchka?
[18:39] <skullzdeath> damnit
[18:39] <ejano> I dont have
[18:39] <ejano> D:
[18:39] <jrr5556> omg
[18:39] <Frestus> ?
[18:39] <jrr5556> LEt me get
[18:40] <TurtleThrower> this desert dont really fit meh camo
[18:40] <Shada0071> Benchka
[18:40] <Frestus> accept plz
[18:40] <jrr5556> one sec frestus
[18:40] <skullzdeath> where did snowman go
[18:40] <Frestus> ok
[18:41] <ejano> who's umpire
[18:41] <jrr5556> Sam tell gale to get on
[18:41] <ejano> jrr wait I have diamonds
[18:41] <ejano> lol
[18:41] <tassam380> He's gone to bed, he wont be coming
[18:41] <jrr5556> I have armoru for you
[18:41] <Frestus> I dont have my blue helmet
[18:41] <ejano> for me?
[18:41] <ejano> who for?
[18:41] <skullzdeath> Anyone at the 001 Marine Camp?
[18:41] <Frestus> Do I need to provide it myself?
[18:42] <Shada0071> benchka
[18:42] <jrr5556> ejano where are you?
[18:42] <ejano> do I need to get my own armour
[18:42] <benchka> yes
[18:42] <jrr5556> ejano here
[18:42] <Frestus> stone sword ftw!
[18:42] <Shada0071> You playing for shoresbury?
[18:42] <benchka> Yes
[18:42] <ejano> thanks
[18:42] <benchka> im at home
[18:42] <jrr5556> Take enchanted stuff off
[18:42] <tassam380> Not allowed enchantments, correct?
[18:42] <TurtleThrower> wood pick ftw
[18:42] <Frestus> Do I need to provide my own blue helmet?
[18:42] <benchka> Protecting The town
[18:42] <jrr5556> correct
[18:43] <tassam380> right, Ill play bare XD I only have enchanted stuff
[18:43] <jrr5556> Origin to the tower!
[18:43] <jrr5556> Towns find your postions!
[18:43] <cwp_aus> benchka is a comp, you aren't protecting the town
[18:43] <skullzdeath> I'll be a judge
[18:43] <cwp_aus> there is a comp arena
[18:43] <Shada0071> ^
[18:43] <cwp_aus> you are fighting in, lol
[18:43] <jrr5556> cwp tp quickly
[18:43] <jrr5556> up you go turtle
[18:43] <cwp_aus> i'm not entering
[18:43] <skullzdeath> is any town taking colour red?
[18:43] <jrr5556> why not?
[18:43] <benchka> ill go into battle with a wooden sword
[18:43] <cwp_aus> I have not the stuff to kit myself out
[18:43] <Frestus> I'm going in with a stone sword :D
[18:44] <tassam380> CWP... Im going bare
[18:44] <skullzdeath> Any orange or yellow towns?
[18:44] <cwp_aus> plus I have dongel internet
[18:44] <jrr5556> origin is yellow
[18:44] <ejano> hang on jrr
[18:44] <skullzdeath> any white/.
[18:44] <skullzdeath> ?
[18:44] <jrr5556> quick ejano
[18:44] <benchka> wait ill out my internet is Stuffed
[18:44] <Frestus> I don't have any blue dye
[18:44] <jrr5556> 1 min till starting
[18:44] <jrr5556> dw abotu caps
[18:44] <Frestus> k
[18:44] <jrr5556> tp now!
[18:45] <jrr5556> do it again shad
[18:45] <cwp_aus> i'm not at the arena skullz
[18:45] <skullzdeath> Yeah i sent to wrong person sorry
[18:45] <tassam380> Is it one death and your out?
[18:45] <jrr5556> No enchanted armour skulz
[18:45] <jrr5556> Yes sam
[18:45] <skullzdeath> Im white for judge
[18:45] <ejano> bench are u playing
[18:45] <skullzdeath> Now if only i could fly
[18:45] <jrr5556> Okay
[18:45] <jrr5556> shada you are going to die here lol
[18:45] <ejano> CREEPER SPOTTED
[18:45] <Frestus> Are you allowed bows?
[18:46] <Shada0071> Where do i needa go lol
[18:46] <jrr5556> of course
[18:46] <ejano> I got no arrows
[18:46] <Frestus> hold on
[18:46] <ejano> brb
[18:46] <Frestus> i need to get mine
[18:46] <jrr5556> nto here or you will die from origin
[18:46] <jrr5556> 30 seconds!
[18:46] <ejano> gogogogo
[18:46] <ejano> lol
[18:46] <jrr5556> again fret
[18:46] <Frestus> no
[18:46] <jrr5556> again fret
[18:46] <Frestus> I'm not there
[18:46] <Frestus> k
[18:46] <jrr5556> 20 secs
[18:47] <ejano> zombies
[18:47] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[18:47] <jrr5556> 10
[18:47] <ejano> hang on
[18:47] <ejano> someone is being attacked
[18:47] <jrr5556> 5
[18:47] <jrr5556> 4
[18:47] <jrr5556> 3
[18:47] <Smiley864> hi?
[18:47] <jrr5556> 2
[18:47] <jrr5556> 1
[18:47] <jrr5556> Go!
[18:47] <Smiley864> og whats going on?
[18:47] <ejano> turtle who are u in
[18:47] <ejano> on
[18:47] <benchka> Im not playing i said before
[18:47] <Shada0071> kk
[18:47] <TurtleThrower> uhh
[18:47] <TurtleThrower> idk
[18:47] <benchka> mining
[18:47] <ejano> say or die
[18:47] <skullzdeath> poor fres
[18:47] <TurtleThrower> nether?
[18:48] <benchka> cwp_aus ive got Diamonds For you.
[18:48] <skullzdeath> whoseshooting me?
[18:48] <TurtleThrower> oi
[18:48] <ejano> er
[18:48] <Frestus> D:::::
[18:48] <skullzdeath> Im the judge
[18:48] <ejano> lol sorry!
[18:48] <Smiley864> is any admin online?
[18:48] <skullzdeath> rob,but hes afk
[18:49] <TurtleThrower> why would you kill me???
[18:49] <Shada0071> Oi why you scab my items?
[18:49] <skullzdeath> next round wanna do a free for all?
[18:49] <ejano> SHIZ
[18:49] <Smiley864> ohh i want to reset my home tp
[18:49] <ejano> JRR sorry!
[18:49] <jrr5556> Umm origin wins
[18:49] <ejano> lol
[18:49] <jrr5556> anyone left?
[18:49] <Smiley864> w
[18:49] <ejano> lets go again
[18:49] <Shada0071> Why you take my items?
[18:49] <Shada0071> and my xp
[18:49] <Smiley864> wait i wanna join
[18:49] <jrr5556> No point
[18:49] <Shada0071> -.-
[18:49] <TurtleThrower> TRAITOR
[18:49] <ejano> Turtle I got your stuff
[18:49] <TurtleThrower> traitor
[18:49] <jrr5556> That was a little disapointing
[18:49] <jrr5556> ejano why you kill turtle?
[18:50] <Smiley864> uhmm can i pls join
[18:50] <tassam380> Its because it was an unfair fight
[18:50] <jrr5556> It is finished
[18:50] <Shada0071> Well that was borked
[18:50] <tassam380> To make it more successful you should probably try and kit everyone out with identical gear
[18:50] <jrr5556> Need more people
[18:50] <tassam380> even if its wooden
[18:50] <Frestus> Yeah....
[18:50] <jrr5556> Yeah
[18:50] <jrr5556> Will do
[18:50] <cwp_aus> and more so organize people entering, :P
[18:50] <Shada0071> Well there goes 30 levels of xp for nothing :/
[18:51] <tassam380> I outsource my enchanting anyway XD
[18:51] <skullzdeath> it'd be cool if we were all on the LoM TS and went on a PVP server
[18:51] <Smiley864> can i join.
[18:51] <Smiley864> can i join.
[18:51] <Frestus> Yes
[18:51] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[18:51] <Smiley864> lol
[18:51] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[18:51] <jrr5556> I used to play on a pvp server with Clan Wars 200+ people online
[18:51] <TurtleThrower> ejano
[18:51] <Shada0071> I had 2 swords jrr
[18:51] <jrr5556> I thought bringing Town Wars in would be nice
[18:51] <tassam380> I can kill anything with my hoe XD
[18:51] <Smiley864> did i need to bring anything?
[18:51] <ejano> bak
[18:51] <ejano> sorry
[18:51] <jrr5556> here shada
[18:51] <TurtleThrower> ermahgerd
[18:52] <ejano> sorryyyy
[18:52] <Frestus> Town wars is a good idea
[18:52] <Frestus> but
[18:52] <ejano> ok we going again?
[18:52] <Shada0071> Thanks
[18:52] <Frestus> You need to make sure it's kinda fair
[18:52] <jrr5556> ejano no point
[18:52] <jrr5556> we are in dia
[18:52] <jrr5556> others are in nothing
[18:52] <ejano> dia?
[18:52] <Frestus> diamond
[18:52] <jrr5556> diamond
[18:52] <skullzdeath> diamond
[18:52] <skullzdeath> gold
[18:52] <ejano> one more just for fun?
[18:52] <jrr5556> ejano 1v1?
[18:52] <ejano> with no armour
[18:52] <TurtleThrower> i belive i had some melon ;)
[18:52] <Frestus> Yes plz
[18:52] <Frestus> no armour
[18:52] <cwp_aus> competitons as a whole are a good idea jrr
[18:52] <skullzdeath> everyone lets do a free for al
[18:52] <jrr5556> okay no armour
[18:53] <skullzdeath> no weapons no armor
[18:53] <jrr5556> free for all
[18:53] <Smiley864> oh yay
[18:53] <Frestus> no
[18:53] <ejano> maybe like a stick
[18:53] <Frestus> clans
[18:53] <skullzdeath> only weapon is your fist
[18:53] <Frestus> towns*
[18:53] <ejano> or some item that doesn;t hurt
[18:53] <TurtleThrower> quickscopes
[18:53] <cwp_aus> since when has a single one of my comps gone accordingly, lol, after awhile you expect something
[18:53] <cwp_aus> to go wrong
[18:53] <jrr5556> find a postion
[18:53] <jrr5556> 30 seconds
[18:53] <ejano> WAIT
[18:53] <Frestus> is it town vs town?
[18:53] <skullzdeath> freefor all, fists only
[18:53] <Frestus> It's better that way
[18:53] <jrr5556> I built thisi map almost for nothing..
[18:54] <jrr5556> 20 secs!
[18:54] <Shada0071> Well i ain't joinin cause i just lost 30xp for nothin lol
[18:54] <Frestus> How shada?
[18:54] <jrr5556> 5
[18:54] <jrr5556> 4
[18:54] <jrr5556> 3
[18:54] <ejano> WAIT
[18:54] <jrr5556> 2
[18:54] <ejano> IM NOT THERE
[18:54] <Shada0071> getting raped lol
[18:54] <ejano> NOOOOOOOO
[18:54] <jrr5556> 20 secs lol
[18:54] <jrr5556> hurry ejano
[18:54] <jrr5556> 10
[18:54] <jrr5556> 5
[18:54] <jrr5556> 1
[18:54] <cwp_aus> which reminds me, what with holidays coming up, what would you guys rather see, PvP, Build comp or -
[18:54] <jrr5556> go
[18:54] <cwp_aus> something else?
[18:54] <ejano> Wait
[18:54] <ejano> D:
[18:54] <Frestus> pvp
[18:54] <Shada0071> Build comp!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[18:54] <Frestus> please pvp
[18:54] <ejano> where the f is the dorr
[18:54] <skullzdeath> GOOOOOO
[18:54] <ejano> door
[18:55] <Frestus> go?
[18:55] <jrr5556> yes
[18:55] <skullzdeath> yes
[18:55] <Shada0071> I'll donate wood nd such
[18:55] <Frestus> lol
[18:55] <TurtleThrower> lol
[18:55] <Frestus> get back in
[18:55] <skullzdeath> MUTINY
[18:55] <cwp_aus> after that round is over, tell me what you all want again, lol
[18:55] <Smiley864> starr?
[18:55] <skullzdeath> ESCAPEES SHALL BE SHOT
[18:55] <Frestus> woooo
[18:55] <jrr5556> wart
[18:55] <Frestus> gg
[18:56] <Smiley864> can i kill?
[18:56] <Shada0071> Lol
[18:56] <TurtleThrower> dashes into the desert
[18:56] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[18:56] <ejano> lOl
[18:56] <ejano> what
[18:56] <ejano> no weapons?
[18:56] <Shada0071> Lol?
[18:56] <cwp_aus> xD
[18:56] <Shada0071> Fail XD
[18:56] <TurtleThrower> lel
[18:56] <Frestus> was that it?
[18:56] <ejano> I'm fighting with a fish but
[18:56] <ejano> thats not
[18:56] <jrr5556> chestplate
[18:56] <Frestus> I didn't get it....
[18:56] <Frestus> I swear to god
[18:56] <jrr5556> Don't lie
[18:56] <Frestus> watch this
[18:56] <benchka> ive g2g be on maybe later
[18:56] <Shada0071> Cya
[18:57] <ejano> lol smiley
[18:57] <cwp_aus> if only mods still had invsee....
[18:57] <ejano> :3
[18:57] <skullzdeath> cactus might of got it
[18:57] <jrr5556> hmm
[18:57] <ejano> XD
[18:57] <ejano> what
[18:57] <benchka> bye
[18:57] <Frestus> proof
[18:57] <Shada0071> Lol
[18:57] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[18:57] <ejano> Noooooooooooooo
[18:57] <ejano> Fishy!
[18:58] <Smiley864> no weapons?
[18:58] <ejano> who's still alive
[18:58] <ejano> fish dont count xD
[18:58] <jrr5556> meh
[18:58] <cwp_aus> is that round over?
[18:58] <jrr5556> ya
[18:58] <skullzdeath> turtle and fres are still up
[18:58] <Frestus> turtle
[18:58] <ejano> oh
[18:58] <Frestus> fight?
[18:58] <cwp_aus> rightio, what would you guys prefer
[18:58] <jrr5556> I can't be stuffed anymore
[18:58] <cwp_aus> buildcomp, pvp or other?
[18:58] <jrr5556> stop'
[18:58] <Shada0071> Build comp
[18:58] <cwp_aus> if other please specify
[18:58] <ejano> Oh totally other
[18:58] <ejano> as in
[18:59] <jrr5556> You gusy can keep pvp'ing
[18:59] <Smiley864> OH sorry
[18:59] <Frestus> gg
[18:59] <ejano> Fashion comp
[18:59] <ejano> xD jks
[18:59] <cwp_aus> -.-
[18:59] <Shada0071> Lol
[18:59] <TurtleThrower> stupid lag lol
[18:59] <Frestus> tp back
[18:59] <jrr5556> cya people
[18:59] <ejano> byes
[18:59] <Shada0071> Cya
[18:59] <ejano> wait
[18:59] <ejano> My fish!
[18:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:59] <ejano> Nooooooooo
[18:59] <Shada0071> I had a completly different idea of what that comp was gonna be lol
[18:59] <ejano> my ratta!
[18:59] <Shada0071> I thought it was gonna be like cwps one where you built a base then fought
[19:00] <ejano> ah lol
[19:00] <ejano> yes well jrr made the whole map
[19:00] <ejano> almost by himself
[19:00] <ejano> I made 1 house
[19:00] <ejano> :p
[19:00] <cwp_aus> ok, next question, what would you guys prefer, singles, doubles or 4's
[19:00] <Frestus> 4s
[19:00] <Shada0071> doubles or 4s
[19:00] <TurtleThrower> scopes
[19:00] <Frestus> the more the merrier
[19:00] <Shada0071> depends on the amount of people
[19:00] <ejano> guys
[19:00] <ejano> is anyone at the arena
[19:00] <ejano> map
[19:00] <ejano> thing
[19:01] <ejano> aaanyone?
[19:01] <Shada0071> I got a door :) :P
[19:01] <Smiley864> ?
[19:01] <cwp_aus> lol
[19:01] <ejano> oh cwp!
[19:01] <cwp_aus> ?
[19:01] <ejano> for comps though
[19:01] <Shada0071> Pricked?
[19:01] <cwp_aus> cactus
[19:01] <TurtleThrower> lol
[19:01] <Shada0071> Ah
[19:01] <ejano> if we ever do get 1.6 and there are horses
[19:01] <ejano> I've got a racing track in the mkaing
[19:01] <ejano> making*
[19:01] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[19:02] <cwp_aus> mmm?
[19:02] <cwp_aus> anyone need me beofre I go afk?
[19:03] <Shada0071> Nop
[19:03] <Frestus> Anyone want to fist fight me and the winner gets an iron ingot?
[19:03] <ejano> ok!
[19:03] <Frestus> no armour
[19:03] <ejano> and if u beat me u get this egg
[19:03] <ejano> wait
[19:03] <Frestus> no
[19:03] <Frestus> iron ingot
[19:03] <ejano> my own iron ignot?
[19:03] <Frestus> Yes
[19:03] <ejano> ok
[19:04] <ejano> can I use a fish to slap u
[19:04] <ejano> :3
[19:04] <Frestus> sure
[19:04] <ejano> ok at spawn
[19:04] <TurtleThrower> wuthefuu
[19:04] <Frestus> kk
[19:04] <TurtleThrower> pedo bearlol
[19:04] <ejano> someone count down?
[19:04] <Frestus> turtle count down
[19:04] <Frestus> but not yet
[19:05] <ejano> where are u festus
[19:05] <Frestus> A creeper almost killed me
[19:05] <Frestus> Here
[19:05] <Frestus> turtle count down
[19:05] <ejano> CREEPER
[19:05] <ejano> RUN
[19:05] <ejano> got it
[19:05] <Frestus> O.O
[19:05] <ejano> :)
[19:05] <cwp_aus> shada your from sa?
[19:05] <TurtleThrower> 5
[19:05] <TurtleThrower> 4
[19:05] <Shada0071> Yeah
[19:05] <TurtleThrower> 3
[19:05] <TurtleThrower> 2
[19:05] <TurtleThrower> 1
[19:05] <cwp_aus> whats the time there atm?
[19:05] <TurtleThrower> go
[19:06] <Shada0071> 8:37
[19:06] <cwp_aus> thanks
[19:06] <Shada0071> np
[19:06] <Frestus> gg
[19:06] <ejano> holy cow I suck
[19:06] <ejano> XD
[19:06] <ejano> gg
[19:06] <Frestus> lol
[19:06] <Shada0071> §fLok
[19:06] <Shada0071> Lol*
[19:06] <Frestus> here's your fish
[19:06] <TurtleThrower> blame lag ;)
[19:06] <ejano> xD
[19:07] <Frestus> Creeper at my door
[19:07] <ejano> I dare u to poke him
[19:07] <cwp_aus> btw, i'm writing up the post for it guys
[19:07] <Frestus> kk
[19:07] <Shada0071> Cool
[19:07] <ejano> :3
[19:07] <roberestarkk> post for what?
[19:07] <cwp_aus> Build comp
[19:07] <ejano> be careful turtle
[19:08] <Frestus> cwp
[19:08] <TurtleThrower> its a little sus
[19:08] <roberestarkk> oh, don't forget to make a countdown so people don't have timezone issues
[19:08] <Frestus> Can you host a pvp tournament?
[19:08] <ejano> itsa trap
[19:08] <Frestus> and use jrr's arena
[19:08] <Shada0071> I think hes writing the times for every state
[19:08] <ejano> Ooooh we invented an aweseome new game
[19:08] <ejano> king/queen of the hill
[19:08] <ejano> where u try stay at the top
[19:08] <ejano> and people punch u off
[19:09] <Frestus> Let me play :D
[19:09] <ejano> so they can get there
[19:09] <roberestarkk> pfft, that's a bad way to do it... countdowns are cooler
[19:09] <ejano> havn't made an arena for it
[19:09] <ejano> lol
[19:09] <Shada0071> Lol
[19:09] <Frestus> I can make an arena
[19:09] <ejano> turtle over here
[19:09] <Frestus> I have an idea for it
[19:09] <ejano> XD
[19:09] <ejano> BAHAHahahaha
[19:09] <Frestus> It's like a 3x3 platform
[19:09] <Frestus> 5 blocks tall
[19:09] <Shada0071> We need to do CTR again
[19:09] <Frestus> with ladders
[19:09] <Shada0071> That was fun
[19:09] <TurtleThrower> dude... :D'
[19:09] <ejano> loool
[19:09] <ejano> ow
[19:10] <TurtleThrower> im home
[19:10] <ejano> holy the creepers are working for Ihord
[19:10] <ejano> one tried to push me down the trap
[19:10] <Shada0071> As soon as you said that a creeper fell down onto me :P
[19:10] <ejano> XD
[19:10] <ejano> I NEW IT
[19:10] <ejano> Knew*
[19:10] <Shada0071> 001 Conspiracy !
[19:10] <TurtleThrower> i am stuck
[19:10] <Frestus> aaaa
[19:10] <ejano> tp
[19:10] <TurtleThrower> thats cheating
[19:11] <ejano> theres no way out
[19:11] <ejano> :)
[19:11] <ejano> :OOOOOOO
[19:11] <TurtleThrower> lollol
[19:11] <ejano> you have to run
[19:12] <TurtleThrower> whose cos
[19:12] <ejano> Conclave of Shadows
[19:12] <TurtleThrower> lol....
[19:12] <ejano> brb
[19:12] <roberestarkk> That's us
[19:12] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[19:12] <roberestarkk> what of it?
[19:12] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[19:12] <roberestarkk> wanna fight about it?
[19:13] <Frestus> wtf
[19:13] <TurtleThrower> noooo...
[19:13] <Frestus> that zombie just set me on fire
[19:13] <ejano> o.O
[19:13] <ejano> turtle
[19:13] <ejano> just hit him
[19:13] <roberestarkk> Good, because I'd hate to have to pause Dr Who
[19:13] <TurtleThrower> lol
[19:13] <ejano> do it
[19:13] <ejano> :)
[19:14] <ejano> LOL
[19:14] <TurtleThrower> lololololol
[19:14] <ejano> :')
[19:14] <TurtleThrower> wtf
[19:14] <roberestarkk> well that's annoying
[19:14] <TurtleThrower> i wanna be a cos
[19:14] <roberestarkk> it froze
[19:14] <roberestarkk> gotta restart it
[19:14] <ejano> Yeeee
[19:14] <roberestarkk> lol ejano
[19:15] <roberestarkk> they won't auto-engage anymore
[19:15] <ejano> well that was worded badly
[19:15] <roberestarkk> they'll only attack if: someone hits someone nearby, someone hits a guard npc nearby, or someone hit
[19:15] <roberestarkk> s them
[19:16] <roberestarkk> so no more *is hooning down a pathway when vehicle randomly decides to careen over to one side and
[19:16] <roberestarkk> attack something*
[19:16] <ejano> xD
[19:16] <roberestarkk> instead, your guard will probably zap it before you get close enough for it to attack you
[19:16] <TurtleThrower> i wanna mount
[19:17] <roberestarkk> unless there's more than 1
[19:17] <roberestarkk> then you might need to slow down
[19:17] <roberestarkk> @turtle, I want never gets
[19:17] <roberestarkk> kids these days
[19:17] <roberestarkk> no manners
[19:17] <ejano> xD
[19:17] <TurtleThrower> i want all ways gets
[19:17] <roberestarkk> not this time
[19:17] <TurtleThrower> daddys rich
[19:17] <ejano> lol
[19:17] <roberestarkk> you're a prostitute?
[19:17] <ejano> o.o
[19:17] <TurtleThrower> well...
[19:17] <Frestus> No, his mum is
[19:18] <roberestarkk> but it's HIS daddy
[19:18] <cwp_aus> let me know if i've missed anything guys
[19:18] <TurtleThrower> whose your daddy
[19:18] <roberestarkk> and since nobody calls their father "daddy" once they're older than about 5, turtle must
[19:18] <roberestarkk> be referring to what's commonly called a "sugar daddy
[19:18] <roberestarkk> "
[19:18] <cwp_aus> xD
[19:18] <TurtleThrower> well....
[19:18] <ejano> lol awks
[19:19] <TurtleThrower> i stand by my comment
[19:19] <cwp_aus> says hello to an AFK shada
[19:19] <ejano> o.o
[19:20] <ejano> dammit
[19:20] <ejano> turtle do u have a pickaze
[19:20] <ejano> pickaxe*
[19:20] <ejano> thanks
[19:20] <TurtleThrower> how you et on spider
[19:21] <ejano> ?
[19:21] <cwp_aus> anyone checking that thread?
[19:21] <roberestarkk> Dr Who theme song
[19:21] <roberestarkk> CWP! Did you make the countdown?
[19:22] <ejano> lol
[19:22] <TurtleThrower> i *need* a mount
[19:22] <roberestarkk> no you don't
[19:22] <TurtleThrower> darn
[19:22] <ejano> wellp I'm gonna go
[19:22] <TurtleThrower> i would like a mount
[19:22] <TurtleThrower> bye
[19:22] <ejano> got school tomorrow -.-
[19:22] <ejano> cyas
[19:22] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[19:22] <cwp_aus> what countdown?
[19:23] <Frestus> Anyone want to sumo wrestle me?
[19:23] <TurtleThrower> k
[19:23] <Frestus> If you get knocked off this then you lose
[19:23] <Frestus> count down
[19:23] <TurtleThrower> 5
[19:23] <TurtleThrower> 4
[19:23] <TurtleThrower> 3
[19:23] <TurtleThrower> 2
[19:23] <TurtleThrower> 1
[19:23] <TurtleThrower> go
[19:24] <Frestus> :D
[19:24] <TurtleThrower> aw
[19:24] <Frestus> I should make it bigger
[19:24] <roberestarkk> i -TOLD- you to make a countdown to the event so people wouldn't get confused RE Timezones
[19:24] <Frestus> People will get knocked off too easily
[19:24] <TurtleThrower> is there a nether portal here?
[19:24] <Frestus> Probably
[19:24] <cwp_aus> I must have been afk at that point in time
[19:25] <roberestarkk> ugh
[19:25] <cwp_aus> sorry, lol
[19:25] <roberestarkk> you'd just said something moments before D'=
[19:25] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§r) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[19:25] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[19:25] * Shada0071 was kicked from #main by Server
[19:25] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[19:26] <TurtleThrower> wpw lag
[19:26] <TurtleThrower> wow*
[19:27] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[19:27] <TurtleThrower> gtg cya
[19:27] <Frestus> cya
[19:27] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§r) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[19:29] <cwp_aus> welp, I gtg, seyas
[19:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:29] <Frestus> cya
[19:31] <roberestarkk> "Are they speaking Russiam?"
[19:31] <roberestarkk> "Russian*
[19:31] <roberestarkk> "Yes, they're -Russians-"
[19:35] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[19:35] * Frestus (Frestus@Frestus§r) Quit (§eFrestus left the game.)
[20:01] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:02] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[20:15] * has400 (has400@has400) has joined #main
[20:15] <has400> Who won town wars?
[20:21] <has400> ROB?
[20:21] <has400> AXENM
[20:21] <has400> ?
[20:21] <AXENM> hey
[20:21] <has400> Who won town wars?
[20:21] <AXENM> i have no idea
[20:21] <AXENM> i was at dinner
[20:21] <has400> Damn
[20:21] <AXENM> rob is here
[20:21] <AXENM> somewhere
[20:22] <AXENM> my castle is finally taking shape
[20:22] <AXENM> im so proud
[20:22] <has400> Nice nice
[20:22] <has400> its so big :O
[20:22] <AXENM> it has taken ages
[20:22] <has400> OMG
[20:22] <has400> this looks like the first thing I ever did On minecraft
[20:22] <AXENM> really?
[20:22] <has400> Yeah
[20:23] <AXENM> nice
[20:23] <has400> I was proud of that :D
[20:23] <AXENM> it takes ages
[20:23] <AXENM> but worth it
[20:23] <has400> yeah
[20:23] <has400> I remember sitting for hours leveling the place out
[20:23] <has400> xD
[20:23] <AXENM> its the mining that takes so long
[20:23] <has400> yeah defiently
[20:23] <AXENM> ahh i was going to lvl mine
[20:24] <AXENM> but i wanted to look like it was built into the mountain
[20:24] <AXENM> getting the flying buttresses right was the hard task
[20:25] <AXENM> all happy now though
[20:25] <has400> gotta go
[20:25] <has400> Have fun building!
[20:25] <AXENM> okay mate
[20:25] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[20:25] <AXENM> cheers i will
[20:37] * AXENM was kicked from #main by Server
[20:37] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[20:38] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[21:19] * KI3RO98 (KI3RO98@KI3RO98) has joined #main
[21:19] <AXENM> hey
[21:19] * KI3RO98 (KI3RO98@KI3RO98§r) Quit (§eKI3RO98 left the game.)
[21:19] * KI3RO98 (KI3RO98@KI3RO98) has joined #main
[21:19] * KI3RO98 (KI3RO98@KI3RO98§r) Quit (§eKI3RO98 left the game.)
[21:21] * KI3RO98 (KI3RO98@KI3RO98) has joined #main
[21:22] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[21:22] * KI3RO98 (KI3RO98@KI3RO98§r) Quit (§eKI3RO98 left the game.)
[21:31] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[21:38] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[21:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:00] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.